

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete

Szám: ISU/492-6/2020.

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének **nyílt** üléséről.

**A Képviselő-testületi ülés helye:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat székhelyén, (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5.) a Városháza Dísztermében.

**A Képviselő-testületi ülés ideje:** 2020. február 12. napján 08 óra 00 perckor

**Jelen vannak:** Szamosvölgyi Péter polgármester  
Dankó Dénes alpolgármester  
Csernai Ferencné  
Kracson Norbert  
Lukács Tamás  
Palicz István  
Pasztorniczky István  
Róth József  
Schweitzer Tamás  
Szabó János  
Szőnyi István  
képviselők

**Az ülésről távol maradt:**  
Sebes Péter  
képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:** dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző, Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna aljegyző, Dr. Hörsik Richárd országgyűlési képviselő, Tóthné dr. Galambos Andrea Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Sátoraljaújhelyi Járási Hivatal vezetője, Kuczik Júlia Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Szebényi Gáborné Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Balogh Ernő Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Kababik Edina Városvédő és Szépítő Egyesület elnöke, Tagainé Fabók Tímea osztályvezető Költségvetési és Gazdálkodási Osztály, Bartus Tímea osztályvezető Műszaki és Vagyongazdálkodási Osztály,

**Tanácskozási joggal jelen voltak:** dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző, Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna aljegyző, Tagainé Fabók Tímea osztályvezető Költségvetési és Gazdálkodási Osztály

**Jegyzőkönyvvezető:** Obráz Béláné

*Az ülés tervezett napirendi pontját a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.*

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket és az ülést megnyitotta. Jó munkát kívánt mindenkinek. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert 12 képviselőből 11 képviselő jelen van. Egy napirend felvételére tett javaslatot, legelsőként kérte a napirendek között feltüntetni, melyet két bizottság is tárgyalt, az előterjesztés címe, Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 8/2004. (III.22) önkormányzati rendelete módosításáról. Megkérdezte, hogy van-e vélemény, javaslat a napirendi pontokat illetően.

*Mivel vélemény, javaslat a napirendi pontokat illetően nem hangzott el, ezért Szamosvölgyi Péter polgármester javasolta az ülés módosított napirendjének elfogadását.*

**Szavazás:** A Képviselő-testületszavazáskor jelen lévő 12 tagja, **11 igen szavazattal - egyhangúlag - elfogadta az alábbi napirendi pontokat:**

**Napirendi pontok:**

1. **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 8/2004. (III.22) önkormányzati rendelete módosításáról szóló előterjesztést**  
Előterjesztő: dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző
2. **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2019-2024. évekre szóló fejlesztési, gazdasági programjának elfogadására**  
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
3. **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019 (II.20.) önkormányzati rendelete módosítására**  
Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző
4. **Előterjesztés az önkormányzat költségvetésének középtávú tervezésére**  
Előterjesztő: dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző
5. **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetésének elfogadására**  
Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző
6. **Előterjesztés az Önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról szóló tájékoztató elfogadására, valamint a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület támogatására**  
Előterjesztő: dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző
7. **Előterjesztés sportszervezetek támogatására**  
Előterjesztő: Dankó Dénes alpolgármester
8. **Előterjesztés a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2019. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadására, a városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2019. évi működtetéséről szóló beszámoló elfogadására, továbbá a 2019. évi költségvetésének elfogadására, valamint a 2020. évi költségvetési tervének jóváhagyására**  
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
9. **Előterjesztés közterületi térfigyelő kamerák kihelyezésére**  
Előterjesztő: dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző
10. **Előterjesztés polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására**  
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
11. **Egyebek**

## **Napirend előtt:**

### **Tájékoztató két ülés közötti időszak legfontosabb eseményeiről és a tett intézkedésekről**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy január 30-án Polgármesteri Infó volt, valamint rengeteg információt kellett ismertetni a város közönségének, továbbá megköszönni a Kossuth Rádió programjában való aktív közreműködést mindenki részéről. Ugyanezen a napon egy Rákóczi útkönyv bemutatójára került sor a Díszteremben, mely könyvért azóta sokan érdeklődtek. A Zempléni Hiúzok két díjat is nyertek megyei szinten, az U12 korosztályának a megye legjobb csapata, Koszta Ákos edző a legjobb edző lett. A Thököly u. 2. sajátos helyzetének kezelésére vonatkozóan komoly létszámú találkozó zajlott. Január 30-án még mindig, egyeztetés folyt a derogációs pályázat szennyvíz és csapadékvíz hálózat szétválasztása kapcsán, az első koordinációs megbeszélésre került sor a projekttervező mérnökeivel, a Zempléni Vízmű Kft. vezetőjével és főmérnökével, valamint Mikóháza polgármesterével, hiszen őket is érinti a pályázat. Január 31-én bejárást tartott a sétáló utcán, a városellátó szervezet és a Rex-Bau Kft. titkárságán és a műszaki osztály munkatársainál, ugyanezen a napon a Húsipar megnyitó rendezvénye zajlott. Február 3-án a műszaki osztály munkatársai, jegyző úr építéshatósági eljárás egyeztetésen vett rész polgármester úrnál. Február 4-én közbiztonsági egyeztetés volt az intézményvezetőkkel a Városháza Dísztermében, majd a rendkívüli időjárási helyzet miatt megbeszélést tartott a polgári védelem és a közterületfelügyet tagjaival a gróf Andrássy Gyula teremben, szerencsére az előre jelzett szél nem volt nagy, de így is volt kidőlt fa, amely a temetőben három sírt rongált meg. Ugyanezen a napon Fogadóóra a Zemplén Televízióban. Február 5-én a Tokaj Fejlesztési Tanács ülése zajlott, illetve a MÁV állomás épületének karbantartási munkái kapcsán egyeztetés volt a vasút képviselőivel. Február 6-án közbiztonsági egyeztetés a Thököly u. 2. számú ingatlan érintően, valamint egyeztetés zajlott alpolgármester úr, jegyző úr, aljegyző asszony, költségvetési osztályvezető asszony között. Február 7-én a Polgármester Ösztöndíj átadására került sor Köles István részére a Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumból, és Csukárdi Alexandra részére a Szerencsi SZC Sátoraljaújhelyi Trefort Ágoston Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájából, ugyanezen a napon megbeszélés folyt a kisvonal megjavításával kapcsolatban. Február 8-án alpolgármester úr képviselte Sátoraljaújhely Város Önkormányzatát a Lavotta Bálon. Elmondta, hogy február 11-én a Zempléni Vízmű taggyűlésén vett részt, délután pedig a Megyei Önkormányzat bizottsági ülésén. Közérdekű közleményként elmondta, hogy a hulladéktároló edények osztása kezdődik, majd jegyző úr ad tájékoztatást róla. Február 25-én a kommunizmus áldozataira lesz megemlékezés, az emléktáblánál Petercsák Pál fogja mondani a megemlékező beszédet.

- 1. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2004. (III.22.) önkormányzati rendelete módosítására**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Megkérdezte dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója a napirendi pont kapcsán.

*A jegyző szóbeli kiegészítést nem tett. Mivel kiegészítés nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester kérte Palicz István és Csernai Ferencné képviselőket, hogy ismertessék a Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodás Bizottság és az Ügyrendi bizottság döntését.*

**Palicz István:** Ismertette a Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Csernai Ferencné képviselő:** Sebes Péter képviselő távollétében ismertette az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára az alábbi normaszöveggel: „*Részletfizetési kedvezmény összeghatártól függetlenül adható a városban működő állami szervek, az önkormányzat, illetve az önkormányzat költségvetési szervénél - az adott ágazati jogszabályoknak megfelelő munkavégzésre irányuló jogviszony keretében- foglalkoztatott személyek részére.*”

*Kérdések, vélemények következtek.*

**Pasztorniczky István képviselő:** Megkérdezte, hogy nem sérti az esélyegyenlőséget az, hogy az igénylők körének támogatását irányozza elő a rendelet.

**dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy a kedvezményezettek köre viszonylag szélesen meghatározott és a cél, ami miatt a szabályozás létrejön, vagyis az intézkedés az állami és önkormányzati működést segítse elő azzal, hogy ezeknek a szervezeteknek a kötelébe tartozó, szolgálatot teljesítő személyeknek a letepedését célozza, ezért a cél okán nem tekinti diszkriminatívnak.

*Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta Sátoraljaujhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sátoraljaujhely Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2004. (III.22.) önkormányzati rendelete módosítására szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **11 igen szavazattal – egyhangúlag** - az alábbi rendeletet alkotta:

**Sátoraljaujhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2020. (II.12.) önkormányzati rendelete  
Sátoraljaujhely Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás  
szabályairól szóló 9/2004. (III.22.) önkormányzati rendelete módosítására**

*A rendelet a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.*

**2. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaujhely Város Önkormányzatának 2019-2024. évekre szóló fejlesztési, gazdasági programjának elfogadására**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy mindenkinek lehetősége volt elolvasnia a programot, amelyet hatodik alkalommal sikerült összeállítani, hiszen mint polgármester hatodik ciklusát kezdte el. Az előkészítésben sokan vettek részt, képviselők, kívülállók, civilek, szakértők, akik az adott szakterületeiken rutinnal rendelkeznek. Így készült az anyag, melyre felhatalmazást, támogatást kaptak a várostól. Elmondta, hogy most arról szeretne beszélni, ami nincs leírva a programban, kovászként ott van a gondolatiság, a motiváció, az inspiráció ami

ennek a programnak elkészítésében közrejátszott. Az első ami kötőanyagként benne van az a szeretetről szól, annak a városnak a szeretetéről, amelyben itt élnek az emberek, dolgoznak, akik életük nagy részét itt töltötték el városban, és azoknak a szeretetéről akik a múltban sok éven keresztül olyan teljesítményt nyújtottak amit örökölhettünk.

A második a ragaszkodásról, mely jeleneti a szülőföldet, Zemplént és Sátoraljaújhelyt, ragaszkodnak a múlthoz, a történelemhez, az eredményekhez, sikerekhez. Valamint szól a program az összetartozásról, hogy mind egy hajóban evezünk, a program lokálpatrióta, mely arról szól, hogy mindenkinek kezet nyújtanak, annak érdekében, hogy közösen meg tudják valósítani a programot, a következő generáció elmondhassa, hogy tudtak együtt dolgozni, az önkormányzat tudta a jövőt biztosítani a város lakóinak. Elmondta, hogy sokkal többet szeretne a következő öt évben megvalósítani az elkészül anyaghoz képest, mert minden ami esélyt ad a városnak, a lehetőséget meg kell ragadni.

*Szamosvölgyi Péter polgármester kérte valamennyi bizottság elnökét, hogy ismertessék döntésüket.*

**Schweitzer Tamás képviselő:** Ismertette a Városüzemeltetési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Lukács Tamás képviselő:** Ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Csernai Ferencné képviselő:** Sebes Péter képviselő távollétében ismertette az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára, majd ismertette a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Kracson Norbert képviselő:** Ismertette az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen és 1 nem szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Szónyi István képviselő:** Ismertette a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Palicz István képviselő:** Ismertette a Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

*Kérdések, vélemények következtek.*

**Pasztorniczky István képviselő:** Elmondta, hogy részben választ kapott kérdéseire, amit a bizottsági ülésen feltett. Megkérdezte, hogy milyen megalapozott vizsgálatok, prognózisok alapján készült a terv, volt-e társadalmi vitája, véleményezték-e előzetesen a programot, van-e a közvilágítás fejlesztésére, szintentartására, költségcsökkentésére vonatkozó koncepció, szerződés. Van-e terv a közszolgáltatások árának csökkentésére, mint vízdíj, távhő, szemétdíj.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy a program elkészítésében nagyon sokan működtek közre, úgy gondolta, hogy jó célok, elképzelések lettek megfogalmazva. Társadalmi vitája is megvolt október 13-án, hiszen a város megadta a felhatalmazást a program végrehajtására, azóta átdolgozásra, bővítésre került a program. Megalapozottsága annak a 21 év alapján biztosítható, amióta polgármesterként vezeti a várost.

A közvilágítás korszerűsítésével, a szolgáltatással kapcsolatban folynak a tárgyalások, a város közszolgáltatásának része. A jelenlegi kormány rezsicsökkentést vezetett be, de rendszeresen emelkedik az áram, a víz, szennyvíz, hulladékszolgáltatás díja.

Elmondta, hogy sem az önkormányzat, sem a szolgáltatók nem adtak plusz terheket, mennyi ideig tartható, olyan díjakat meghatározni, hogy a szolgáltatók még biztonságosan működjenek, nem az önkormányzat kompetenciája.

**Róth József képviselő:** Elmondta, hogy szerinte a 340 forintos euró plusz teher a lakosságnak, amellyel minden emelkedik, a közszolgáltatások díja nem. A fejlesztési program elfogadható lenne, hanem a prioritásokkal van a baj. A következő öt évben a turisztikai attrakció meg fog valósulni, míg a vasúti híd aluljárójának csapadékelvezetése nem, igaz nem önkormányzati kompetencia, de ráhatással kell lenni a közútkezelőre, hogy a fennálló problémát megoldják.

**Pasztorniczky István képviselő:** Elmondta, hogy nem a törvényben előírtak szerint készült a fejlesztési, gazdasági program, hanem kampányanyag. Nem kérték a Képviselő-testület összes tagjának előzetes véleményét. A jogszabály szerint, különösen az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzeléseket kellene tartalmaznia. A közvilágítás egy téma, mint közszolgáltatás, arra gondolt, hogy mit terveznek, milyen energiamegtakarítást, ki lesz a következő szolgáltató. A közösségi közlekedés tekintetében szeretné, ha szerepelne a programban egy helyi buszjárat üzemeltetése az nyugdíjasok részére. A hulladékgazdálkodás fejlesztése estében, miért Bodrogkeresztúrba szállítják az építési törmelékeket, lehetne egy helyi feldolgozó munkahelyteremtéssel. A távhő szolgáltatás kapcsán volt már egyeztetés apríték, biomassza tüzelésű kazánok beállításáról. A városi közúthálózat fejlesztése tekintetében csak 30 km/h táblával oldják meg a balesetmegelőzést. Nincs szó a programban a nem működő közlekedési lámpákról, a hiányzó útellenőri szolgálatról, az elektromos autózás infrastruktúrájának kiépítéséről.

**Szabó János képviselő:** Elmondta, hogy elmondásra került, hogy mindenkinek a véleménye számít, reményét fejezte ki, hogy a következő öt évben ez kézzelfogható lesz. A programban sok a ténymegállapítás, mintha vitaanyag lenne, tágas megfogalmazásokat olvasott, de vannak részek, ahol konkrét megfogalmazások szerepelnek, melyeket üdvözöl. A közvilágítás elmaradása esetén pedig várta, hogy az illetékesek jelezzék a városlakóknak pl. a Facebook-on, hogy a javítás folyamatban, mikorra várható helyreállítás és türelmet kérnek. Idézett a programból, „*Nemcsak munkalehetőségek kellene, hanem ezzel együtt egzisztenciát is akarunk teremteni. Nemcsak a családok számát kell gyarapítani, hanem olyan várost kell kialakítanunk, ahol jó hangulatban élhetünk.*”, mellyel maximálisan egyetértett, és azzal, hogy egy a cél, a prioritások pedig mások.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy a képviselőknek megvan a sajátos feladatuk és a szolgáltatóknak is. Ne húzzák rá azon ügyek ügyintézését a képviselő tagokra, ami nem az ő kompetenciájuk. Van egy szolgáltató, fel kell hívni őket, rajtuk számon kell kérni.

**Dankó Dénes alpolgármester:** Elmondta, hogy 35 ember készítette a programot, a civil életben elismert szakmai pályát befutott ember. Akiket megkértek, a város életében jelentős befolyással, tapasztalattal bíró személyek. Elmondta, hogy számos olyan intézkedés lett végrehajtva, időarányos tevékenységek, amelyekről az előző üléseken polgármester úr be is

számolt, ahol pl. a közszolgáltatások tekintetében az energiahatékonyság növelése érdekében több pályázat is benyújtásra került és megvalósításáról, a megújuló energia telepítéséről a város intézményeinél. Elmondta, hogy az önkormányzatnak nincs ármegállapító hatásköre a közszolgáltatókra nézve. A közvilágítás tekintetében jövő héten lesz egy szakmai stábértekezlet. Valamint nem értette, hogy kapcsolódik egymáshoz a 340 forintos euró a fejlesztési, gazdasági programhoz.

**Szőnyi István képviselő:** Elmondta, hogy nem pártpolitikai szempontból felkért sok embert, hogy az oktatás, kultúra területének összeállításánál vegyenek részt, adott területen elért eredményeik alapján segítsenek az anyag szerkesztésében. Elmondta, hogy az oktatás és a kultúra rész is lehetet volna önmagában 50 oldal.

*Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna aljegyző 9:05 órakor távozott az ülésről.*

**Palicz István képviselő:** Elmondta, úgy érzi, hogy visszatértek a kampányidőszakhoz. Új és mélyreható javaslatokat várt volna. A bizottsági ülésen is elmondta, hogy az anyag bővíthető és van, ami nincs benne és mégis megvalósul. Elmondta, hogy képviselőként ismerni kell a várost, a körzeteket, az utcákat és akkor lehet megfelelő és értelmes javaslatokat tenni.

**Schweitzer Tamás képviselő:** Elmondta, hogy részese volt a program egy részének erejéig, elégedett, hogy a prioritások az idegenforgalmat célozza, melynek köszönhető, hogy ott tart a város, ahol tart. Örülne, ha megvalósulnának a többi idegenforgalmi beruházások is, mert megoldaná a többi prioritás kérdését is, mert több lenne a bevétel. Elmondta, hogy a fejlesztési, gazdasági program folyamatosan ad munkát a Képviselő-testületnek. Képviselőként értesült a közvilágítási hibáról és jelezte a szolgáltató felé, mint képviselő és mint magánember, türelemmel várta a hibaelhárítás végét. Elmondta, hogy a fejlesztési, gazdasági program kapcsán konstruktív hozzászólást nem hallhatott, csak nagyon keveset.

**Pasztorniczky István képviselő:** Javasolta, hogy a kiküldés előtt egy tartalomjegyzék lenne az anyag elején. Elmondta, hogy a múltban megvalósult projektek lettek említve, a jövőbe kellene nézni. Megemlítette, hogy nincs akadálymentes megközelítése a Díszteremnek.

*Szőnyi István képviselő 9:16 órakor távozott az ülésről.*

**Kracson Norbert képviselő:** Elmondta, hogy sok olyan dolog van a programban, amely nem az önkormányzat fenntartásában van, de ráhatással van a történésekre. Minden képviselő és bizottsági tag véleménye, javaslata meghallgattatik és megszavazásra kerül amennyiben megfelelő és ésszerű.

**Csernai Ferencné képviselő:** Elmondta, hogy a fejlesztési, gazdasági program az itt élő emberekre gondol és a város fejlesztését, fejlődését szem előtt tartva készült el az 55 oldalas anyag. Tartalmát nézve a közigazgatás, a Polgármesteri Hivatal, városfejlesztés, városi közlekedés, parkolás, zöld területek rendben tartása, gazdaságfejlesztés, egészségügy, szociális dolgok, oktatás, kultúra, múzeumok, kommunikáció, idegenforgalom, turizmus, egyházak, szervezetek, közbiztonság, városrészek témakörökkel foglalkozik, melyek az itt élők szempontjából fontos és elengedhetetlen. Nem javasolta volna, ha olyan anyagrészt tegyenek bele, ami nem az önkormányzat feladatkörébe tartozik. Elmondta, hogy ismeri polgármester úr elkötelezett munkáját, mindemellett arra is fog törekedni, hogy ami még nem az önkormányzat feladatkörébe tartozik, azzal kapcsolatban is eljárjon és a város érdekében közreműködjen. A lakosság csökkenése témához kapcsolódóan elmondta, hogy az uniós csatlakozás a magyar állampolgároknak is lehetőséget ad és adott arra, hogy az Európai Unió országaiba munkát

vállaljanak. Ez nemcsak Sátoraljaújhely problémája, hanem minden magyar városának, településének, de amennyien elmennek annyian vissza is térnek.

*Szabó János képviselő 9:19 órakor távozott az ülésről.*

*Szőnyi István képviselő 9:20 órakor visszaérkezett az ülésre.*

**Lukács Tamás képviselő:** Elmondta, örül, hogy a programban a civil szervezetek is hangsúlyosan szerepelnek, Sátoraljaújhelyben is számos civil szervezet működik, amelyben sátoraljaújhelyi polgárok dolgoznak, tartalmas és hasznos tevékenységet végeznek, akár a természet- és környezetvédelem, a ifjúságnevelés, az idősekkel való foglalkozás területén. A nevelési bizottság évről évre támogatja az újhelyi civil szervezetek munkáját, mely a költségvetésben is megjelenik, ezt a jó kapcsolatot pedig tovább kell folytatni.

**Dankó Dénes alpolgármester:** Elmondta, hogy nem lehet teljesen kibontani az anyagot, ebben a programban koncepciókat, irányokat kell megfogalmazni, hogy mi mentén fog menni a következő időszakban egy város élete, milyen fejlesztési területekbe kíván beavatkozni az önkormányzat.

*Szabó János képviselő 9:26 órakor visszaérkezett az ülésre.*

*Mivel további kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta Sátoraljaújhely Város 2019-2024. évi Gazdasági, Fejlesztési Programjáról szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **8 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
18/2020.(II.12.) határozata**

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2019-2024. évekre szóló fejlesztési, gazdasági programjának elfogadására**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2019-2024. évekre szóló fejlesztési, gazdasági programjának elfogadta.

**3. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019 (II.20.) önkormányzati rendelete módosítására**

**dr. Rózsahegy Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy egy elírásra derült fény a bizottsági ülésen, a módosító rendelet 1.§ e) pontjában írt szám helyesen 250.000 E Ft, ezért ekként kérte elfogadni a rendelet módosítását.

*Szamosvölgyi Péter polgármester kérte valamennyi bizottság elnökét, hogy ismertessék döntésüket.*

**Lukács Tamás képviselő:** Ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.



**Schweitzer Tamás képviselő:** Ismertette a Városüzemeltetési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Csernai Ferencné képviselő:** Sebes Péter képviselő távollétében ismertette az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára, majd ismertette a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Kracson Norbert képviselő:** Ismertette az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Szőnyi István képviselő:** Ismertette a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Palicz István képviselő:** Ismertette a Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

*Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2004. (III.22.) önkormányzati rendelete módosítására szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **11 igen szavazattal – egyhangúlag** - az alábbi rendeletet alkotta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2020. (II.12.) önkormányzati rendelete  
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló  
3/2019 (II.20.) önkormányzati rendelete módosításáról**

*A rendelet a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.*

**4. Napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat költségvetésének középtávú tervezésére**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Köszöntötte és megkérdezte Tagainé Fabók Tímea osztályvezető asszonyt, valamint dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valójuk az előterjesztés kapcsán.

*A jegyző és az osztályvezető az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést nem tett. Mivel kiegészítés nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester kérte a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését.*

**Lukács Tamás képviselő:** Ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

*Kérdések, vélemények következtek.*

*Kracson Norbert képviselő 9:40 órakor távozott az ülésről.*

**Róth József képviselő:** Elmondta, hogy az iparüzési adót a kormány át akarja alakítani, hogy a kutatást-fejlesztést levonhassa az adózó. Megkérdezte, hogy iparüzési adó csökkenés lesz-e Sátorajáújhelyben is, akkor át kell tervezni a költségvetést.

**Tagainé Fabók Tímea osztályvezető:** Elmondta, hogy Varga Mihály pénzügyminiszter jelentette be a tervezetet, nem került kiadásra még a jogszabály. Komoly egyeztetések fognak elkezdeni ezzel kapcsolatban, főként az önkormányzati szektor oldaláról. Ha a jogszabály kiadásra kerül, ha meghatározásra kerülnek az adókedvezmények, akkor lesz lehetséges módosítani a határozatot is.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy a bejelentéssel kapcsolatban az önkormányzati tagozatok és a különböző önkormányzati érdekszövetségek tárgyalásra vannak hívva a hét második felében, és jövőhéten is. Az elgondolás mindenképpen jó, két olyan terület is van, ami a vállalkozásokat segítheti, a kutatás-fejlesztés területe és az amortizáció, értékcsökkenés. Másik kérdés lesz majd, hogy az önkormányzat szempontjából mivel lehet számolni.

*Kracson Norbert képviselő 9:44 órakor visszaérkezett az ülésre.*

**Pasztorniczky István képviselő:** Elmondta, hogy a bevételek között szerepel a tárgyi eszköz, immateriális javak, vagyoneértékesítés. Megkérdezte, hogy megvan-e az a vagyonkör, amit értékesít az önkormányzat, van-e lista, vagy valamilyen prioritás meghatározva.

**Tagainé Fabók Tímea osztályvezető:** Elmondta, hogy megvan az értékesíthető vagyoni kör, a betervezett bevétel az előző évek alapján befolyt összegek szerint került tervezésre. Olyan önkormányzati lakások, valamint bizottsági hatáskörben lévő értékesítési területekről, amelyek tavaly kerültek értékesítésre. Az ipari park is átadásra került, abból is, talán nagyobb összegű bevételekkel is lehet számolni.

*Mivel további kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta az Önkormányzat költségvetésének középtávú tervezéséről szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátorajáújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
19/2020.(II.12.) határozata  
az Önkormányzat költségvetésének középtávú tervezéséről**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§-a szerinti bevételek és fizetési kötelezettségek 2021-2023. költségvetési évekre vonatkozó előirányzatait a határozat mellékletében foglaltak szerint állapítja meg.

2. felkéri a jegyzőt, hogy a 2021. évi költségvetési rendelet-tervezet előkészítése során az 1. pontban meghatározott tervszámokat vegye figyelembe.

3. az Önkormányzat 2020-2022. évek közötti időszakra vonatkozó középtávú tervezése tárgyában hozott, 30/2019.(II.15.) határozatban foglaltak végrehajtását jóváhagyja és lezártnak tekinti.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** 2021. február 28.

*A határozat melléklete a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.*

## **5. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetésének elfogadására**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Megkérdezte dr. Rózsahegy Ferenc jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztés kapcsán.

**dr. Rózsahegy Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy minden évben ez az előterjesztés egyfajta mérföldő, hiszen a költségvetés a költségvetési gazdálkodás alapvető dokumentuma. Az állam, az önkormányzat költségvetési gazdálkodást folytatnak. A költségvetési gazdálkodás tekintetében az államháztartási törvény és egyéb ágazati jogszabályok, így a helyi önkormányzatokról szóló törvény, akár a számviteli törvény is irányadó. Így a helyi önkormányzat is költségvetést készít, ezen költségvetés az adott év terveinek, fejlesztéseinek, az önkormányzatnak és szerveinek működésének feltételét, annak keretét adó alapidokumentum maga a költségvetési rendelet. Az előterjesztésben egy általános, akár a makrogazdaságot, akár a központi költségvetést, mint államháztartási rendszert mutatják be, mivel az államháztartás alrendszere az önkormányzat költségvetése is, ezért az irányadó jogszabályok figyelembevételével készült el a rendelet tervezet, ami egy helyi jogszabály, és ebből adódóan kiemelt jelentőségű szerepe van. A helyi rendelet két részből tevődik össze, az eljárási szabályokat és a főbb költségvetési összegeket a szöveges rész mutatja be, a rendelet második része a mellékletek, melyek nem mellékesek, hiszen a költségvetési szervek szintjén is tartalmaznak összegeket, mely a 2020. évet jellemzik. Az eljárás tekintetében hangsúlyozta, hogy a jegyző és költségvetési-gazdálkodási osztályvezető a költségvetési szervek vezetőivel lefolytatták az egyeztetést, a Polgármesteri Hivatal tekintetében pedig polgármester úrral. A költségvetési szervek elkészítették az elemi költségvetésüket, amelyek tervszámait a költségvetési tárgyalás során elhangzottaknak megfelelően beépítésre kerültek a rendelettervezetbe. Megköszönte osztályvezető asszony és munkatársainak munkáját, s kijelentette a 2020. évi költségvetési rendelet tervezet tárgyalásra és elfogadásra alkalmas.

*Mivel osztályvezető asszony részéről kiegészítés nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester kérte valamennyi bizottság elnökét, hogy ismertessék döntésüket.*

**Lukács Tamás képviselő:** Ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Schweitzer Tamás képviselő:** Ismertette a Városüzemeltetési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Csernai Ferencné képviselő:** Sebes Péter képviselő távollétében ismertette az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára, majd ismertette a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Kracson Norbert képviselő:** Ismertette az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Szónyi István képviselő:** Ismertette a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Palicz István képviselő:** Ismertette a Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

*Kérdések, vélemények következtek.*

**Róth József képviselő:** Megkérdezte, hogy a külsős finanszírozási bevételek 0,-Ft, nem lesz 2020. évben bevételek a tételben.

**Pasztorniczky István képviselő:** Megkérdezte a költségvetési hiánnyal kapcsolatban, hogy ami tavaly 2,45 milliárd forintról 3,5 milliárd forintra nőtt, a 2020. évi előirányzat 2,9 milliárdról indul, látható-e, hogy mi várható az év végére hiányként, valamint a hiánynak van-e jogszabályi korlátja, és miből lesz finanszírozva. Elmondta, hogy a 16 millió forintos útfelújítási alap összegét kevésnek tartja, megkérdezte, hogy mi az oka, hogy nem a Városellátó Szervezetnél van feltüntetve, mivel ők a feladat végrehajtói.

**Tagainé Fabók Tímea osztályvezető:** Elmondta, hogy a külső finanszírozási bevétel azért nem lett tervezve, mert az önkormányzat hitelfelvételt nem tervez, mely Képviselő-testületi hatáskör. Tavaly került lehívásra 250 millió forint a 2017. évi döntés alapján.

Elmondta, hogy a hiány gyakorlatilag nem hiány, a pénzforgalmi szemlélet azt jelenti, hogy a tárgyévi bevételek és a kiadások vannak számba véve, ugyanakkor az előző évek gazdálkodásától nem lehet függetleníteni a tárgyévi gazdálkodást. Gyakorlatilag ez a hiány azt jelenti, hogy a tárgyévi bevételek nem fedezik a tárgyévi kiadásokat, azok teljesülése esetén. Viszont az előző évi maradvány, 2,9 milliárd forint, azért ilyen magas, mert a pályázatokból befolyt pénzeszközöket takarja, és ez fogja a kvázi hiányt fedezni.

Az útkarbantartással kapcsolatban azért került az önkormányzat költségvetésébe tervezve, mert normatív finanszírozási támogatásként 16 millió forintot kap az önkormányzat, évközben az előirányzat majd átkerül a Városellátó Szervezethez, hiszen a kiadások ott fognak jelentkezni.

Az önkormányzat együttes zárszámadásában az egyes COFOG-okra elszámolt kiadások együttesen jelennek meg. Ezen kívül a felújítási alapok között útfelújításra is tervezésre került 15 millió forint.

**Pasztorniczky István képviselő:** Megköszönte a választ. Elmondta, hogy az előterjesztés nagyon szakszerű, valószínűleg a költségvetési törvényből, indokolásából átemelt szövegekből származik a szakszerűség. Véleménye szerint a 16 millió forintos útfelújítási alap összege kevés, legalább megduplázná, azonban jelenleg nem tud javaslatot tenni, hogy honnan legyen átcsoportosítva az összeg.

**Szabó János képviselő:** Elmondta, hogy az elkészített költségvetést bizonyos gazdasági környezetben kell értelmezni. Az előterjesztés bevezetője a kormányzati kommunikációnak a része. Elmondta, hogy áfa csökkentés után meg kellene nézni az élelmiszerbolt alapvető termékeinek az árát, hogy 20-30-50%-al emelkednek. Az említett kormányzati kommunikáció azt tartalmazza, hogy az áremelkedés mértéke 2,8% 2020. évben, mellyel nem ért egyet.

**Dankó Dénes alpolgármester:** Elmondta, hogy a magyar közigazgatás úgy működik, hogy a parlament elfogadja a jogszabályokat, a törvényeket, minden évben meghatározza az ország költségvetését, s ezeknek a törvényeknek van kihatása a helyi önkormányzatok működésére. A polgármesternek minden év február 15-ig be kell terjesztenie a Képviselő-testület elé az önkormányzat éves költségvetését. Elmondta, hogy 2010-től már megszületik az ország következő évi költségvetése, majd kiadják a hozzá kapcsolódó ágazati jogszabályokat, így könnyebb dolga van a hivatalnak, mint 2010 előtt, hogy összeállítsa a költségvetését. Az ország költségvetési törvényében szereplő makrogazdasági mutatókra hivatkozik egy települési önkormányzat a saját költségvetésénél, mely helyénvaló, nincs az egyik a másik nélkül. Elmondta, hogy az önkormányzati rendelet, helyi törvény, mint az országgyűlés által elfogadott jogszabály. Tavaly pesszimistábban nyilatkozott mind a költségvetési hiány, mind a növekedés tekintetében a pénzügyminiszter, majd a makrogazdasági mutatók alapján mind a kettő jobb céllal teljesült. Osztályvezető asszony elmondta, hogy 16 millió útkarbantartásra az előirányzott összeg, másik jogcímen útfelújítási alapon még 15 millió került tervezésre, így 31 millió kerül felhasználásra.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Megkérte a képviselőket, hogy figyelmesen olvassák el az előterjesztések anyagát, mert a kérdésekből kiderül, hogy olvasásra került vagy nem.

**dr. Rózahegyi Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy tény, a költségvetési előterjesztés makrogazdasági és államháztartás helyzetképét bemutató része a költségvetési törvény indokolásán alapul. Az ide vonatkozó és a képviselői munka szempontjából lényegi kérdéseket, tartalmat interpretálja a képviselők elé, segítve ezzel a képviselői munkát. Elmondta, hogy a tavalyi éven is így volt, a helyi rendeletben, a háttérrel bemutatandó törvényi indoklást citálni szakszerűség, mivel a helyi rendeletet is általános és részletes indoklással kell alátámasztani. Úgy gondolta, hogy nemcsak a téma, hanem a jogszabályok egymásbaépülése a jogforrási hierarchia is ezt kívánja, hisz a költségvetési törvényen alapul, és minden más jogszabály, a helyi önkormányzat rendelete is. Kérte a szakszerűséget és a képviselői munka segítségét látni.

**Palicz István képviselő:** Megköszönte azt a munkát, amelyet Sátoraljaújhely Város költségvetésével kapcsolatban elvégeztek, mindenkinek aki ebben részt vett, hiszen egy rendkívüli felelősségteljes munka volt. Elmondta, hogy a költségvetés biztosíthatja a következő években is Sátoraljaújhely biztonságos működését és fejlődését.

**Pasztorniczky István képviselő:** Véleménye szerint a 31-32 millió forint sem elég arra, hogy szinten tartsák az utakat. Elmondta, hogy az előterjesztésben a hivatkozásnál az idézőjelet hiányolta a szövegből, de időközben megtalálta a forrását.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy a mai ülésre olyan két napirend került megtárgyalásra, mely markáns és fontos. A város költségvetésének elfogadása mindig egy mérföldkő, fontos feladat az önkormányzatnak, pénzügyi alapját és kereteit határozza meg egy város működésének. Valamint az öt éves program is hasonlóan fontos a városnak. Elmondta, hogy az V. kerület, vagy Zugló iparüzési adója 14 milliárd forint, ott az önkormányzatnak, a polgármesternek könnyű dolga van. Jó lenne átcsoportosítani az iparüzési forrásokat a kistelepülésekre, ahol semmi bevétel nincs, ezt tudná felterjeszteni a kormányzat felé.

*Mivel további kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetésének elfogadásáról szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett** az alábbi rendeletet alkotta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
3/2020. (II.12.)  
önkormányzati rendelete  
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről**

*A rendelet a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.*

**6. Napirendi pont: Előterjesztés az Önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról szóló tájékoztató elfogadására, valamint a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület támogatására**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Megkérdezte dr. Rózsahegyfi Ferenc jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztés kapcsán.

*Mivel kiegészítés nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester kérte a Pénzügyi és Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság elnökét, hogy ismertessék döntésüket.*

**Lukács Tamás képviselő:** Ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Szónyi István képviselő:** Ismertette a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

*Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta az Önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról és a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület költségvetési támogatásáról szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **11 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
20/2020.(II.12.) határozata  
az Önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásának ellenőrzéséről készített tájékoztatót **tudomásul vette.**

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
21/2020.(II.12.) határozata  
a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület költségvetési támogatásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesületnek havi 30.000.- Ft összegű költségvetési támogatást nyújt 2020. évi költségvetési évre a működési költségeinek biztosításához.

**7. Napirendi pont: Előterjesztés sportszervezetek támogatására**

**Dankó Dénes alpolgármester:** Elmondta, hogy megalkotásra került Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetése, melyben minden összeg szerepel, többek között azok a pályázati önerő források, amelyben az ún. látványsportág támogatásban érdekelt egyesületek részt tudnak venni, mint pl.: a kosárlabda, a labdarúgás, a vízilabda, a jégkorong. Ami a tárgyi eszköz fejlesztéseket illeti: a vízilabda és a jégkorong esetében olyan beruházás valósult meg, illetve valósul meg, amely az infrastruktúra, az energiahatékonyság fejlesztéséhez, valamint az utánpótlás nevelési feladatok zavartalan működéséhez nyújt lehetőséget. Elmondta, hogy a beruházásokkal az önkormányzat vagyona gyarapodik, hiszen hosszútávon majd átkerülnek az önkormányzat tulajdonába.

*Szamosvölgyi Péter polgármester kérte a Pénzügyi és Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság elnökét, hogy ismertessék döntésüket.*

**Lukács Tamás képviselő:** Ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Szónyi István képviselő:** Ismertette a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 7 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

*Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta a sportszervezetek támogatásáról szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **11 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
22/2020.(II.12.) határozata  
sportszervezetek támogatásáról**

I. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete a társasági adó és osztalékadó (a továbbiakban: TAO) pályázat önerejének biztosításához az alábbi sportszervezetek részére a következő támogatást nyújtja:

Sátoraljaújhelyi Testedzők Köre Sportegyesület	kosárlabda utánpótlás nevelés	695.000,-Ft
	labdarúgás utánpótlás nevelés	1.550.000,-Ft
Zempléni Vízilabda Klub	tárgyi eszköz	4.473.000,-Ft
	hatósági díj	2.600.000,-Ft
Kazinczy Ferenc Általános Iskola Diáksport Egyesület	jégkorong utánpótlás nevelés	4.588.575,-Ft
	jégkorong tárgyi eszköz	7.654.729,-Ft
nyújtott támogatás összesen:		21.561.304,-Ft

II. A Képviselő-testület az I. pontban jelölt támogatásokat a 2020. évi költségvetés terhére biztosítja.

- 8. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2019. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadására, a városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2019. évi működtetéséről szóló beszámoló elfogadására, továbbá a 2019. évi költségvetésének elfogadására, valamint a 2020. évi költségvetési tervének jóváhagyására**

*Mivel kiegészítés nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester kérte a Pénzügyi és Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság elnökét, hogy ismertessék döntésüket.*

**Lukács Tamás képviselő:** Ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

**Kracson Norbert képviselő:** Ismertette az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal az előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

*Kérdések, vélemények következtek.*

**Szabó János képviselő:** Elmondta, hogy a honlapra feltöltött előterjesztés 1/5-e nem olvasható rendesen. Megkérdezte, hogy nem lehetett volna külön tárgyalni a különböző részeket. Az Egyesület 2019. évi pénzügyi beszámolójának fenntartási és üzemeltetési költségek sorában szerepel egy motorcsere. Megkérdezte, hogy 30.000 km után miért kell cserélni.

**dr. Rózsahegy Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy a hivatal törekszik arra, hogy olvasható legyen az előterjesztés, eddig ilyen nem fordult elő, valamint nem értesült arról, hogy nem olvasható



az anyag. Elmondta, hogy egy anyag, egy Polgármesteri Hivatal, egy jegyző tudja segíteni a képviselők munkáját, akkor a jegyzőnek nem a Képviselő-testületi ülésen kell megtudnia, hogy egy képviselő nem tudja olvasni az anyagot. Ha szól, akkor papíralapon, vagy elektronikusan megkapja. Elmondta, hogy az előterjesztést előző éven is így tárgyalta a testület, polgármester úr az, aki jóváhagyja a meghívót, a tárgysorozatot, van jogi lehetőség az előterjesztés szétszedésére.

*Róth József képviselő 10:23 órakor távozott az ülésről.*

**Dankó Dénes alpolgármester:** Elmondta, hogy az eljárás technikailag milyen probléma lenne, ha pecsét és aláírás nem szerepel az anyagon, így kaphat anyagot a Képviselő-testület, ami a hivatalos verzió, viszont az eredeti digitális anyagban a különböző linkek aktívak, egy kattintással elérhetőek. Javasolta a jövőre nézve, hogy ha van, legyen elküldve az aláírás nélküli verzió is, így lesz egy nem hivatalos előterjesztés, vagy küldésre kerüljön-e a scan-el változat is és megszűnik a probléma, ráadásul azokat a tartalmakat, amelyek linket tartalmaznak, azokat sokkal könnyebben meg lehetne nézni.

A gumikerekes kisvonattal, a Futrinkával kapcsolatban elmondta, hogy új beszerzés volt, amikor a gépet beszerzték 6-7 évvel ezelőtt, a „mozdonya“ egy átépített jármű, speciális 5 kerékmeghajtású terepjáró, melynek a motorja és váltó szerkezete megmaradt. A motort megerőltette Zemplén hegyvidéke, így cserére volt szükség a hosszabb használhatóság érdekében. A pénzügyi elszámolásban azért került külön sorba a motorcsere, mert az Egyesület külön forrást talált, nem az önkormányzat költségvetése, egy civil szervezet, melynek alapító tagja Sátorajújhely Város Önkormányzata. Elmondta, hogy a számokból látszik, hogy egyre nagyobb a Futrinka kihasználtsága, kevésbé van szükség a menetrendszerinti járatokra. Volt olyan az elmúlt évben, amikor nem tudtak eleget tenni egy-egy felkérésnek, mert annyi jelentkező volt.

*Róth József képviselő 10:26 órakor visszaérkezett az ülésre.*

**Schweitzer Tamás képviselő:** Elmondta, hogy tapasztalta a scan-elésből adódó problémát, nem zavarta jegyző urat, az irodavezető készséges volt és megkaphatta az eredeti példányt.

*Mivel további kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta a Sátorajújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2019. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról, a városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2019. évi működtetéséről szóló beszámoló elfogadásáról, 2019. évi költségvetésének elfogadásáról, valamint 2020. évi költségvetési tervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátorajújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
23/2020.(II.12.) határozata**

**a Sátorajújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2019. évi szakmai munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról, a városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2019. évi működtetéséről szóló beszámoló elfogadásáról, 2019. évi költségvetésének elfogadásáról, valamint 2020. évi költségvetési tervének jóváhagyásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2019. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót, a városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2019. évi működtetéséről szóló beszámolót, 2019. évi költségvetését, valamint 2020. évi költségvetési tervét az előterjesztés szerint elfogadta.

## **9. Napirendi pont: Előterjesztés közterületi térfigyelő kamerák kihelyezésére**

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Megkérdezte dr. Rózsahegy Ferenc jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztés kapcsán.

**dr. Rózsahegy Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy az ülést megelőzően egy a térfigyelő kamerákat 1-től 50-ig tartalmazó táblázat került kiosztásra. Az előterjesztéshez is kiküldésre került egy táblázat, de azok a kamerahelyekről még a tegnapi napon is egyeztetés folyt. A Képviselő-testület ezen határozat elfogadásával dönt a meglévő, a bővített és az új kamerapontokról. Vannak, ahol már voltak kamerák, most más típusúak lesznek, adott esetben több darab is elhelyezésre kerül. Szakmailag egyre jobb, gazdaságosabb, a hatékonyságot is növeli a fix kamera létesítése, a stratégiaileg fontos helyszíneket a szolgáltató akként fedné le, hogy akár két három kamera egy pontban rögzítve látja azt a látóteret, amit figyelnie kell. A Képviselő-testületnek jóváhagyása kell a közterület-felügyeletről szóló törvény szerint a létesítési pontokra vonatkozóan. Elmondta, hogy a kamerapontok egy része megvan, működik, más kamerahelyek szerelés alatt állnak, más helyekre pedig a kamerák beszerzése is folyamatban van.

*Szamosvölgyi Péter polgármester kérte a Városüzemeltetési Bizottság elnökét, hogy ismertesse döntésüket.*

**Schweitzer Tamás képviselő:** Elmondta, hogy a bizottsági ülésen még 32 kamera kihelyezési helyét tartalmazó táblázatról tárgyaltak, a jelenlegi táblázat szerinti 50 kamerahely, örvendetes. Ismertette a Városüzemeltetési Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta és 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a jövőbeni kamerák kihelyezését, a meglévőknek a cseréjét, illetve a jövőbeni üzemeltetést a Képviselő-testület számára.

*Kérdések, vélemények következtek.*

**Szabó János képviselő:** Megkérdezte, hogy a kamerák mindenhol folyamatosan belátják azt a teret, amit látniuk kell, kinek a feladata a növényzet gondozása a kamerák közelében. Mi az eljárásrend, ha valaki tapasztal valamit és a kamera segítségét szeretné igénybe venni, a rendőrségre, a közterület-felügyelethez vagy az önkormányzathoz kell-e menni.

**dr. Rózsahegy Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy a kamerák elhelyezése több évek tapasztalata alapján történt. Amióta a rendőrség mellett a közterület-felügyelet, 2004-ben megkapta a jogosultságot, hogy ezeket a kamerákat figyelje. A kamerák kihelyezését a jogszabály nem írja elő, de közterületi kamerák kérdése speciális terület, a megyei rendőrkapitányság is rálát és szakmai konzultatív módon segítséget nyújt.

Elmondta, hogy a korábbi években a bűnüldözési, felderítési tevékenységet elősegítendő, sokszor szolgáltatott kameraképeket a közterület-felügyelet, sajnos akkoriban a technikai színvonal nem volt a legjobb, de mára már jelentősen javult. A kamerarendszer képei tekintetében elsődlegesen a közterületfelügyelő jogosult a kameraképet figyelni, rögzítés után,

adatkezelést is végezhet, kereshet a rendszerben, valamint a rendőrhatalóság is. Azon önkormányzatnál, ahol nem működik közterület-felügyelet, a 2020. februári jogszabály módosítás lehetővé teszi a jegyző részére az adatkezelést. Ahhoz, hogy a kameraképek megfelelőek legyenek, a közterületfelügyelők jelzik és a Városellátó Szervezet elvégzi a lobo- zatok eltávolítását a kamerák környezetében. Elmondta, hogy jogosult még a polgárórség figyelni, minden más esetben, más nem jogosult a képekhez hozzájutni. Az állampolgárok jogosultak arra, hogy erről tudjanak, a Képvisező-testület döntésével a felülvizsgált és jóváhagyott kamerahelyek a honlapon lesz közzétéve, hogy a közterületek tekintetében az állampolgárok erről tudomást szerezhessenek.

*Mivel további kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta a közterületi térfigyelő kamerák kihelyezéséről szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képvisező-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **11 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képvisező-testülete**  
**24/2020.(II.12.) határozata**  
**közterületi térfigyelő kamerák kihelyezéséről**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képvisező-testülete a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 7 § (3) bekezdése alapján közterületi térfigyelő kamerák kihelyezését, illetve a meglévő térfigyelő kamerák cseréjét, illetve mindezen eszközök jövőbeni üzemeltetését az alábbi üzemeltetési pontokon, a határozat melléklete szerint jóváhagyta.

*A határozat melléklete a jegyzőkönyv 5. mellékletét képezi.*

**10. Napirendi pont: Előterjesztés polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására**

*Mivel kiegészítés, kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képvisező-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **11 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képvisező-testülete**  
**25/2020.(II.12.) határozata**  
**a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képvisező-testülete a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C.§-ban foglalt hatáskörében Szamosvölgyi Péter polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak jóváhagyja.

Előző évi ki nem vett szabadság: 6 nap

2020. évi szabadság: 39 nap

Összesen: 45 nap

Hónap:	Nap/időtartam	Tervezett szabadságok száma (db)
Január		3
Február		4
Március		4
Április		4
Május		4
Június		4
Július		4
Augusztus		4
Szeptember		3
Október		4
November		3
December		4

## 11. Napirendi pont: Egyebek

### **Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület tagjainak vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására**

**Csernai Ferencné képviselő:** Sebes Péter képviselő távollétében, elmondta, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság megállapította, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület tagjai a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek 2020. január 31-ig eleget tettek. A bizottság elnöke és a hivatal kijelölt dolgozója vette át a vagyonyilatkozatokat, majd kérte a Képviselő-testületet, hogy határozatot hozzon ezzel kapcsolatban, hogy jegyző úr továbbítani tudja.

*Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület tagjainak vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztatót.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **11 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

#### **Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

#### **26/2020.(II.12.) határozata**

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testület tagjainak vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 39. § (4) bekezdése értelmében a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésével kapcsolatos bizottsági tájékoztatást elfogadta, és megállapította, hogy valamennyi helyi önkormányzati képviselő a törvényes határidőn belül, 2020. január 31. napjáig vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Felhívta a Képviselő-testület tagjainak figyelmét, hogy akik a képviselői vizsgát még nem tették le, február 28-ig van rá lehetőség. Ha nem került teljesítésre a vizsga, a testületi ülésen csak érdeklődőként vehetnek részt, az érdemi munkában, nem.

### **Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportcentrum Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására**

**dr. Rózsahegy Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy az ülést megelőzően került kiosztásra az előterjesztés. A Magas-hegyi Turisztikai és Sportcentrum Sátoraljaújhely Város Önkormányzat költségvetési szerve, az intézmény vezetője, igazgató asszony március 1-től megkezdte felmentési idejének azon szakaszát, ahol már munkavégzési kötelezettség nem terheli, így az intézkedési és egyéb jogkörei tekintetében helyettesítése szükséges. Az elképzelés szerint igazgató asszony polgármester úr által előzetesen jóváhagyott javaslata alapján létrejönne egy üzemegység koordinátor munkakör, ezen munkakört betöltő személy kapná meg az SZMSZ szerint azokat a jogosultságokat, hogy az igazgató távollétében a szükséges - a költségvetési szerv részéről- végezhajtandó döntéseket meghozhassa. Elmondta, hogy a soron következő ülésen a Képviselő-testület elé kerül majd a költségvetési szerv igazgatói pályázati kiírása, mivel előre látható a jogviszony megszüntetésének dátuma, a pályázati kiírás, a megjelentetés, a pályázati eljárás lefolytatása, akkorra legyen időzítve, hogy 2020. július 1. napjával már az új pályázó tölthesse be a munkakört, és akkor az üzemegység koordinátor munkakör megszűnik.

*Kérdések, vélemények következtek.*

**Pasztorniczky István képviselő:** Megkérdezte, hogy ki kapja az üzemegység koordinátori megbízást.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy Tóth Csaba kapja a feladatot, nem tudni, hogy beadja-e pályázatát, a következő hónapok eldöntik a kérdést.

*Mivel további kérdés, vélemény nem hangzott el, így Szamosvölgyi Péter polgármester elfogadásra javasolta a Magas-hegyi Turisztikai és Sportcentrum Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést.*

**Szavazás:** A Képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 11 tagja, **11 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
27/2020.(II.12.) határozata**

**Magas-hegyi Turisztikai és Sportcentrum Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magas-hegyi Turisztikai és Sportcentrum Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a határozat melléklete szerint jóváhagyta.

*A határozat melléklete a jegyzőkönyv 6. mellékletét képezi.*

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy levélben kereste meg december hónapban id. Dombóvári János a Lavotta Kamarazenekarral kapcsolatban. Kérte, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata legyen a fenntartója a zenekarnak, felhívva a figyelmet arra, hogy komoly művészi, művészeti munkát végeznek, nemcsak előadásokat, koncerteket, hanem kutatásokat is végeznek, több mint 10 CD-t adtak ki az elmúlt évtizedekben. Országon belül és országon kívül is koncerteznek. Elmondta, hogy értette a kérdést, mely inkább egy kérdés, látható, hogy a város kulturális tevékenységét, több más civil szervezet is végez, valamint a költségvetésben nem tett javaslatot ezzel kapcsolatban. Kérte a bizottság munkáját ebben az ügyben, kerüljön megfogalmazásra az igazgató részéről a márciusi testületi ülésre, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata még nem tartott fenn ilyen szervezetet, hogy pontosan mire gondolt igazgató úr, amikor a javaslatot megfogalmazta. Mekkora lehet az összeg, amely egy éves fenntartási költséget takar és milyen egyéb kötelezettségei vannak az önkormányzatnak, amennyiben igent mond a javaslatra. Valamint mi az a teljesítmény, adott esetben a koncertek száma és egyéb bevételek, amellyel kalkulálhat a zenekar és vezetése. Ezek legyenek megfogalmazva, összefoglalva, és ami még felmerül, kerüljön bizottsági ülésre, majd márciusban testületi ülésre.

Elmondta, hogy a következő téma tekintetében, elmélyült az előző időszakban osztályvezető asszonnyal a vagyongazdálkodás egy speciális területén: a bérlakás állomány helyzetén. Áttekintve ezen ágazatot, több sebből vészik, mondható, hogy veszteséges ágazat van az önkormányzat kezében, mert a bérleti díjak meglehetősen alacsonyak, ahol határozatlan idejű szerződések vannak, ott még inkább. Azt látni, hogy a befolyó bérleti díjakból a visszaforgatásra – javítás, felújítás – fordított összeg nem elégséges. Több van belefektetve az ágazatba, mint a beérkező díjak összege. Nem az önkormányzat bevételeit szeretné növelni ezzel, hanem abból a befolyó összegből fel tudják újítani egy terv alapján az önkormányzati épületeket.

Azt tapasztalta, hogy tisztelet a kivételnek, talán 10% az, aki a jó gazda gondosságával foglalkozik a bérléménnyel, javítja, felújítja, amikor szükséges, a többi esetben lelakásról van szó, és folyamatos igények megfogalmazásáról, az önkormányzat, mint tulajdonos mi az, amit tegyen az ingatlanl, holott minden esetben úgy kapják meg a lakást, hogy megszemlélte, látták milyen állapotban vannak az ingatlanok, ennek tudatában kötöttek szerződést az önkormányzattal. A történet úgy folytatódik, hogy nem végzik el a festéseket, lelakásra kerül a konyha, a fürdőszobában gondok keletkeznek, pedig megfogalmazásra került, hogy mi az, ami a bérlő feladata és mi az, ami a tulajdonosé.

Elmondta, hogy ezért a Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottságnak és osztálynak adja ki a feladatot, hogy foglalkozzon a kérdéssel, azzal is, hogy magában a szociális alapú bérlakásokat és a piaci alapú bérlakásokat vonja össze, legyen egy kézben, a műszaki és vagyongazdálkodási osztály esetében az összes lakás és a hozzá tartozó feladatkörök. Kezdjék el átnézni, ellenőrizni az összes lakást, különösen azokra kíváncsi, ahol az elmúlt években, évben komoly felújítást végzett az önkormányzat, pl. a Bihari 2,4, és a Nefelejcs utcán. Továbbá szeretné látni, hogy még az önkormányzat jó állapotba hozza az ingatlan, hogy az ingatlanon belül van-e hasonló akarat, teljesítés, milyen állapotban vannak a lakások, nemcsak a két említett utcában, hanem az összes bérlakásra vonatkozóan.

Elmondta, hogy maradjon meg a szociális bérlakás adásának lehetősége bizottsági hatáskörben, a szociális osztály és a szociális bizottság javaslata alapján, aki tényleg rászorul és adjon határidőt egy nyomott bérleti díjra a bizottság és döntsön is róla, 1, 3, 6 hónapra, 1 évre attól függően milyen élethelyzetbe került, hogy segíteni kell. Ha lejárt az idő, újra értékesíthető legyen. Az ok: veszteséges a dolog, hogy többet költ az önkormányzat, mint a bevétel; az ellenőrzés sűrítése, az ellenőrzés és a szigor teljes hiánya.

Kérte a bizottságot, az osztályt, a hivatalt, hogy nézzék át ennek a kezelését és tegyenek javaslatot áprilisban a képviselő-testület számára, hogy hogyan lehet a lakásállományt folyamatosan megújítani, de ne úgy hogy csak költ az önkormányzat és a bevétel pedig kevesebb. Ha valakinek van 2-3 kiadó ingatlana, nem annyiért adja ki, amennyi neki a ráfordítás, hanem valamennyi plusz bevételt is szeretne. Elmondta, hogy így gondolja azzal a kitételrel, hogy ezt a bevételt, nem másra fordítja az önkormányzat, ha lesz plusz bevétel, akkor is, olyan javításokra, amivel komfortfokozatemelést lehet elérni, bármelyik ingatlan esetében.

**Róth József képviselő:** Elmondta, hogy hiányolják a közös képviseletet az olyan lakótömbökben, ahol önkormányzati tulajdonú ingatlan is van.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy az önkormányzat egyre több társasházban, az Újhelyi Gazdálkodási Kft. tekintetében jelen van. Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a Kft.-n keresztül hajlandó a közös képviseletet ellátni, de ez nem azt jelenti, hogy ha valami elromlik az épületben, akkor azt az önkormányzat csinálja meg. Minden esetben partner az önkormányzat a felújításban, olyan százalékban, amilyen százalékban az önkormányzati tulajdont gyakorol a társasházban. Ez nem lakáson belüli felújításokhoz kapcsolódik, ami képviselő úr említett, hanem külső felújítási – tető, homlokzat, szigetelés – dolgokat takar. Felújítás esetén árajánlatok bekérése, társasházi lakógyűlés összehívása, felmérés elvégzése, szakmai háttérrel, segítséget ad az önkormányzat, kereshető jegyző úr, és az Újhelyi Gazdálkodási Kft. ügyvezetője is ebben az ügyben.

**dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy minden közszolgáltatási szerződéssel rendelkező személy a kommunális hulladékának az elhelyezésére egy darab, 120 literes edényzetet kap, így az edények száma háromra emelkedik a családi házak esetében. A szolgáltató hosszútávú elképzelése szerint a feleslegesség váló edényzetből válhat a zöldhulladékos edény. Elmondta, hogy több mint 4000 edényt kell kiosztani, ütemezni kellett, megértést és türelmet kért a város lakóitól. A szolgáltató megadta és utcák szerint rendezte az átadással érintett címekeket, így napi 200 darabot terveznek átadni. Polgármester úr akként rendelkezett, hogy a Városellátó Szervezet telephelyén zajlik majd az átadás, a Polgármesteri Hivatal a mögöttes koordinációs segítséget, támogatást megadja, valamint a létszámot is biztosítja az adminisztrációs feladatok teljesítésére. A lakosságot kérte, hogy folyamatosan figyeljék a hirdetményezést, mindenki törekedjen az adott időpontban történő átvételre.

**Kracson Norbert képviselő:** Megkérdezte, hogy ha valaki nem tud megjelenni az adott napon, bármikor átveheti az edényt, és személyi igazolvány, lakcímkártya, szerződés vagy számlalével szükséges az átvételhez.

**dr. Rózsahegyi Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy ha valamely oknál fogva nem tud az adott napon megjelenni, vagy meghatalmazással, vagy az adott nap hetének szombat délelőttjén át lehet venni az edényzetet. Amennyiben egyik esetben sem tudják átvenni az edényt, akkor pótidőpont lesz meghatározva, ha pedig a pótidőpontban sem és meghatalmazás útján sem, akkor vészforgatókönyv készülhet. Elmondta, hogy nagyban segíti az adminisztrációs munkát a személyi igazolvány, a lakcímkártya, a szerződés vagy a számlalével.

**Szabó János képviselő:** Elmondta, hogy lehet nem figyelt, megkérdezte, jól értette-e, hogy nem lehetőség, hanem kötelező lecserélni a régi kukát, és egy idő után nem fogják elvinni.

**dr. Rózsahegy Ferenc jegyző:** Elmondta, hogy lehetőség, a több önkormányzat által működtetett társulás pályázati forrásból szerezte be az edényzeteket. Nem tud pillanatnyilag a szolgáltatótól, hogy megtagadná azon edények átvételét, melyek nem lecseréltek. A későbbiekben tájékoztatás lesz arról, hogy az edényzet cseréje, ürítése hogyan és milyen hulladékkal történik.

**Palicz István képviselő:** Megkérdezte, hogy ahol három kuka lesz, hogyan fog történni a hulladékszállítás, továbbra is csak két kukát ürít a cég, vagy a hármat.

**Szamosvölgyi Péter polgármester:** Elmondta, hogy a családi házak esetében három kuka lesz, a sárga edény a szelektív hulladékra, a másik fekete vagy szürke edény a kommunális hulladékra, az új edény is címkézve van, így üríti a szolgáltató. Ezekre a kérdésekre kell választ kérni a szolgáltatótól, a következő ülésen tájékoztatás keretében szó lesz róla.

*Mivel további észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester megköszönte a Képviselő-testület munkáját és a nyílt ülést 11 óra 05 perckor berekesztette.*

K.m.f.

dr. Rózsahegy Ferenc sk.  
jegyző

Szamosvölgyi Péter sk.  
polgármester



1. melléklet:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/ 2020. (II.12.) rendelete  
Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás  
szabályairól szóló 9/2004. (III.22.) önkormányzati rendelete módosítására**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő- testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 18.§ (1) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1.§**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2004. (III.22.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: R.) 16.§-a az alábbi (6) bekezdéssel egészül ki:

„(6) Részletfizetési kedvezmény összeghatártól függetlenül adható a városban működő állami szervek, az önkormányzat, illetve az önkormányzat költségvetési szervénél - az adott ágazati jogszabályoknak megfelelő munkavégzésre irányuló jogviszony keretében- foglalkoztatott személyek részére.”

**2.§**

A rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba.

dr. Rózsahegyi Ferenc sk.  
jegyző

Szamosvölgyi Péter sk.  
polgármester

Záradék: a rendeletet 2020. február 12-én kihirdettem.

dr. Rózsahegyi Ferenc sk.  
jegyző

2.melléklet:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2020.(II.12.) önkormányzati rendelete  
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló  
3/2019.(II.20.) önkormányzati rendelete módosításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120.§ (1) bekezdés a) pontjában meghatározottak szerint a Pénzügyi Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1.§**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019.(II.20.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: R) 2.§. (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„2.§ (1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében **a költségvetési és finanszírozási bevételek együttes főösszegét 10 030 494 E Ft-ban, a költségvetési és finanszírozási kiadások együttes főösszegét 10 030 494 E Ft-ban** határozza meg.

Ezen belül:

- a) a költségvetési bevételi főösszeg 6 323 038 E Ft,
- b) a költségvetési kiadási főösszeg 9 902 841 E Ft,
- c) a költségvetési hiány 3 579 803 E Ft, amelyből a működési költségvetési hiány 456 504 E Ft, a felhalmozási költségvetési hiány 3 123 299 E Ft.
- d) a finanszírozási kiadás 127 653 E Ft,
- e) a külső finanszírozás bevétele 250 000 E Ft,
- f) belső finanszírozási bevételként tervezett 3 426 285 E Ft, amelyen belül a működési maradvány igénybevétele 96 879 E Ft, felhalmozási maradvány igénybevétele 3 329 406 E Ft.”

**2.§**

A R. 1 – 12., mellékletei helyébe, a R. 1 – 12., mellékletei lépnek.

### 3.§

A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Rózsahegyi Ferenc sk.  
jegyző

Szamosvölgyi Péter sk.  
polgármester

Záradék: a rendeletet 2020. február 12-én kihirdettem.

dr. Rózsahegyi Ferenc sk.  
jegyző

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat költségvetési mérlege 2019. év

Adatok ezer forintban

A	B	C	D	E	G	H	I	J
Sor-szám	Bevételek	2019. évi eredeti előirányzat	2019. évi módosított előirányzat	2019. évi javasolt módosított előirányzat	Kiadások	2019. évi eredeti előirányzat	2019. évimódosított előirányzat	2019. évi javasolt módosított előirányzat
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 642 021</b>	<b>3 005 056</b>	<b>3 453 873</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁS</b>	<b>2 698 635</b>	<b>3 292 181</b>	<b>3 910 377</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	947 204	1 267 698	1 539 772	Személyi juttatások	1 317 752	1 505 424	1 695 979
2.	Közhatalmi bevételek	904 950	904 950	1 059 952	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	261 557	284 242	305 856
3.	Működési bevételek	777 497	814 844	838 585	Dologi kiadások	994 155	1 297 269	1 734 713
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	12 370	17 564	15 564	Ellátottak pénzbeli juttatásai	34 871	34 871	34 871
					Egyéb működési célú kiadások	90 300	170 375	138 958
	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI HIÁNY</b>	<b>56 614</b>	<b>287 125</b>	<b>456 504</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI TÖBBLET</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 518 052</b>	<b>2 718 581</b>	<b>2 869 165</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁS</b>	<b>4 914 894</b>	<b>6 011 116</b>	<b>5 992 464</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	2 479 452	2 679 981	2 854 219	Beruházások	4 768 834	4 986 987	4 234 926
2.	Felhalmozási bevételek	35 000	35 000	10 146	Felújítások	139 260	1 018 980	1 752 638
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	3 600	3 600	4 800	Egyéb felhalmozási célú kiadások	6 800	5 150	4 900
	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI HIÁNY</b>	<b>2 396 842</b>	<b>3 292 535</b>	<b>3 123 299</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI TÖBBLET</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>5 160 073</b>	<b>5 723 637</b>	<b>6 323 038</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>7 613 529</b>	<b>9 303 297</b>	<b>9 902 841</b>
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI HIÁNY ÖSSZESEN</b>	<b>2 453 456</b>	<b>3 579 660</b>	<b>3 579 803</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI TÖBBLET ÖSSZESEN</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 513 454</b>	<b>3 676 285</b>	<b>3 707 456</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>59 998</b>	<b>96 625</b>	<b>127 653</b>
	<b>MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 513 454</b>	<b>3 426 285</b>	<b>3 457 456</b>	<b>MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>59 998</b>	<b>96 625</b>	<b>127 653</b>
1.	Maradvány igénybevétele	2 513 454	3 426 285	3 426 285	Belföldi finanszírozás kiadásai	59 998	96 625	127 653
2.	Államháztartáson belüli megelőlegezés			31 171	Külföldi finanszírozás kiadásai			
	<b>FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>250 000</b>	<b>250 000</b>	<b>FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
1.	Belföldi finanszírozás bevételei		250 000	250 000	Belföldi finanszírozás kiadásai			
2.	Külföldi finanszírozás bevételei				Külföldi finanszírozás kiadásai			
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>7 673 527</b>	<b>9 399 922</b>	<b>10 030 494</b>	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>7 673 527</b>	<b>9 399 922</b>	<b>10 030 494</b>

## Az Önkormányzat 2019. évi összevont bevételei forrásonként és feladatonként

A	B	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
		C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Sor-szám	Bevételek	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 568 117</b>	<b>73 904</b>	<b>0</b>	<b>2 642 021</b>	<b>3 005 014</b>	<b>32 410</b>	<b>0</b>	<b>3 037 424</b>	<b>3 373 312</b>	<b>80 561</b>	<b>0</b>	<b>3 453 873</b>
<b>1.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>947 204</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>947 204</b>	<b>1 267 698</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 267 698</b>	<b>1 539 772</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 539 772</b>
	1.1. Önkormányzatok működési támogatásai	860 704			860 704	908 678			908 678	952 822			952 822
	1.2. Elvonások és befizetések bevételei	0			0	0			0	0			0
	1.3. Működési célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0			0	0			0	0			0
	1.4. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	86 500			86 500	359 020			359 020	586 950	0		586 950
<b>2.</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>891 100</b>	<b>13 850</b>	<b>0</b>	<b>904 950</b>	<b>891 100</b>	<b>13 850</b>	<b>0</b>	<b>904 950</b>	<b>1 013 351</b>	<b>46 601</b>	<b>0</b>	<b>1 059 952</b>
	2.1. Vagyon típusú adók	48 000	0	0	48 000	48 000	0	0	48 000	37 930	0		37 930
	2.2. Termékek és szolgáltatások adói	834 600	13 850	0	848 450	834 600	13 850	0	848 450	965 957	46 601		1 012 558
	2.3. Egyéb adók	7 000	0	0	7 000	7 000	0	0	7 000	8 004	0		8 004
	2.4. Egyéb közhatalmi bevételek	1 500	0	0	1 500	1 500	0	0	1 500	1 460	0		1 460
	Igazgatási szolgáltatási díjak	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0
	Más közhatalmi bevételek		0	0	0		0	0	0				0
<b>3.</b>	<b>Működési bevételek</b>	<b>717 443</b>	<b>60 054</b>	<b>0</b>	<b>777 497</b>	<b>828 652</b>	<b>18 560</b>	<b>0</b>	<b>847 212</b>	<b>804 625</b>	<b>33 960</b>	<b>0</b>	<b>838 585</b>
	3.1. Készletértékesítés ellenértéke	1 575	300		1 875	14 335	300		14 635	14 584	0		14 584
	3.2. Szolgáltatások ellenértéke	391 603	57 770		449 373	393 796	17 201		410 997	382 694	32 901		416 603
	3.3. Közvetített szolgáltatások ellenértéke	3 574	0		3 574	3 574	0		3 574	1 721	0		1 721
	3.3. Tulajdonosi bevételek	58 150			58 150	83 319	0		83 319	67 556	0		67 556
	3.4. Ellátási díjak	116 562			116 562	118 062	0		118 062	117 854	0		117 854
	3.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	120 619	1 984		122 603	124 159	1 059		125 218	115 321	1 059		116 380
	3.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	10 000	0		10 000	35 336	0		35 336	87 843	0		87 843
	3.7. Kamatbevételek	15	0		15	15	0		15	5	0		5
	3.8. Egyéb működési bevételek	15 345	0		15 345	56 056	0		56 056	17 047	0		17 047
<b>4.</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>12 370</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>12 370</b>	<b>17 564</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>17 564</b>	<b>15 564</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>15 564</b>
	4.1. Működési célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	4.2. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	12 370			12 370	17 564			17 564	15 564			15 564
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 514 452</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>2 518 052</b>	<b>2 714 981</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>2 718 581</b>	<b>2 864 365</b>	<b>4 800</b>	<b>0</b>	<b>2 869 165</b>
<b>1.</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>2 479 452</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 479 452</b>	<b>2 679 981</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 679 981</b>	<b>2 854 219</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 854 219</b>
	1.1. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	2 462 989	0	0	2 462 989	2 663 518	0	0	2 663 518	2 851 083			2 851 083
	1.2. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.3. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	16 463			16 463	16 463			16 463	3 136			3 136

## Az Önkormányzat 2019. évi összevont bevételei forrásonként és feladatonként

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
		2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
<b>2.</b>	<b>Felhalmozási bevételek</b>	<b>35 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>35 000</b>	<b>35 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>35 000</b>	<b>10 146</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 146</b>
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0				0				0			0
	2.2. Ingatlanok értékesítése	35 000			35 000	35 000			35 000	10 083			10 083
	2.3. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0				0				63			63
	2.4. Részesedések értékesítése												0
<b>3.</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>4 800</b>	<b>0</b>	<b>4 800</b>
	3.1. Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülése EU-tól	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.2. Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól, nemzetközi szervezetektől	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.3. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről		3 600		3 600		3 600		3 600		4 800		4 800
	3.4. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök												
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>5 082 569</b>	<b>77 504</b>	<b>0</b>	<b>5 160 073</b>	<b>5 719 995</b>	<b>36 010</b>	<b>0</b>	<b>5 756 005</b>	<b>6 237 676</b>	<b>85 361</b>	<b>0</b>	<b>6 323 038</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>3 886 456</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>4 005 000</b>	<b>5 067 829</b>	<b>59 745</b>	<b>99 368</b>	<b>5 226 942</b>	<b>5 169 079</b>	<b>19 176</b>	<b>112 354</b>	<b>5 300 609</b>
<b>1.</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>3 886 456</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>4 005 000</b>	<b>5 067 829</b>	<b>59 745</b>	<b>99 368</b>	<b>5 226 942</b>	<b>5 169 079</b>	<b>19 176</b>	<b>112 354</b>	<b>5 300 609</b>
	1.1. Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről												
	Hosszú lejáratú hitel, kölcsön felvétele												
	Hosszú lejáratú hitel, kölcsön felvétele 2018-as engedélyeztetéssel					250 000			250 000	250 000			250 000
	Likviditási hitel, kölcsön felvétele	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Rövid lejáratú hitel, kölcsön felvétele	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.2. Belföldi értékpapírok bevételei	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.3. Maradvány igénybevétele	2 513 454			2 513 454	3 426 285			3 426 285	3 426 285			3 426 285
	1.4. Irányító szervi támogatás	1 373 002	19 176	99 368	1 491 546	1 391 544	59 745	99 368	1 550 657	1 461 623	19 176	112 354	1 593 153
	1.5. Államháztartáson belüli megelőlegezés									31 171			31 171
<b>2.</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	2.1. Külföldi értékpapírok bevételei	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.2. Külföldi hitel, kölcsön felvétele	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>8 969 025</b>	<b>96 680</b>	<b>99 368</b>	<b>9 165 073</b>	<b>10 787 824</b>	<b>95 755</b>	<b>99 368</b>	<b>10 982 947</b>	<b>11 406 757</b>	<b>104 537</b>	<b>112 354</b>	<b>11 623 648</b>

## Az Önkormányzat 2019. évi összevont kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N												
														2019.évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
														Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>2 507 112</b>	<b>92 155</b>	<b>99 368</b>	<b>2 698 635</b>	<b>3 100 657</b>	<b>92 155</b>	<b>99 368</b>	<b>3 292 180</b>	<b>3 707 236</b>	<b>100 337</b>	<b>112 354</b>	<b>3 919 927</b>												
1.	Személyi juttatások	1 234 365	17 525	65 862	1 317 752	1 422 037	17 525	65 862	1 505 424	1 613 739	17 525	74 265	1 705 529												
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	246 621	3 430	11 506	261 557	269 305	3 430	11 506	284 241	289 282	3 430	13 144	305 856												
3.	Dologi kiadások	934 155	38 000	22 000	994 155	1 237 269	38 000	22 000	1 297 269	1 702 268	7 500	24 945	1 734 713												
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	34 871	0		34 871	34 871	0	0	34 871	34 871	0	0	34 871												
5.	Egyéb működési célú kiadások	57 100	33 200		90 300	137 175	33 200	0	170 375	67 076	71 882	0	138 958												
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>4 911 294</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>4 914 894</b>	<b>6 007 517</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>6 011 117</b>	<b>5 988 264</b>	<b>4 200</b>	<b>0</b>	<b>5 992 464</b>												
1.	Beruházások	4 768 834	0		4 768 834	4 986 987	0	0	4 986 987	4 234 926	0		4 234 926												
2.	Felújítások	139 260	0		139 260	1 018 980	0	0	1 018 980	1 752 638	0		1 752 638												
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	3 200	3 600		6 800	1 550	3 600	0	5 150	700	4 200		4 900												
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>7 418 406</b>	<b>95 755</b>	<b>99 368</b>	<b>7 613 529</b>	<b>9 108 174</b>	<b>95 755</b>	<b>99 368</b>	<b>9 303 297</b>	<b>9 695 500</b>	<b>104 537</b>	<b>112 354</b>	<b>9 912 391</b>												
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>59 998</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>59 998</b>	<b>96 625</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>96 625</b>	<b>127 653</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>127 653</b>												
1.	Belföldi finanszírozás kiadásai	59 998	0	0	59 998	96 625	0	0	96 625	127 653	0	0	127 653												
	1.1. Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre	57 860	0		57 860	65 630	0		65 630	65 630			65 630												
	1.2. Belföldi értékpapírok kiadásai	0	0	0	0		0	0	0				0												
	1.3. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése				0	28 857			28 857	60 028			60 028												
	1.4. Pénzeszközök betétként elhelyezése								0				0												
	1.5. Pénzügyi lízing kiadásai	2 138	0		2 138	2 138	0		2 138	1 995			1 995												
2.	Külföldi finanszírozás kiadásai	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0												
	2.1. Külföldi értékpapírok kiadásai	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0												
	2.2. Külföldi hitel, kölcsön törlesztése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0												
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>7 478 404</b>	<b>95 755</b>	<b>99 368</b>	<b>7 673 527</b>	<b>9 204 799</b>	<b>95 755</b>	<b>99 368</b>	<b>9 399 922</b>	<b>9 823 153</b>	<b>104 537</b>	<b>112 354</b>	<b>10 040 044</b>												

## Az Önkormányzat 2019. évi összevont kiadásai feladatonként részletes bontásban

A	B	C	D	E
Sor- szám	Megnevezés	Kiadási előirányzat 2019. évi eredeti	Módosított kiadási előirányzat 2019. év	Javasolt módosított kiadási előirányzat 2019. év
	<b>FELADATOK ÖSSZESEN</b>	<b>5 527 449</b>	<b>6 883 209</b>	<b>7 279 382</b>
<b>I.</b>	<b>KÖTELEZŐ FELADATOK</b>	<b>5 396 151</b>	<b>6 715 284</b>	<b>7 048 805</b>
I/1	Önkormányzati igazgatási feladatok	190 282	211 966	235 932
I/2	Közutak, járdák üzemeltetése, fenntartása	16 000	16 000	16 000
I/3	Egészségügyi alapellátás	73 217	73 217	90 431
I/4	Környezetvédelmi alap	10 000	10 000	15 876
I/5	Építési alap	20 000	20 000	28 260
I/6	Város és községgazdálkodási, máshová nem sorolt szolgáltatások	5 021 981	6 273 816	6 484 160
I/7	Választás, népszavazás	0	0	0
I/8	Lakás- és helyiséggazdálkodás	30 000	30 000	51 536
I/9	Közfoglalkoztatás	0	45 614	91 939
I/10	Segélyek	34 671	34 671	34 671
<b>II.</b>	<b>ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK</b>	<b>71 300</b>	<b>71 300</b>	<b>102 924</b>
II/1	Épülethomlokzat felújítás támogatása	600	600	600
II/2	Zemplén TV műsorszolgáltatás támogatása	30 000	30 000	30 000
II/3	Helyi újság szerkesztésének támogatása	4 000	4 000	4 000
II/4	Első lakáshoz jutók helyi támogatása	3 000	3 000	4 200
II/5	Építési telkek vásárlásának támogatása	500	500	0
II/6	Tiszta utca, virágos város díjak	500	500	500
II/7	Helyi vállalkozások támogatása	18 500	18 500	43 598
II/8	Non-profit szervezetek és egyesületek tám.	1 500	1 500	2 040
II/9	Egyházak támogatása	1 500	1 500	1 500
II/10	Sportszervezetek támogatása	8 500	8 500	12 662
II/11	Elismerő címek, kitüntetések adományozása	450	450	899
II/12	Civil pályázati keret	1 500	1 500	2 175
II/13	Városrészi Testületek támogatása	750	750	750
<b>III.</b>	<b>ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>IV.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>59 998</b>	<b>96 625</b>	<b>127 653</b>
IV/1.	Hiteltörlesztés	57 860	65 630	65 630
IV/2.	Pénzügyi lízing	2 138	2 138	1 995
IV/3.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése		28 857	60 028



A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	1. Önkormányzat	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
Sor-szám	Bevételek	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>1 918 864</b>	<b>67 700</b>	<b>0</b>	<b>1 986 564</b>	<b>2 204 207</b>	<b>100 451</b>	<b>0</b>	<b>2 304 658</b>	<b>2 358 765</b>	<b>75 282</b>	<b>0</b>	<b>2 434 047</b>
<b>1.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>946 204</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>946 204</b>	<b>1 177 883</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 177 883</b>	<b>1 147 502</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 147 502</b>
	<b>1.1. Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>860 704</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>860 704</b>	<b>975 668</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>975 668</b>	<b>952 821</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>952 821</b>
	A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	141 719			141 719	150 075			150 075	150 765			150 765
	Egyes köznevelési feladatok támogatása	257 203			257 203	261 830			261 830	259 619			259 619
	Szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása	395 086			395 086	464 555			464 555	462 300			462 300
	Kulturális feladatok támogatása	18 317			18 317	24 052			24 052	25 095			25 095
	Működési célú központosított előirányzatok	0			0	0			0	0			0
	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	48 379			48 379	75 156			75 156	55 042			55 042
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0			0	0			0	0			0
	<b>1.2. Elvonások és befizetések bevételei</b>				0				0				0
	<b>1.3. Működési célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről</b>		<b>0</b>	<b>0</b>			<b>0</b>	<b>0</b>			<b>0</b>	<b>0</b>	
	<b>1.4. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről</b>	<b>85 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>85 500</b>	<b>202 215</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>202 215</b>	<b>194 681</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>194 681</b>
	Központi költségvetési szerv: Bursa ösztöndíj támogatás				0				0				0
	Központi kezelésű előirányzat: Szociális Erzsébet utalvány				0				0				0
	Fejezeti kezelésű előirányzat: Iskolatej program támogatás				0				0				0
	Egyéb fejezeti kezelésű előirányzat: Biztos Kezdet Gyermekház támogatása	7 000			7 000	7 000			7 000	7 411			7 411
	Társadalombiztosítás pénzügyi alapjaiból (OEP támogatás)	58 500			58 500	58 500			58 500	69 117			69 117
	Elkülönített állami pénzalapok: Közfoglalkoztatás támogatása				0	116 715			116 715	118 153			118 153
	Magas-hegyi Turisztikai és Sportközponttól bevételi többlet	20 000			20 000	20 000			20 000	0			0
<b>2.</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>891 100</b>	<b>13 850</b>	<b>0</b>	<b>904 950</b>	<b>866 273</b>	<b>46 601</b>	<b>0</b>	<b>912 874</b>	<b>1 013 351</b>	<b>46 601</b>	<b>0</b>	<b>1 059 952</b>
	<b>2.1. Vagyoni típusú adók</b>	<b>48 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>48 000</b>	<b>48 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>48 000</b>	<b>37 930</b>			<b>37 930</b>
	Építményadó	34 000			34 000	34 000			34 000	32 234			32 234
	Magánszemélyek kommunális adója	2 000			2 000	2 000			2 000	936			936
	Telekadó	12 000			12 000	12 000			12 000	4 760			4 760
	<b>2.2. Termékek és szolgáltatások adói</b>	<b>834 600</b>	<b>13 850</b>	<b>0</b>	<b>848 450</b>	<b>809 773</b>	<b>46 601</b>	<b>0</b>	<b>856 374</b>	<b>965 957</b>	<b>46 601</b>		<b>1 012 558</b>
	Helyi iparüzési adó	802 600	13 850		816 450	776 273	46 601		822 874	931 437	46 601		978 038
	Gépjárműadó	32 000			32 000	33 500			33 500	34 520			34 520
	<b>2.3. Egyéb adók</b>	<b>7 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>7 000</b>	<b>7 000</b>			<b>7 000</b>	<b>8 004</b>			<b>8 004</b>
	Talajterhelési díj	500			500	500			500	636			636
	Idegenforgalmi adó	6 500			6 500	6 500			6 500	7 368			7 368
	Egyéb adóbevételek	0			0	0			0	0			0
	<b>2.4. Egyéb közhatalmi bevételek</b>	<b>1 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 500</b>	<b>1 500</b>			<b>1 500</b>	<b>1 460</b>			<b>1 460</b>
	Igazgatási szolgáltatási díjak				0				0				0
	Környezetvédelmi bírság				0				0				0
	Adóbírság	500			500	500			500	505			505
	Pótlékok, közhatalmi tevékenység egyéb bevételei	1 000			1 000	1 000			1 000	955			955

## Az Önkormányzat 2019. évi bevételei forrásonként és feladatonként

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	1. Önkormányzat	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
Sor- szám	Bevételek	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen
3.	<b>Működési bevételek</b>	81 560	53 850	0	135 410	147 051	53 850	0	200 901	182 912	28 681	0	211 593
	3.1. Készletértékesítés ellenértéke		0	0	0	12 715	0	0	12 715	12 837	0	0	12 837
	3.2. Szolgáltatások ellenértéke	2 400	53 850	0	56 250	4 187	53 850	0	58 037	4 187	28 681	0	32 868
	Továbbszámlázott szolgáltatások bevétele				0				0				0
	Egyéb szolgáltatások bevétele	2 400	53 850		56 250	2 400	53 850		56 250	1 415	28 681		30 096
	3.3. Tulajdonosi bevételek	58 150	0	0	58 150	83 319	0	0	83 319	67 556			67 556
	Közterület használat				0				0	540			540
	Önkormányzati lakások bérleti díja	11 400			11 400	17 150			17 150	17 150			17 150
	Nem lakás célú helyiségek bérleti díja	46 750			46 750	66 169			66 169	49 866			49 866
	3.4. Ellátási díjak	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0
	3.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	5 000	0	0	5 000	8 540	0	0	8 540	4 502			4 502
	3.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	10 000	0	0	10 000	32 280	0	0	32 280	82 387			82 387
	3.7. Kamatbevételek	10			10	10			10	0			0
	3.8. Egyéb működési bevételek	6 000			6 000	6 000			6 000	11 443			11 443
4.	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	0	0	0	0	13 000	0	0	13 000	15 000	0	0	15 000
	4.1. Működési célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről		0	0	0	13 000	0	0	13 000	15 000	0	0	15 000
II.	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	2 514 452	3 600	0	2 518 052	2 952 629	3 600	0	2 956 229	2 864 301	4 800	0	2 869 101
1.	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	2 479 452	0	0	2 479 452	2 917 629	0	0	2 917 629	2 854 218	0	0	2 854 218
	1.1. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	2 462 989	0	0	2 462 989	2 901 166	0	0	2 901 166	2 851 082			2 851 082
	1.2. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről		0	0	0		0	0	0		0	0	0
	1.3. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	16 463			16 463	16 463			16 463	3 136	0	0	3 136
	Munkáltatói kölcsön törlesztő részletei	450			450	450			450	450			450
	Hegyköz Turizmusáért Egyesület	13 327			13 327	13 327			13 327	0			0
	Zsolyomkai Egyesület	2 686			2 686	2 686			2 686	2 686			2 686
	Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH belülről				0				0	0			0
	2. Felhalmozási bevételek	35 000	0	0	35 000	35 000	0	0	35 000	10 083	0	0	10 083
	2.1. Immateriális javak értékesítése		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.2. Ingatlanok értékesítése	35 000	0	0	35 000	35 000	0	0	35 000	10 083			10 083
	2.3. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése				0				0				0
	2.4. Részesedések értékesítése				0				0				0
	3. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	3 600	0	3 600	0	3 600	0	3 600	0	4 800	0	4 800
	3.1. Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülése EU-tól	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.2. Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól, más nemzetközi szervezetektől	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.3. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	3 600	0	3 600	0	3 600	0	3 600		4 800		4 800
	Épülethomlokzat felújítás támogatása	0	600		600	0	600		600		600		600
	Első lakáshozjutók támogatása	0	3 000		3 000	0	3 000		3 000		4 200		4 200
	3.4. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0				0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>4 433 316</b>	<b>71 300</b>	<b>0</b>	<b>4 505 541</b>	<b>5 156 836</b>	<b>104 051</b>	<b>0</b>	<b>5 260 887</b>	<b>5 223 066</b>	<b>80 082</b>	<b>0</b>	<b>5 303 149</b>
III.	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	2 513 454	0	0	2 513 454	3 538 365	0	0	3 538 365	3 569 537	0	0	3 569 537
1.	<b>Belföldi finanszírozás bevételei</b>	2 513 454	0	0	2 513 454	3 538 365	0	0	3 538 365	3 569 537	0	0	3 569 537
	1.1. Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről	0	0	0	0	250 000	0	0	250 000	250 000	0	0	250 000
	1.2. Belföldi értékpapírok bevételei	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.3. Maradvány igénybevétele	2 513 454	0	0	2 513 454	3 288 365	0	0	3 288 365	3 288 365	0	0	3 288 365
	Működési célú maradvány igénybevétele	96 879			96 879	96 879			96 879	96 879			96 879
	Felhalmozási célú maradvány igénybevétele	2 416 575			2 416 575	3 191 486			3 191 486	3 191 486			3 191 486

## Az Önkormányzat 2019. évi bevételei forrásonként és feladatonként

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	1. Önkormányzat	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
Sor- szám	Bevételek	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen
	1.4. Államháztartáson belüli megelőlegezés									31 172			31 172
	1.5. Irányító szervi támogatás				0				0				0
	1.6. Betétek megszüntetése				0				0				0
2.	Külföldi finanszírozás bevételei	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>6 946 770</b>	<b>71 300</b>	<b>0</b>	<b>7 018 070</b>	<b>8 695 201</b>	<b>104 051</b>	<b>0</b>	<b>8 799 252</b>	<b>8 792 603</b>	<b>80 082</b>	<b>0</b>	<b>8 872 685</b>

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	1. Önkormányzat												
Sor- szám	Kiadások	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen
I.	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	508 297	67 700	0	575 997	773 879	67 700	0	841 579	1 172 138	75 882	0	1 248 020
1.	Személyi juttatások	168 931	0	0	168 931	217 118	0	0	217 118	283 938			283 938
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	37 498	0	0	37 498	43 451	0	0	43 451	47 053			47 053
3.	Dologi kiadások	230 097	34 500		264 597	406 130	34 500		440 630	740 234	4 000		744 234
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	34 671	0	0	34 671	34 671	0	0	34 671	34 671			34 671
5.	Egyéb működési célú kiadások	37 100	33 200	0	70 300	72 509	33 200	0	105 709	66 242	71 882		138 124
	5.1. Elvonások és befizetések		0	0	0		0	0	0				0
	5.2. Működési célú kölcsön nyújtása államháztartáson belülre	0	0	0	0	0	0	0	0				0
	5.3. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	0	33 200	0	33 200	0	33 200	0	33 200		0		0
	5.4. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	37 100		0	37 100	72 509		0	72 509	66 242	71 882		138 124
	5.5. Tartalékok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Működési céltartalék	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	Felhalmozási céltartalék	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
II.	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	4 887 854	3 600	0	4 891 454	5 941 405	3 600	0	5 945 005	5 899 660	4 200	0	5 903 860
1.	Beruházások	4 745 394		0	4 745 394	4 939 050		0	4 939 050	4 174 783			4 174 783
2.	Felújítások	139 260	0	0	139 260	1 001 155	0	0	1 001 155	1 724 177			1 724 177
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	3 200	3 600	0	6 800	1 200	3 600	0	4 800	700	4 200	0	4 900
	3.1. Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.2. Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.3. Lakástámogatás	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.4. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.5. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	3 200	3 600	0	6 800	1 200	3 600	0	4 800	700	4 200		4 900
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	5 396 151	71 300	0	5 467 451	6 715 284	71 300	0	6 786 584	7 071 798	80 082	0	7 151 880
III.	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	1 551 544	0	0	1 551 544	1 647 282	0	0	1 551 544	1 720 806	0	0	1 720 806
1.	Belföldi finanszírozás kiadásai	1 551 544	0	0	1 551 544	1 647 282	0	0	1 551 544	1 720 806	0	0	1 720 806
	1.1. Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre	57 860			57 860	65 630			65 630	65 630			65 630
	1.2. Belföldi értékpapírok kiadásai				0				0				0
	1.3. Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			0	0	28 857		0	28 857	60 028			60 028
	1.4. Irányító szervi támogatás folyósítása	1 491 546	0	0	1 491 546	1 550 657	0	0	1 550 657	1 593 153			1 593 153
	1.5. Pénzeszközök betétként elhelyezése	0		0	0	0		0	0				0
	1.6. Pénzügyi lízing kiadásai	2 138			2 138	2 138			2 138	1 995			1 995
2.	Külföldi finanszírozás kiadásai	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.1. Külföldi értékpapírok kiadásai				0				0				0
	2.2. Külföldi hitel, kölcsön törlesztése				0				0				0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	6 947 695	71 300	0	7 018 995	8 362 566	71 300	0	8 433 866	8 792 603	80 082	0	8 872 685

## Az Önkormányzat 2019. évi kiadásai feladatonként részletes bontásban

A Cím/ alcím	B Megnevezés	C D E Kiadási előirányzat		
		2019. évi eredeti	2019. évi módosított	2019. évi javasolt módosított
<b>1.</b>	<b>ÖNKORMÁNYZAT</b>	<b>7 018 995</b>	<b>8 433 865</b>	<b>8 872 685</b>
<b>I.</b>	<b>KÖTELEZŐ FELADATOK</b>	<b>5 396 151</b>	<b>6 715 284</b>	<b>7 048 805</b>
<b>1.</b>	<b>Önkormányzati igazgatási feladatok</b>	<b>190 282</b>	<b>211 966</b>	<b>235 932</b>
	Személyi juttatások	53 414	52 674	52 270
	Munkaadókat terhelő járulékok	15 118	14 549	9 176
	Dologi kiadások	90 650	108 643	132 993
	<i>Egyéb működési célú támogatás államháztartáson b.</i>	0	0	0
	- Egyéb működési célú támogatás	0	0	0
	<i>Egyéb működési célú támogatás államháztartáson k.</i>	31 100	36 100	33 400
	- Egyéb működési célú támogatás	31 100	36 100	33 400
	Trianoni emlékszóbor támogatása	4 000	4 000	4 000
	TAO önrész sportszervezetek részére	22 100	22 100	22 100
	KFKK támogatás	5 000	5 000	2 300
	Tagi kölcsön UG Kft.	0	5 000	5 000
	Beruházások	0	0	8 093
<b>2.</b>	<b>Közutak, járdák üzemeltetése, fenntartása</b>	<b>16 000</b>	<b>16 000</b>	<b>16 000</b>
	Dologi kiadások	16 000	16 000	16 000
<b>3.</b>	<b>Egészségügyi alapellátás</b>	<b>73 217</b>	<b>73 217</b>	<b>90 431</b>
	Személyi juttatások	34 446	34 446	44 601
	Munkaadókat terhelő járulékok	6 571	6 571	8 627
	Dologi kiadások	32 200	32 200	37 203
<b>4.</b>	<b>Helyi környezet- és természetvédelem</b>	<b>10 000</b>	<b>10 000</b>	<b>15 876</b>
	Dologi kiadások	10 000	10 000	15 876
<b>5.</b>	<b>Építési alap</b>	<b>20 000</b>	<b>20 000</b>	<b>28 260</b>
	Dologi kiadások	20 000	20 000	28 260
<b>6.</b>	<b>Város és községgazdálkodási, máshová nem sorolt szolgáltatások</b>	<b>5 021 981</b>	<b>6 273 816</b>	<b>6 484 160</b>
	Személyi juttatások	81 071	129 258	114 618
	Munkaadókat terhelő járulékok	15 809	21 762	20 842
	Dologi kiadások	31 247	175 391	461 919
	Egyéb működési célú kiadás - temető működtetéséhez	6 000	6 000	6 000
	Beruházás	4 745 394	4 939 050	4 162 340
	Felújítás	139 260	1 001 155	1 717 941
	<i>Egyéb felhalmozási célú kiadások</i>	3 200	1 200	500
	- Munkáltatói kölcsön	1 000	1 000	0
	Panelprogram kiadásai	2 200	200	500
<b>7.</b>	<b>Választás, népszavazás</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	Személyi juttatások	0	0	0
	Munkaadókat terhelő járulékok	0	0	0
	Dologi kiadások	0	0	0
<b>8.</b>	<b>Lakás- és helyiséggazdálkodás</b>	<b>30 000</b>	<b>30 000</b>	<b>51 536</b>
	Dologi kiadások	30 000	30 000	40 973
	Beruházások	0	0	4 327
	Felújítás	0	0	6 236
<b>9.</b>	<b>Közfoglalkoztatás, nyári diákmunka</b>	<b>0</b>	<b>45 614</b>	<b>91 939</b>
	Személyi juttatások	0	31 314	72 449
	Munkaadókat terhelő járulékok	0	3 346	8 408
	Dologi kiadások	0	10 931	11 059
	Beruházások	0	23	23
<b>10.</b>	<b>Segélyek</b>	<b>34 671</b>	<b>34 671</b>	<b>34 671</b>
	Ellátottak pénzbeli juttatásai	34 671	34 671	34 671
<b>II.</b>	<b>ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK</b>	<b>71 300</b>	<b>71 300</b>	<b>102 924</b>
<b>1.</b>	<b>Épülethomlokzat felújítás támogatása</b>	<b>600</b>	<b>600</b>	<b>600</b>
	Dologi kiadások	0	0	0
	Egyéb felhalmozási célú kiadások	600	600	600
<b>2.</b>	<b>Zemplén TV műsorszolgáltatás támogatása</b>	<b>30 000</b>	<b>30 000</b>	<b>30 000</b>
	Dologi kiadások	30 000	30 000	0
	Egyéb működési kiadás	0	0	30 000
<b>3.</b>	<b>Helyi újság szerkesztésének támogatása</b>	<b>4 000</b>	<b>4 000</b>	<b>4 000</b>
	Dologi kiadások	4 000	4 000	4 000
<b>4.</b>	<b>Első lakáshoz jutók helyi támogatása</b>	<b>3 000</b>	<b>3 000</b>	<b>4 200</b>
	Egyéb felhalmozási célú kiadások	3 000	3 000	4 200
<b>5.</b>	<b>Építési telkek vásárlásának támogatása</b>	<b>500</b>	<b>500</b>	<b>0</b>
	Dologi kiadások	500	500	0
<b>6.</b>	<b>Tiszta utca, virágos város díjak</b>	<b>500</b>	<b>500</b>	<b>500</b>

## Az Önkormányzat 2019. évi kiadásai feladatonként részletes bontásban

Cím/ alcím	Megnevezés	Kiadási előirányzat		
		2019. évi eredeti	2019. évi módosított	2019. évi javasolt módosított
<b>1.</b>	<b>ÖNKOMÁNYZAT</b>	<b>7 018 995</b>	<b>8 433 865</b>	<b>8 872 685</b>
	Személyi juttatások	0	0	0
	Munkaadókat terhelő járulékok	0	0	0
	Egyéb működési kiadás	500	500	500
<b>7.</b>	<b>Helyi vállalkozások támogatása</b>	<b>18 500</b>	<b>18 500</b>	<b>43 598</b>
	Egyéb működési kiadás	18 500	18 500	43 598
<b>8.</b>	<b>Non-profit szervezetek és egyesületek tám.</b>	<b>1 500</b>	<b>1 500</b>	<b>2 040</b>
	Egyéb működési kiadás	1 500	1 500	2 040
<b>9.</b>	<b>Egyházak támogatása</b>	<b>1 500</b>	<b>1 500</b>	<b>1 500</b>
	Egyéb működési kiadás	1 500	1 500	1 500
	Egyéb felhalmozási célú kiadások			
<b>10.</b>	<b>Sportszervezetek támogatása</b>	<b>8 500</b>	<b>8 500</b>	<b>12 662</b>
	Személyi juttatások			
	Munkaadókat terhelő járulékok			
	Dologi kiadások			
	Egyéb működési kiadás	8 500	8 500	12 662
<b>11.</b>	<b>Elismerő címek, kitüntetések adományozása</b>	<b>450</b>	<b>450</b>	<b>899</b>
	Személyi juttatások			
	Munkaadókat terhelő járulékok			
	Egyéb működési kiadás	450	450	899
<b>12.</b>	<b>Civil pályázati keret</b>	<b>1 500</b>	<b>1 500</b>	<b>2 175</b>
	Egyéb működési kiadás	1 500	1 500	2 175
<b>13</b>	<b>Városrészi Testületek támogatása</b>	<b>750</b>	<b>750</b>	<b>750</b>
	Egyéb működési kiadás	750	750	750
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>1 551 544</b>	<b>1 647 281</b>	<b>1 720 806</b>
	Intézményfinanszírozás	1 491 546	1 550 656	1 593 153
	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése		28 857	60 028
	Hitel törlesztés	57 860	65 630	65 630
	Pénzügyi lízing	2 138	2 138	1 995



## A Polgármesteri Hivatal 2019. évi bevételei és kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M
2. Polgármesteri Hivatal	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
Megnevezés	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>10 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 000</b>	<b>18 462</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>18 462</b>	<b>20 813</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>20 813</b>
Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	7 518	0	0	7 518	14 641	0	0	14 641
1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0	7 518	0	0	7 518	14 641	0	0	14 641
<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.1. Igazgatási szolgáltatási díjak												
1.2. Egyéb közhatalmi bevételek												
<b>Működési bevételek</b>	<b>10 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 000</b>	<b>10 944</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 944</b>	<b>6 172</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>6 172</b>
2.1. Készletértékesítés ellenértéke	75			75	120			120	247			247
2.2. Szolgáltatások ellenértéke	1 000			1 000	1 898			1 898	3 271			3 271
2.3. Közvetített szolgáltatások ellenértéke	2 000			2 000	2 000			2 000	1 721			1 721
2.4. Ellátási díjak	0			0	0			0	0			0
2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	925			925	925			925	879			879
2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	0			0	0			0	0			0
2.7. Kamatbevételek	0			0	1			1	2			2
2.8. Egyéb működési bevételek	6 000			6 000	6 000			6 000	52			52
<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Felhalmozási bevételek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>10 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 000</b>	<b>18 462</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>18 462</b>	<b>20 813</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>20 813</b>
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>176 390</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>294 934</b>	<b>202 397</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>320 941</b>	<b>188 582</b>	<b>19 176</b>	<b>112 354</b>	<b>320 112</b>
Belföldi finanszírozás bevételei	176 390	19 176	99 368	294 934	202 397	19 176	99 368	320 941	188 582	19 176	112 354	320 112
1.1. Maradvány igénybevétele					25 528				25 528			25 528
1.2. Irányító szervi támogatás	176 390	19 176	99 368	294 934	176 869	19 176	99 368	295 413	163 054	19 176	112 354	294 584
<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>186 390</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>304 934</b>	<b>186 390</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>304 934</b>	<b>209 395</b>	<b>19 176</b>	<b>112 354</b>	<b>340 925</b>
<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>186 390</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>304 934</b>	<b>219 440</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>337 984</b>	<b>206 522</b>	<b>19 176</b>	<b>112 354</b>	<b>338 052</b>
Személyi juttatások	121 592	15 199	65 862	202 653	121 592	15 199	65 862	202 653	124 860	15 199	74 265	214 324
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	22 008	2 977	11 506	36 491	22 008	2 977	11 506	36 491	25 197	2 977	13 144	41 318
Dologi kiadások	42 790	1 000	22 000	65 790	75 840	1 000	22 000	98 840	56 360	1 000	24 945	82 305
Ellátottak pénzbeli juttatásai									105			
Egyéb működési célú kiadások									0			
<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 419</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 873</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 873</b>
Intézményi beruházások				0	1 419			1 419	2 873	0		2 873
Felújítások									0	0		
Egyéb felhalmozási célú kiadások									0	0		
<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>186 390</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>304 934</b>	<b>220 859</b>	<b>19 176</b>	<b>99 368</b>	<b>339 403</b>	<b>209 395</b>	<b>19 176</b>	<b>112 354</b>	<b>340 925</b>

**A Polgármesteri Hivatal 2019. évi kiadásai feladatonként részletes bontásban**

A Cím/ alcím	B Megnevezés	Ciadási előirányzat		
		C 2019. évi eredeti	D 2019. évi módosított	E 2019. évi javasolt módosított
<b>2.</b>	<b>POLGÁRMESTERI HIVATAL</b>	<b>304 934</b>	<b>339 403</b>	<b>340 925</b>
<b>I.</b>	<b>KÖTELEZŐ FELADATOK</b>	<b>186 390</b>	<b>220 859</b>	<b>209 395</b>
<b>1.</b>	<b>Önkormányzati igazgatási feladatok</b>	<b>186 390</b>	<b>220 859</b>	<b>209 395</b>
	Személyi juttatások	121 592	121 592	124 860
	Munkaadókat terhelő járulékok	22 008	22 008	25 197
	Dologi kiadások	42 790	75 840	56 360
	Egyéb működési célú kiadások (elvonások, befizetések)	0	0	105
	Beruházások	0	1 419	2 873
<b>2.</b>	<b>Közfoglalkoztatás</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	Személyi juttatások	0	0	0
	Munkaadókat terhelő járulékok	0	0	0
<b>II.</b>	<b>ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK</b>	<b>19 176</b>	<b>19 176</b>	<b>19 176</b>
<b>1.</b>	<b>Közterület-felügyelet</b>	<b>19 176</b>	<b>19 176</b>	<b>19 176</b>
	Személyi juttatások	15 199	15 199	15 199
	Munkaadókat terhelő járulékok	2 977	2 977	2 977
	Dologi kiadások	1 000	1 000	1 000
	Beruházások			
<b>III.</b>	<b>ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATOK</b>	<b>99 368</b>	<b>99 368</b>	<b>112 354</b>
<b>1.</b>	<b>Egyéb államigazgatási feladatok</b>	<b>99 368</b>	<b>99 368</b>	<b>112 354</b>
	Személyi juttatások	65 862	65 862	74 265
	Munkaadókat terhelő járulékok	11 506	11 506	13 144
	Dologi kiadások	22 000	22 000	24 945
	Beruházások	0	0	0



A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	3. Gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek												
Alcím:	3/1. Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet												
Sor-szám	Megnevezés	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>83 170</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>83 170</b>	<b>188 096</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>188 096</b>	<b>343 837</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>343 837</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	104 926	0	0	104 926	260 667	0	0	260 667
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0	104 926	0	0	104 926	260 667			260 667
2.	Működési bevételek	83 170	0	0	83 170	83 170	0	0	83 170	83 170	0	0	83 170
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke	1 500	0	0	1 500	1 500	0	0	1 500	1 500			1 500
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	49 715	0	0	49 715	49 715	0	0	49 715	49 715			49 715
	2.3. Tulajdonosi bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.4. Ellátási díjak	15 000	0	0	15 000	15 000	0	0	15 000	15 000			15 000
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	16 950	0	0	16 950	16 950	0	0	16 950	16 950			16 950
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0		0	0	0		0	0	0
	2.7. Kamatbevételek	5	0	0	5	5	0	0	5	5			5
	2.8. Egyéb működési bevételek		0	0	0		0	0	0		0	0	0
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>83 170</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>83 170</b>	<b>188 096</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>188 096</b>	<b>343 837</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>343 837</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>392 230</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>392 230</b>	<b>434 267</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>392 230</b>	<b>485 098</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>485 098</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	392 230	0	0	392 230	434 267	0	0	434 267	485 098	0	0	485 098
	1.1. Maradvány igénybevétele		0	0	0	41 676	0	0	41 676	41 676	0	0	41 676
	1.2. Irányító szervi támogatás	392 230	0	0	392 230	392 591	0	0	392 591	443 422			443 422
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>475 400</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>475 400</b>	<b>622 363</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>622 363</b>	<b>828 935</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>828 935</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>475 400</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>475 400</b>	<b>615 541</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>622 363</b>	<b>809 419</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>828 935</b>
1.	Személyi juttatások	196 987	0		196 987	283 299	0		283 299	375 665			375 665
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	39 911	0		39 911	48 888	0		48 888	57 320			57 320
3.	Dologi kiadások	238 502	0		238 502	283 354	0		283 354	376 434			376 434
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0	0	0	0	0	0				0
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0				0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>6 822</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>6 822</b>	<b>19 516</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>19 516</b>
1.	Intézményi beruházások		0	0	0	6 822	0	0	6 822	13 210			13 210
2.	Felújítások	0	0	0	0	0	0	0	0	6 306			6 306
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0				0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>475 400</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>475 400</b>	<b>622 363</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>622 363</b>	<b>828 935</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>828 935</b>

## Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet 2019. évi kiadásai feladatonként részletes bontásban

A	B	C	D	E
Cím/ alcím	Megnevezés	Kiadási előirányzat		
		2019. évi eredeti	2019. évi módosított	2019. évi javasolt módosított
<b>3/1.</b>	<b>3/1. Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet</b>	<b>475 400</b>	<b>622 363</b>	<b>828 935</b>
<b>I.</b>	<b>KÖTELEZŐ FELADATOK</b>	<b>475 400</b>	<b>622 363</b>	<b>828 935</b>
<b>1.</b>	<b>Építményüzemeltetés</b>	<b>178 965</b>	<b>208 635</b>	<b>291 503</b>
	Személyi juttatások	107 638	107 638	109 081
	Munkaadót terhelő járulékok	22 412	22 412	22 058
	Dologi kiadások	48 915	78 585	154 897
	Beruházások			5 467
<b>2.</b>	<b>Települési hulladék begyűjtése</b>	<b>39 872</b>	<b>39 872</b>	<b>46 178</b>
	Személyi juttatások	18 667	18 667	18 667
	Munkaadót terhelő járulékok	3 640	3 640	3 640
	Dologi kiadások	17 565	17 565	17 565
	Felújítások	0	0	6 306
<b>3.</b>	<b>Közüvilágítás</b>	<b>45 000</b>	<b>45 000</b>	<b>45 000</b>
	Dologi kiadások	45 000	45 000	45 000
<b>4.</b>	<b>Közutak, járdák üzemeltetése, fenntartása</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	Dologi kiadások			
<b>5.</b>	<b>Temető-fenntartás</b>	<b>8 056</b>	<b>8 056</b>	<b>8 056</b>
	Személyi juttatások	4 650	4 650	4 650
	Munkaadót terhelő járulékok	906	906	906
	Dologi kiadások	2 500	2 500	2 500
<b>6.</b>	<b>Sportpálya működtetése</b>	<b>2 500</b>	<b>2 500</b>	<b>2 500</b>
	Személyi juttatások	0	0	0
	Munkaadót terhelő járulékok	0	0	0
	Dologi kiadások	2 500	2 500	2 500
	Beruházások	0	0	0
<b>7.</b>	<b>Zöldterület kezelése</b>	<b>36 454</b>	<b>36 454</b>	<b>36 454</b>
	Személyi juttatások	26 740	26 740	26 740
	Munkaadót terhelő járulékok	5 214	5 214	5 214
	Dologi kiadások	4 500	4 500	4 500
	Beruházások	0	0	0
<b>8.</b>	<b>Víztermelés, kezelés, ellátás</b>	<b>900</b>	<b>900</b>	<b>900</b>
	Személyi juttatások	0	0	0
	Munkaadót terhelő járulékok	0	0	0
	Dologi kiadások	900	900	900
<b>9.</b>	<b>Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése</b>	<b>200</b>	<b>200</b>	<b>200</b>
	Dologi kiadások	200	200	200
	Beruházások	0	0	0
<b>10.</b>	<b>Város és községgazdálkodás piac</b>	<b>5 778</b>	<b>5 778</b>	<b>5 778</b>
	Személyi juttatások	2 325	2 325	2 325
	Munkaadót terhelő járulékok	453	453	453
	Dologi kiadások	3 000	3 000	3 000
	Egyéb működési célú kiadások (elvonások, befizetések)			
	Beruházások			
<b>11.</b>	<b>Állat-egészségügyi ellátás</b>	<b>4 778</b>	<b>4 778</b>	<b>4 778</b>
	Személyi juttatások	2 325	2 325	2 325
	Munkaadót terhelő járulékok	453	453	453
	Dologi kiadások	2 000	2 000	2 000
<b>12.</b>	<b>Közfoglalkoztatás</b>	<b>0</b>	<b>117 293</b>	<b>234 691</b>
	Személyi juttatások		86 312	177 235
	Munkaadót terhelő járulékok		8 977	17 763
	Dologi kiadások		15 182	31 950
	Beruházások		6 822	7 743
<b>13.</b>	<b>Közétkeztetés</b>	<b>152 897</b>	<b>152 897</b>	<b>152 897</b>
	Személyi juttatások	34 642	34 642	34 642
	Munkaadót terhelő járulékok	6 833	6 833	6 833
	Dologi kiadások	111 422	111 422	111 422
	Beruházások			
<b>II.</b>	<b>ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	3. Gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek												
Alcím:	3/2. Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény												
Sor-szám	Megnevezés	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>112 818</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>112 818</b>	<b>123 409</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>123 409</b>	<b>133 841</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>133 841</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	7 195	0	0	0	15 227	0	0	0
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0	7 195	0	0	7 195	15 227			15 227
2.	Működési bevételek	112 448	0	0	112 448	115 844	0	0	115 844	118 244	0	0	118 244
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	500	0	0	500	500	0	0	500	500			500
	2.3. Tulajdonosi bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.4. Ellátási díjak	101 562	0	0	101 562	101 562	0	0	101 562	101 562			101 562
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	7 141	0	0	7 141	7 141	0	0	7 141	7 141			7 141
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0	0	0	3 056	0	0	3 056	5 456			5 456
	2.7. Kamatbevételek		0	0	0		0	0	0				0
	2.8. Egyéb működési bevételek	3 245	0	0	3 245	3 585	0	0	3 585	3 585			3 585
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	370	0	0	370	370	0	0	370	370	0	0	370
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	370	0	0	370	370	0	0	370	370			370
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>112 818</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>112 818</b>	<b>123 409</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>123 409</b>	<b>133 841</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>133 841</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>274 006</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>274 006</b>	<b>320 669</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>320 669</b>	<b>336 227</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>336 227</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	274 006	0	0	274 006	320 669	0	0	320 669	336 227	0	0	336 227
	1.1. Maradvány igénybevétele		0	0	0	31 378	0	0	31 378	31 377	0	0	31 377
	1.2. Irányító szervi támogatás	274 006	0	0	274 006	289 291	0	0	289 291	304 850			304 850
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>386 824</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>386 824</b>	<b>444 078</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>444 078</b>	<b>470 068</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>470 068</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>386 824</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>386 824</b>	<b>435 167</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>435 167</b>	<b>460 049</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>460 049</b>
1.	Személyi juttatások	252 483	0	0	252 483	276 265	0	0	276 265	285 975			285 975
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	48 652	0	0	48 652	53 428	0	0	53 428	55 425			55 425
3.	Dologi kiadások	85 489	0	0	85 489	104 544	0	0	104 544	117 719			117 719
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	200	0	0	200	200	0	0	200	200			200
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0	730	0	0	730	730	0	0	730
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>8 911</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>8 911</b>	<b>10 019</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 019</b>
1.	Intézményi beruházások		0	0	0	848	0	0	848	1 956			1 956
2.	Felújítások	0	0	0	0	8 063	0	0	8 063	8 063			8 063
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0				0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>386 824</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>386 824</b>	<b>444 078</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>444 078</b>	<b>470 068</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>470 068</b>

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	4. Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek												
Alcím:	4/1. Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda, Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde												
Sor- szám	Megnevezés	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
I.	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	5 492	0	0	5 492	14 067	0	0	10 944	29 188	0	0	29 188
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	8 475	0	0	5 352	23 792	0	0	23 792
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0	8 475			8 475	23 792			23 792
2.	Működési bevételek	5 492	0	0	5 492	5 492	0	0	5 492	5 296	0	0	5 296
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke		0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	4 325	0	0	4 325	4 325	0	0	4 325	2 221			2 221
	2.3. Tulajdonosi bevételek		0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.4. Ellátási díjak		0	0	0	0	0	0	0	1 292			1 292
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	1 167	0	0	1 167	1 167	0	0	1 167	973			973
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.7. Kamatbevételek		0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.8. Egyéb működési bevételek		0	0	0	0	0	0	0	810			810
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	100	0	0	100	100	0	0	100
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0	100	0	0	100	100			100
II.	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	63	0	0	63
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	63	0	0	63
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	63	0	0	63
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>5 492</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 492</b>	<b>14 067</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 944</b>	<b>29 251</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>29 251</b>
III.	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>367 763</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>367 763</b>	<b>368 272</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>368 272</b>	<b>357 457</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>357 457</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	367 763	0	0	367 763	368 272	0	0	368 272	357 457	0	0	357 457
	1.1. Maradvány igénybevétele	0	0	0	0	163	0	0	163	163			163
	1.2. Irányító szervi támogatás	367 763	0	0	367 763	368 109	0	0	368 109	357 294			357 294
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>373 255</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>373 255</b>	<b>382 339</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>379 216</b>	<b>386 708</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>386 708</b>
I.	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>373 255</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>373 255</b>	<b>381 868</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>381 868</b>	<b>385 572</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>385 572</b>
1.	Személyi juttatások	257 909	0	0	257 909	265 576	0	0	265 576	270 437			270 437
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	50 072	0	0	50 072	50 855	0	0	50 855	52 554			52 554
3.	Dologi kiadások	65 274	0	0	65 274	65 437	0	0	65 437	62 581			62 581
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
II.	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>471</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>471</b>	<b>1 136</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 136</b>
1.	Intézményi beruházások		0	0	0	471			471	1 136			1 136
2.	Felújítások		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>373 255</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>373 255</b>	<b>382 339</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>382 339</b>	<b>386 708</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>386 708</b>

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	4. Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek												
Alcím:	4/2. Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont												
Sor-szám	Megnevezés	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>404 905</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>404 905</b>	<b>463 933</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>463 933</b>	<b>411 580</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>411 580</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	19 330	0	0	19 330	37 231	0	0	37 231
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0	19 330	0	0	19 330	37 231			37 231
2.	Működési bevételek	392 905	0	0	392 905	432 603	0	0	432 603	374 349	0	0	374 349
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke	0	0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	308 135	0	0	308 135	308 135	0	0	308 135	295 226			295 226
	2.3. Közvetített szolgáltatások ellenértéke	1 574	0	0	1 574	1 574	0	0	1 574	0			0
	2.4. Ellátási díjak		0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	83 196	0	0	83 196	83 196	0	0	83 196	78 884			78 884
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.7. Kamatbevételek		0	0	0	0	0	0	0	0			0
	2.8. Egyéb működési bevételek		0	0	0	39 698	0	0	39 698	239			239
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	12 000	0	0	12 000	12 000	0	0	12 000	0	0	0	0
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	12 000	0	0	12 000	12 000	0	0	12 000	0			0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése		0	0	0		0	0	0	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök		0	0	0		0	0	0	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>404 905</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>404 905</b>	<b>463 933</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>463 933</b>	<b>411 580</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>411 580</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36 894</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36 894</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	0	0	0	0	22 398	0	0	22 398	36 894	0	0	36 894
	1.1. Maradvány igénybevétele		0	0	0	22 398	0	0	22 398	22 398	0	0	22 398
	1.2. Irányító szervi támogatás	0	0	0	0	0	0	0	0	14 496	0	0	14 496
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>404 905</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>404 905</b>	<b>463 933</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>463 933</b>	<b>448 474</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>448 474</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>382 465</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>382 465</b>	<b>454 129</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>454 129</b>	<b>416 961</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>416 961</b>
1.	Személyi juttatások	148 875	0	0	148 875	162 780	0	0	162 780	173 088			173 088
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	31 969	0	0	31 969	32 972	0	0	32 972	33 804			33 804
3.	Dologi kiadások	181 621	0	0	181 621	199 269	0	0	199 269	210 069			210 069
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		0	0	0	0	0	0	0	0			0
5.	Egyéb működési célú kiadások	20 000	0	0	20 000	59 108	0	0	59 108	0			0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>22 440</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>22 440</b>	<b>32 202</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>32 202</b>	<b>31 513</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>31 513</b>
1.	Intézményi beruházások	22 440	0	0	22 440	22 440	0	0	22 440	19 419			19 419
2.	Felújítások	0	0	0	0	9 762	0	0	9 762	12 094	0	0	0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>404 905</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>404 905</b>	<b>486 331</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>486 331</b>	<b>448 474</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>448 474</b>



A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	4. Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek												
Alcím:	4/3. Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ												
Sor-szám	Megnevezés	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>32 168</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>37 447</b>	<b>51 788</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>57 067</b>	<b>68 077</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>73 356</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	1 000	0	0	1 000	19 885	0	0	19 885	34 124	0	0	34 124
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	1 000	0	0	1 000	19 885	0	0	19 885	34 124			34 124
2.	Működési bevételek	31 168	5 279	0	36 447	31 903	5 279	0	37 182	33 953	5 279	0	39 232
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke	0	300	0	300	0	300	0	300	0	0	0	0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	24 928	3 920	0	28 848	24 928	3 920	0	28 848	27 051	4 220	0	31 271
	2.3. Tulajdonosi bevételek	0	0	0	0	62	0	0	62	0	0	0	0
	2.4. Ellátási díjak	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	6 240	1 059	0	7 299	6 240	1 059	0	7 299	5 992	1 059	0	7 051
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.7. Kamatbevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.8. Egyéb működési bevételek	0	0	0	0	673	0	0	673	910	0	0	910
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>32 168</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>37 447</b>	<b>51 788</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>57 067</b>	<b>68 077</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>73 356</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>131 421</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>131 421</b>	<b>138 367</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>138 367</b>	<b>160 727</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>160 727</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	131 421	0	0	131 421	138 367	0	0	138 367	160 727	0	0	160 727
	1.1. Maradvány igénybevétele	0	0	0	0	4 827	0	0	4 827	4 828	0	0	4 828
	1.2. Irányító szervi támogatás	131 421	0	0	131 421	133 540	0	0	133 540	155 899	0	0	155 899
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>163 589</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>168 868</b>	<b>190 155</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>195 434</b>	<b>228 804</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>234 083</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>162 589</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>167 868</b>	<b>173 945</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>179 224</b>	<b>205 498</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>210 777</b>
1.	Személyi juttatások	68 028	2 326	0	70 354	72 894	2 326	0	75 220	69 246	2 326	0	71 572
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	12 773	453	0	13 226	13 132	453	0	13 585	12 439	453	0	12 892
3.	Dologi kiadások	81 788	2 500	0	84 288	83 091	2 500	0	85 591	123 813	2 500	0	126 313
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0	4 828	0	0	4 828	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>1 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 000</b>	<b>16 209</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>16 209</b>	<b>23 306</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>23 306</b>
1.	Intézményi beruházások	1 000	0	0	1 000	15 859	0	0	15 859	21 308	0	0	21 308
2.	Felújítások	0	0	0	0	0	0	0	0	1 998	0	0	1 998
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0	350	0	0	350	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>163 589</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>168 868</b>	<b>190 154</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>195 433</b>	<b>228 804</b>	<b>5 279</b>	<b>0</b>	<b>234 083</b>

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Cím:	4. Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek												
Alcím:	4/4. Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár												
Sor- szám	Megnevezés	2019. évi előirányzat				2019. évi módosított előirányzat				2019. évi javasolt módosított előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen	Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen
I.	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	700	0	0	700	2 728	0	0	2 728	7 211	0	0	7 211
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	1 934	0	0	1 934	6 587	0	0	6 587
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0	1 934	0	0	1 934	6 587			6 587
2.	Működési bevételek	700	0	0	700	700	0	0	700	530	0	0	530
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke		0	0	0		0	0	0				0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	600	0	0	600	600	0	0	600	522			522
	2.3. Tulajdonosi bevételek		0	0	0		0	0	0				0
	2.4. Ellátási díjak		0	0	0		0	0	0				0
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó		0	0	0		0	0	0				0
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0		0	0	0				0
	2.7. Kamatbevételek		0	0	0		0	0	0				0
	2.8. Egyéb működési bevételek	100	0	0	100	100	0	0	100	8			8
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	94	0	0	94	94	0	0	94
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	94	0	0	94	94			94
II.	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0		0	0	0		0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	700	0	0	700	2 728	0	0	2 728	7 211	0	0	7 211
III.	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	31 192	0	0	31 192	44 036	0	0	44 036	44 108	0	0	44 108
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	31 192	0	0	31 192	44 036	0	0	44 036	44 108	0	0	44 108
	1.1. Maradvány igénybevétele	0	0	0	0	11 950	0	0	11 950	11 950			11 950
	1.2. Irányító szervi támogatás	31 192	0	0	31 192	32 086	0	0	32 086	32 158			32 158
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	31 892	0	0	31 892	46 764	0	0	46 764	51 319	0	0	51 319
I.	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	31 892	0	0	31 892	46 764	0	0	46 764	51 079	0	0	51 079
1.	Személyi juttatások	19 560	0	0	19 560	22 513	0	0	22 513	30 531			30 531
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 738	0	0	3 738	4 571	0	0	4 571	5 490			5 490
3.	Dologi kiadások	8 594	0	0	8 594	19 604	0	0	19 604	15 058			15 058
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0	0	76	0	0	76	0	0	0	0
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
II.	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	0	0	0	0	0	0	0	0	240	0	0	240
1.	Intézményi beruházások		0	0	0	0	0	0	0	240	0	0	0
2.	Felújítások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	31 892	0	0	31 892	46 764	0	0	46 764	51 319	0	0	51 319

**Az Önkormányzat költségvetési szerveinek létszámkerete**

A	B	C
Intézmény megnevezése	Engedélyezett létszám eredeti ei. fő	Közfoglalkoztatotti létszám fő
	2019. év	2019. év
Önkormányzat	24	60
Polgármesteri Hivatal	59	-
Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet	78	180
Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény	98,5	12
<b>Összesen:</b>	<b>259,5</b>	<b>252</b>
<b>Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek</b>		
Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda, Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde	79	16
Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont	49	30
Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ	21	15
Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár	7	3
<b>Összesen:</b>	<b>156</b>	<b>64</b>
<b>Mindösszesen</b>	<b>415,5</b>	<b>316,0</b>



**Beruházások célonkénti részletezése 2019. év**

A	B	C	D
Sor-szám	Megnevezés	2019. évi előirányzat	2019. évi módosított előirányzat
<b>I.</b>	<b>Önkormányzati beruházások</b>	<b>4 745 394</b>	<b>4 939 048</b>
1.	Komplex felzárkóztató program megvalósítása Sátoraljaújhely, leromlott városrészein TOP-5.2.1-15-B01-2016-00001	9 634	9 634
2.	"Helyi gazdaságfejlesztés Sátoraljaújhelyen" TOP-1.1.3-15-B01-2016-00011	246 306	246 306
3.	Ipari Park Sátoraljaújhelyen TOP-1.1.1-15-B01-2016-00001	360 000	360 000
4.	Zöldebb és városi funkciókban gazdagabb Sátoraljaújhely TOP-2.1.2-15-B01-2016-00009	182976	182976
5.	S.újhely és Mikóháza települések belterületi vízrendezése Települési környezetvéd.infrastr.fejlesztések TOP-2.1.3-15-B01-2016-00005	168 357	168 357
6.	"Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése" TOP-4.2.1-15-B01-2016-00046	8 508	8 508
7.	Óvodák és bölcsődék fejlesztése "A foglalk. és az életminőség jav.családbarát, munkábaállást segítő int., szolg.fejlesztésével" TOP-1.4.1-15-B01-2016-00079	276 736	276 736
8.	Fenntartható közlekedésfejlesztés TOP-3.1.1-15-B01-2016-00025	345 366	345 366
9.	Sátoraljaújhely öko- és kulturális turizmusának fejlesztése TOP-1.2.1-15-B01-2016-00025	190 000	190 000
10.	Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása Sátoraljaújhely központtal TOP-5.1.2-15-B01-2016-00008	20 250	20 250
11.	Barnamezős területek rehabilitációja Sátoraljaújhely- Pálháza TOP-2.1.1-15-B01-2016-00001	11 106	11 106
12.	Önk.épület energ. Korsz. Rudabányácska TOP-3.2.1-15-B01-2016-00061	600	600
13.	Önk.épület energ. Korsz. Károlyfalva TOP-3.2.1-15-B01-2016-00060	1193	1193
14.	HM Tisztelet a hős katonáknak	63	63
15.	Leromlott városi területek rehab. III. TOP-4.3.1-15-B01-2016-00013	250 000	250 000
16.	Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-3.9.2-16-2017-00037	134 991	134 991
17.	Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-1.5.3-16-2017-00115	144 678	144 678
18.	Esély Otthon EFOP-1.2.11-16-2017-00041	29 658	29 658
19.	Turisztikailag frekventált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése" - Zempléni és Abaúji várak fejlesztése - GINOP-7.1.9-17-2018-00028	641 506	641 506
20.	Turisztikailag frekventált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése" - Magas-hegyi Sportcentrum szolgáltatás fejlesztése - GINOP-7.1.9-17-2018-00029	1 366 573	1 240 059
21.	A Kazinczy Ferenc Általános Iskola Jókai Mór Tagintézményének energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhelyen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00086	69 018	69 018
22.	Faluház energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhely-Rudabányácska településrészen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00087	17 457	17 457
23.	Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhelyen és Széphalom településrészen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00088	72 226	72 226
24.	Egészségfejlesztési iroda létrehozása a Sátoraljaújhelyi Járásban - EFOP-1.8.19-17-2017-00039	50 750	50 750
25.	GINOP-7.1.6 - Világörökségi helyszínek turisztikai fejlesztése - Ungvári Pincesor és pincék völgye fejlesztése	277 274	277 274
<b>II.</b>	<b>Beruházási alapok</b>	<b>55 000</b>	<b>55 000</b>
1.	Lakásvásárlási alap	20 000	20 000
2.	Karbantartási alap	15 000	15 000
3.	Feladatleltár kiadásaira	15 000	15 000
4.	Tartalék alap	5 000	5 000
<b>III.</b>	<b>Intézményi beruházások</b>	<b>23 440</b>	<b>40 595</b>
1.	<b>Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont</b>		
	Hóágyú, rattak beszerzése	22 440	22 440
2.	<b>Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ</b>		
	Pályázatok beszerzései	1 000	15 859
3.	Egyesített Szociális Intézmény		722
4.	<b>Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet</b>		
	Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda		
	Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár		
	Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal		

**Beruházások célonkénti részletezése 2019. év**

5.	Közfoglalkoztatási programok beszerzései		1 574
	<b>Mindösszesen</b>	<b>4 768 834</b>	<b>4 986 984</b>

**Felújítások célonkénti részletezése 2019. év**

A	B	C	D
Sor-szám	Megnevezés	2019. évi előirányzat	2019. évi módosított előirányzat
<b>I.</b>	<b>Önkormányzati felújítások</b>	<b>139 260</b>	<b>139 260</b>
1.	Jókai utca felújítása II. ütem	40 760	40 760
2.	Dókus-Szedes-Kopaszka utcák felújítása	53 500	53 500
<b>II.</b>	<b>Felújítási alapok</b>	<b>45 000</b>	<b>45 000</b>
1.	Útfelújítási alap	15 000	15 000
2.	Homlokzat felújítás	30 000	30 000
<b>III.</b>	<b>Intézményi felújítások</b>		<b>17 825</b>
<b>IV.</b>	<b>Pályázatokhoz kapcsolódó felújítások</b>		<b>871 657</b>
	<b>Mindösszesen</b>	<b>139 260</b>	<b>1 028 742</b>

**A Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletek és a kezességvállalásokból fennálló kötelezettségek**

A	B	C
Sorszám	Megnevezés	2019. év
01	Helyi adók	1 023 336
02	Osztalékok, koncessziós díjak	
03	Díjak, pótlékok, bírságok	1 460
04	Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosítás	10 146
05	Részvények, részesedések értékesítése	
06	Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	
07	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	
<b>08</b>	<b>Saját bevételek összesen (01+...+07)</b>	<b>1 034 942</b>
<b>09</b>	<b>Saját bevételek 50%-a</b>	<b>517 471</b>
<b>10</b>	<b>Előző év(ek)ben keletkezett, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)</b>	<b>65 630</b>
11	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	65 630
12	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	
13	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	
14	Adott váltó	
15	Pénzügyi lízing	
16	Halasztott fizetés	
17	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	0
<b>18</b>	<b>Tárgyévben keletkezett (keletkező) fizetési kötelezettség összesen (19+...+25)</b>	<b>2 138</b>
19	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	
20	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	
21	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	
22	Adott váltó	
23	Pénzügyi lízing	2 138
24	Halasztott fizetés	
25	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	
<b>26</b>	<b>Fizetési kötelezettség összesen (10+18)</b>	<b>67 768</b>
<b>27</b>	<b>Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)</b>	<b>449 703</b>

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2019. évi európai uniós támogatási programjai**

A	B	C	D
Sor-szám	Program jelzőszáma, megnevezése	Tervezett bevételek	Tervezett kiadások
1.	Komplex felzárkóztató program megvalósítása Sátoraljaújhely, leromlott városrészein TOP-5.2.1-15-B01-2016-00001		9 634
2.	"Helyi gazdaságfejlesztés Sátoraljaújhelyen" TOP-1.1.3-15-B01-2016-00011		246 306
3.	Ipari Park Sátoraljaújhelyen TOP-1.1.1-15-B01-2016-00001		360 000
4.	Zöldebb és városi funkciókban gazdagabb Sátoraljaújhely TOP-2.1.2-15-B01-2016-00009		182 976
5.	S.újhely és Mikóháza települések belterületi vízrendezése Települési környezetvéd.infrastr.fejlesztések TOP-2.1.3-15-B01-2016-00005		168 357
6.	"Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése" TOP-4.2.1-15-B01-2016-00046		8 508
7.	Óvodák és bölcsődék fejlesztése "A foglalk. és az életminőség jav.családbarát, munkábaállást segítő int., szolg.fejlesztésével" TOP-1.4.1-15-B01-20169-00079		276 736
8.	Fenntartható közlekedésfejlesztés TOP-3.1.1-15-B01-2016-00025		345 366
9.	Sátoraljaújhely öko- és kulturális turizmusának fejlesztése TOP-1.2.1-15-B01-2016-00025		190 000
10.	Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása Sátoraljaújhely központtal TOP-5.1.2-15-B01-2016-00008		20 250
11.	Barnamezős területek rehabilitációja Sátoraljaújhely- Pálháza TOP-2.1.1-15-B01-2016-00001		11 106
12.	Önk.épület energ. Korsz. Rudabányácska TOP-3.2.1-15-B01-2016-00061		600
13.	Önk.épület energ. Korsz. Károlyfalva TOP-3.2.1-15-B01-2016-00060		1 193
14.	HM Tisztelet a hős katonáknak		63
15.	Leromlott városi területek rehab. III. TOP-4.3.1-15-B01-2016-00013		250 000
16.	Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-3.9.2-16-2017-00037	56 916	134 991
17.	Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-1.5.3-16-2017-00115	23 231	144 678
18.	Esély Otthon EFOP-1.2.11-16-2017-00041		29 658
19.	Turisztikailag frekventált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése" - Zempléni és Abaúji várak fejlesztése - GINOP-7.1.9-17-2018-00028	641 506	641 506
20.	Turisztikailag frekventált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése" - Magas-hegyi Sportcentrum szolgáltatás fejlesztése - GINOP-7.1.9-17-2018-00029	1 366 573	1 366 573
21.	A Kazinczy Ferenc Általános Iskola Jókai Mór Tagintézményének energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhelyen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00086	131 868	69 018
22.	Faluház energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhely-Rudabányácska településrészen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00087	17 457	17 457
23.	Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhelyen és Széphalom településrészen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00088	137 815	72 226
24.	Egészségfejlesztési iroda létrehozása a Sátoraljaújhelyi Járásban - EFOP-1.8.19-17-2017-00039	87 623	50 750
25.	GINOP-7.1.6 - Világörökségi helyszínek turisztikai fejlesztése - Ungvári Pincesor és pincék völgye fejlesztése		277 274
26.	2018. évi maradvány	2 412 237	
	<b>Összesen</b>	<b>4 875 226</b>	<b>4 875 226</b>

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2019. évi címrendje**

A	B	C
<b>Cím</b>	<b>Alcím</b>	<b>Megnevezés</b>
<b>1</b>		<b>Önkormányzat</b>
<b>2</b>		<b>Polgármesteri Hivatal</b>
<b>3</b>		<b>Gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek</b>
	1	Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet
	2	Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény
<b>4</b>		<b>Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek</b>
	1	Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda, Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde
	2	Magas-hegyi Turisztikai és Sportcentrum
	3	Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ
	4	Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár

3.melléklet:

Melléklet a 19/2020. (II. 12.) határozathoz				
<b>A Stabilitási tv. 3.§ (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletek és a kezességvállalásokból fennálló kötelezettségek a 2021-2023. közötti időszakban</b>				
S.sz.	Megnevezés	2021	2022	2023
1.	Helyi adók	964 200 000	964 200 000	964 200 000
2.	Osztalékok, koncessziós díjak			
3.	Díjak, pótlékok, bírságok, egyéb közhat.	2 000 000	2 000 000	2 000 000
4.	Tárgyi eszköz, immateriális javak, vagyonértékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel részvény, részesedés értékesítéséből származó bevétel	35 000 000	25 000 000	20 000 000
5.	Részvények, részesedések értékesítése			
6.	Vállalat értékesítésből, privatizációból származó bevételek			
7.	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés			
8.	<b>Saját bevételek összesen (1+....+7)</b>	<b>1 001 200 000</b>	<b>991 200 000</b>	<b>986 200 000</b>
9.	<b>Saját bevételek 50%-a</b>	<b>500 600 000</b>	<b>495 600 000</b>	<b>493 100 000</b>
10.	<b>Előző év(ek)ben keletkezett tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (11+....+17)</b>	<b>63 360 000</b>	<b>63 360 000</b>	<b>63 360 000</b>
11.	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozásai	63 360 000	63 360 000	63 360 000
12.	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozásai			
13.	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			
14.	Adott váltó			
15.	Pénzügyi lízing			
16.	Halasztott fizetés			
17.	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség			
18.	<b>Tárgyévben keletkezett illetve keletkező, tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (19+....+25)</b>	<b>535 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
19.	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozásai			
20.	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozásai			
21.	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			
22.	Adott váltó			
23.	Pénzügyi lízing	535 000	0	0
24.	Halasztott fizetés			
25.	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség			
26.	<b>Fizetési kötelezettség összesen (10+18)</b>	<b>63 895 000</b>	<b>63 360 000</b>	<b>63 360 000</b>
27.	<b>Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (9-26)</b>	<b>436 705 000</b>	<b>432 240 000</b>	<b>429 740 000</b>

4.melléklet:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
3/2020. (II.12.)  
önkormányzati rendelete  
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében, a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 58.§ (6) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározottak szerint a Pénzügyi Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

**1. A rendelet hatálya**

1.§

A rendelet hatálya kiterjed Sátoraljaújhely Város Önkormányzat képviselő-testületére, annak bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra, és az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre).

**2.A költségvetés bevételei és kiadásai**

2. §

(1)A Képviselő-testület az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében **a költségvetési és finanszírozási bevételek együttes főösszegét 6 230 418 E Ft-ban, a költségvetési és finanszírozási kiadások együttes főösszegét 6 230 418 E Ft-ban** határozza meg.

Ezen belül:

a) a költségvetési bevételi főösszeg 3 254 950 E Ft,

b) a költségvetési kiadási főösszeg 6 164 920 E Ft,

c) a költségvetési hiány 2 909 970 E Ft, amelyből a működési költségvetési hiány 118 170 E Ft, a felhalmozási költségvetési hiány 2 791 800 E Ft.

d) a finanszírozási kiadás 65 498 E Ft,

e) a külső finanszírozás bevétele 0 Ft,

f) belső finanszírozási bevételként tervezett 2 975 468 E Ft, amelyen belül a működési maradvány igénybevétele 101 621 E Ft, felhalmozási maradvány igénybevétele 2 873 847 E Ft.



### 3. §

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat összesített 2020. évre tervezett bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatokként az 1.1. és az 1.2. melléletekben foglaltak szerint állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat összesített 2020. évre tervezett kiadásait és bevételeit feladatokként a 1.3. mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.

(3) Az Önkormányzat forrásonkénti költségvetési bevételeit a 2.1. melléklet tartalmazza.

(4) Az Önkormányzat kiadásait kiemelt előirányzatokként a 2.2. melléklet, kiadásait és bevételeit feladatokként a 2.3. melléklet szerint hagyja jóvá.

(5) Az Önkormányzat költségvetési kiadási főösszegeken belül általános- és céltartalékokat nem állapít meg.

(6) A Polgármesteri Hivatal költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait kiemelt előirányzatokként a 3.1. mellékletben, feladatokként a 3.2. mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá.

### 4. §

(1) A Képviselő-testület a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait kiemelt előirányzatokként a 4.1. melléklet szerint, feladatokként a 4.2. melléklet szerint hagyja jóvá.

(2) A Képviselő-testület a Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait kiemelt előirányzatokként a 5. melléklet szerint hagyja jóvá.

(3) Az Önkormányzat gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerveinek bevételeit és kiadásait intézményenként, azon belül kiemelt előirányzatokként az 6.1. – 6.4. mellékletekben foglaltak szerint hagyja jóvá.

(4) Az Önkormányzat költségvetési szerveinek létszámkeretét a 7. mellékletben foglaltak szerint engedélyezi.

#### **5. §**

(1) A beruházási kiadásokat célonként a 8. melléklet szerint hagyja jóvá

(2) A felújítási előirányzatokat célonként a 9. mellékletben foglaltak szerint fogadja el.

#### **6. §**

A Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletek és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségek 2020. évi állományát a 10. melléklet tartalmazza.

#### **7. §**

(1) Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2020. évi európai uniós támogatási programjait elkülönítetten a 11. melléklet tartalmazza.

(2) Az Önkormányzat 2020. évi címrendjét a 12. mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.

### **3. A költségvetés végrehajtásának szabályai**

#### **8. §**

(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Önkormányzat költségvetésében szereplő költségvetési bevételek és költségvetési kiadások módosítására, a költségvetési kiadások közötti átcsoportosításra, a kiadások kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosítására.

(2) A polgármesteri hatáskörben történő átcsoportosításra két testületi ülés között ugyanazon feladathoz kapcsolódóan egy ízben 25 millió forint értékhatárig jogosult. Az átcsoportosításokról a Képviselő-testületnek a polgármester a soron következő testületi ülésen beszámol.

#### **9. §**

(1) A polgármesteri keret felhasználására a polgármester jogosult.

(2) A Polgármester a rendelkezésére bocsátott 1.500 eFt keret erejéig a civil önszerveződő közösségek, sportegyesületek, együttesek, klubok, egyházi közösségek stb. részére elszámolási kötelezettség mellett pénzbeli támogatást nyújthat rendezvényeik megtartása, működésük támogatása céljából. Ezen támogatási keret felhasználásával a zárszámadás keretén belül kell a Képviselő-testület felé tájékoztatást nyújtani.

## 10.§

(1) A Képviselő-testület a civil önszerveződő közösségek pályázatainak önrészéhez 1.500 eFt előirányzattal pályázati alapot hoz létre, mely alap felett a rendelkezési jog – a Képviselő-testület utólagos tájékoztatása mellett – a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottságot illeti meg.

(2) A Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság az előirányzat felhasználása érdekében pályázatot ír ki a civil szervezetek részére.

(3) Az államháztartáson kívüli forrás vagy támogatás átadására csak abban az esetben kerülhet sor, ha a támogatott szervezettel, személlyel elszámolási kötelezettség mellett megállapodás megkötésére kerül sor.

(4) A megállapodást

a) a Bizottság hatáskörébe tartozóan a Bizottság elnöke, míg

b) az önkormányzat nevében a polgármester köti meg.

A megállapodásokat jogilag a jegyző, pénzügyileg a költségvetési és gazdálkodási osztályvezető ellenjegyzi.

(5) A megállapodás megkötésének feltétele:

a) a támogatásra pályázó, támogatást kérelmező szervezetnek, személynek ne legyen az Önkormányzat, valamint költségvetési szervei felé semmiféle tartozása, továbbá

b) a pályázó, kérelmező szervezet megfeleljen a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben foglalt feltételeknek, melyről a pályázó kérelmező írásban köteles nyilatkozni.

## 11.§

(1) A támogatott jogosult részben vagy egészben lemondani a támogatásról, amennyiben az általa vállalt feladat objektív okból nem vagy csak részben valósítható meg.

(2) Amennyiben a támogatott az átvett támogatást vagy annak egy részét jogtalanul vette igénybe, azt nem a pályázatban megjelölt programra, feladatra használta fel, vagy a támogatás igényléséhez valótlan adatot szolgáltatott, a támogatást az Önkormányzat fizetési számlájára köteles egy összegben visszafizetni.

(3) A támogatott a kapott támogatással a pályázatban, illetve a támogatási megállapodásban megfogalmazott cél, illetve tevékenység megvalósítását követően 30 napon belül, de legkésőbb a támogatás folyósítását követő év január 31-ig köteles elszámolni.

(4) A támogatott szervezet, személy – szöveges beszámolóból és a felhasználást igazoló számlamásolatokból álló – elszámolását az ellenőrzési feladatok ellátásával megbízott személy ellenőrizheti.

(5) Újabb támogatási igény benyújtásának feltétele, hogy a támogatott szervezet, személy hiánytalanul eleget tett – korábbi támogatással kapcsolatos – elszámolási (számadási) kötelezettségének és az elszámolás ellenőrzésével megbízott nem állapított meg szabálytalanságot.

## 12.§

A nyújtott – nem normatív – céljellegű működési vagy fejlesztési támogatások kedvezményezettjeinek nevét, a támogatás célját, összegét az Önkormányzat honlapján közzé kell tenni.

## 13. §

(1) A költségvetési szerv vezetője, Polgármesteri Hivatal esetében a jegyző felelős a költségvetési szerv (ideértve a Polgármesteri Hivatalt is) gazdálkodásának jogszerűségért, a rendelkezésébe utalt előirányzatok szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználásáért. A költségvetési szerv vezetője, Polgármesteri Hivatal esetében a jegyző az általa vezetett költségvetési szerv előirányzatai felett – ha e rendelet kivételt nem tesz – teljes jogkörrel rendelkezik.

(2) A költségvetési szervek a saját működési bevételük eredeti, illetve módosított előirányzatot meghaladó többletbevételük 50 %-át – a polgármester egyidejű tájékoztatásával – saját hatáskörben felhasználhatják, míg az 50 %-a az önkormányzat bevételét képezi.

(3) A költségvetési szervek a feladataihoz kapcsolódó kiemelt előirányzataik és a kiemelt előirányzatokon belüli rovatok között átcsoportosítást hajthatnak végre. Az átcsoportosítást a költségvetési szerv vezetője, vagy az általa írásban felhatalmazott, a költségvetési szerv állományába tartozó személy rendelheti el a kötelezettségvállalások pénzügyi ellenjegyzésére kijelölt személy ellenjegyzése mellett.

(4) A (3) bekezdés szerinti átcsoportosítás abban az esetben irányulhat a személyi juttatások előirányzatának növelésére, ha

a) azt a Képviselő-testület jogszabályváltozás miatt engedélyezte, vagy

b) a polgármester előzetes engedélyével a K33. Szolgáltatási kiadások rovatok előirányzatainak terhére történik és annak célja, hogy a korábban szolgáltatásvásárlással ellátott feladatokat a költségvetési szerv az állományába tartozó személyekkel lássa el.

(5) A (3) bekezdésben foglalt előirányzat módosítás költségvetési támogatási igénnyel sem a 2020. évben, sem a következő költségvetési években nem járhat.

## 14.§

(1) A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek az előirányzat-módosításokat a Polgármesteri Hivatalnál kezdeményezik.

(2) Ha a költségvetési szerv a pályázaton elnyert, vagy más támogató által céljelleggel juttatott támogatási összeget, vagy annak egy részét olyan módon használja fel, hogy azt az utólagos elszámolás során a támogató nem finanszírozza, a kiadást a költségvetési szerv saját költségvetéséből fedezi, arra önkormányzati többlettámogatást nem igényelhet.

(3) A költségvetési szerv részére engedélyezett létszám – amennyiben a személyi juttatások előirányzata erre biztosítja a fedezetet – költségvetési éven belül átmenetileg túlléphető. A Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet, Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény, valamint a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek esetében a 2020. évi üres álláshelyek betöltését az intézményvezetők előzetes javaslata alapján a polgármester engedélyezi.

(4) Költségvetési szerv nyugdíjast csak abban az esetben alkalmazhat, ha a munkakört munkaképes korú szakemberrel nem tudja betölteni. A foglalkoztatáshoz ebben az esetben is a polgármester írásbeli engedélye szükséges.

(5) A köztisztviselői illetményalap mértéke 46.380 Ft.

(6) A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői esetében a cafeteria keret 2020. évben 200 000 Ft/év/álláshely.

## 4. Pénzellátás, finanszírozás

### 15. §

(1) Az intézmények kiadásaikat az alábbi esetekben teljesíthetik készpénzben a készpénz kímélő fizetési módok előnyben részesítésének követelményét szem előtt tartva:

a) készlet-és kis értékű tárgyi eszköz beszerzések, kiküldetési, reprezentációs, valamint egyes kisösszegű szolgáltatási kiadások az intézmény pénzkezelési szabályzatában meghatározottak szerint;

b) az ellátottak pénzbeli juttatásainak készpénzben kifizetendő összege,

c) a közfoglalkoztatásban résztvevők bére,

d) egyéb külső személyi juttatások rovatain elszámolandó kiadások.

### 16.§

(1) Költségvetési szervek kötelező és önként vállalt feladatok szerinti bontásban bevételeik és kiadásaik időarányos teljesítéséről és kintlévőségükről kötelesek adatszolgáltatást teljesíteni.

(2) Költségvetési szervek a költségvetési előirányzatok évközi felhasználásának helyzetéről és kintlévőségükről kéthavonta – minden második hónapot követő hó 15. napjáig – kötelesek a jegyző részére az általa megadott részletességgel és szempontok alapján adatot szolgáltatni.

(3) A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szerv esetében az intézményvezető, a többi intézmény vonatkozásában pedig a Polgármesteri Hivatal költségvetési és gazdálkodási osztályvezetője felelős az adatszolgáltatásért.

## **17. §**

(1) Az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek részére jóváhagyott önkormányzati támogatást nettó finanszírozás keretében, előirányzat-felhasználási ütemterv alapján kell folyósítani. A pénzellátásnak biztosítania kell a költségvetési szervek folyamatos működőképességét.

(2) Az Önkormányzat Képviselő-testülete köteles önkormányzati biztost kirendelni az irányítása alá tartozó költségvetési szervhez, ha annak folyamatosan 30 napon túli elismert tartozásállományának mértéke eléri az éves eredeti költségvetési kiadási előirányzat 10%-át, vagy a 150 millió Ft-ot.

(3) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az átmenetileg szabad pénzeszközöket betétként elhelyezze, vagy a Magyar Állam által kibocsátott hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt vásároljon. A betét elhelyezést úgy kell ütemezni, hogy az Önkormányzat likviditása folyamatosan biztosított legyen.

## **5. Egyéb rendelkezések**

### **18. §**

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, valamint a költségvetési szervek vezetőit a költségvetésben előírt bevételek beszédésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

### **19. §**

A közérdekű és a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez és terjesztéséhez fűződő jog érvényesítése érdekében a 2011.évi CXII. törvényben foglaltak szerinti általános közzétételi adatokat közzé kell tenni Sátoraljaújhely Város hivatalos honlapján.

### **20. §**

(1) A jogszabályokban, központi intézkedéseken alapuló, költségvetési szerv saját hatáskörében, valamint a Képviselő-testület határozatai alapján végrehajtott előirányzat-változások miatt szükségessé váló költségvetési rendelet-módosításról a Képviselő-testület – az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló irányító szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31-i hatállyal dönt.

(2) A költségvetés féléves végrehajtásáról a polgármester beszámol a Képviselő-testületnek.

## **21.§**

(1) Az önkormányzat pénzügyi egyensúlyának megteremtése érdekében a Képviselő-testület elrendeli, hogy a jegyző készítse elő a helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásának igénybejelentését.

(2) Az (1) bekezdés szerinti intézkedés megtételéről és a támogatási igény kimunkálásáról, valamint annak határidőben történő benyújtásáról a Polgármester köteles gondoskodni.

## **6. Záró rendelkezések**

### **22.§**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2020. január 1. napjától kell alkalmazni.

dr. Rózsahegyi Ferenc sk.  
jegyző

Szamosvölgyi Péter sk.  
polgármester

Záradék: a rendeletet 2020. február 12-én kihirdettem.

dr. Rózsahegyi Ferenc sk.  
jegyző

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat költségvetési mérlege 2020. év

Adatok ezer forintban

A	B	C	D	E
Sor-szám	Bevételek	2020. évi eredeti előirányzat	Kiadások	2020. évi eredeti előirányzat
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 776 592</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁS</b>	<b>2 894 762</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	952 255	Személyi juttatások	1 463 435
2.	Közhatalmi bevételek	1 000 200	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	263 128
3.	Működési bevételek	803 937	Dologi kiadások	1 053 628
4.	Működési célú átvett pénzeszközök	20 200	Ellátottak pénzbeli juttatásai	34 771
5.			Egyéb működési célú kiadások	79 800
	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI HIÁNY</b>	<b>118 170</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI TÖBBLET</b>	<b>0</b>
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>478 358</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁS</b>	<b>3 270 158</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	439 858	Beruházások	3 166 573
2.	Felhalmozási bevételek	35 000	Felújítások	97 985
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	3 500	Egyéb felhalmozási célú kiadások	5 600
	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI HIÁNY</b>	<b>2 791 800</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI TÖBBLET</b>	<b>0</b>
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 254 950</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>6 164 920</b>
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI HIÁNY ÖSSZESEN</b>	<b>2 909 970</b>	<b>KÖLTSÉGVETÉSI TÖBBLET ÖSSZESEN</b>	<b>0</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 975 468</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>65 498</b>
	<b>MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 975 468</b>	<b>MŰKÖDÉSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>65 498</b>
1.	Maradvány igénybevétele	2 975 468	Belföldi finanszírozás kiadásai	65 498
2.	Betétek megszüntetése		Külföldi finanszírozás kiadásai	
	<b>FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>FELHALMOZÁSI FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei		Belföldi finanszírozás kiadásai	
2.	Külföldi finanszírozás bevételei		Külföldi finanszírozás kiadásai	
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>6 230 418</b>	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>6 230 418</b>



## Az Önkormányzat 2020. évi összevont bevételei forrásonként és feladatonként

A Sor- szám	B Bevételek	2020. évi előirányzat				F Összesen
		C Kötelező feladatok	D Önként vállalt feladatok	E Államigaz- gatási feladatok	F Összesen	
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 703 015</b>	<b>73 577</b>	<b>0</b>	<b>2 776 592</b>	
<b>1.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>952 255</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>952 255</b>	
	1.1. Önkormányzatok működési támogatásai	863 955			863 955	
	1.2. Elvonások és befizetések bevételei	0			0	
	1.3. Működési célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0			0	
	1.4. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	88 300			88 300	
<b>2.</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>986 500</b>	<b>13 700</b>	<b>0</b>	<b>1 000 200</b>	
	2.1. Vagyon típusú adók	38 000	0	0	38 000	
	2.2. Termékek és szolgáltatások adói	939 000	13 700	0	952 700	
	2.3. Egyéb adók	8 000	0	0	8 000	
	2.4. Egyéb közhatalmi bevételek	1 500	0	0	1 500	
	Igazgatási szolgáltatási díjak	0	0	0	0	
	Más közhatalmi bevételek		0	0	0	
<b>3.</b>	<b>Működési bevételek</b>	<b>744 060</b>	<b>59 877</b>	<b>0</b>	<b>803 937</b>	
	3.1. Készletértékesítés ellenértéke	11 575	0		11 575	
	3.2. Szolgáltatások ellenértéke	398 863	58 075		456 938	
	3.3. Közvetített szolgáltatások ellenértéke	2 000	0		2 000	
	3.3. Tulajdonosi bevételek	52 000			52 000	
	3.4. Ellátási díjak	118 348			118 348	
	3.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	119 794	1 802		121 596	
	3.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	26 000	0		26 000	
	3.7. Kamatbevételek	15	0		15	
	3.8. Egyéb működési bevételek	15 465	0		15 465	
<b>4.</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>20 200</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>20 200</b>	
	4.1. Működési célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	0	0	0	
	4.2. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	20 200			20 200	
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>474 858</b>	<b>3 500</b>	<b>0</b>	<b>478 358</b>	
<b>1.</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>439 858</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>439 858</b>	
	1.1. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	406 079	0	0	406 079	
	1.2. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről	0	0	0	0	
	1.3. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	33 779			33 779	
<b>2.</b>	<b>Felhalmozási bevételek</b>	<b>35 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>35 000</b>	
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0			0	
	2.2. Ingatlanok értékesítése	35 000			35 000	
	2.3. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0			0	
	2.4. Részesedések értékesítése					
<b>3.</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>3 500</b>	<b>0</b>	<b>3 500</b>	
	3.1. Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülése EU-tól	0	0	0	0	
	3.2. Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól, nemzetközi szervezetektől	0	0	0	0	
	3.3. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről		3 500		3 500	
	3.4. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök					
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 177 873</b>	<b>77 077</b>	<b>0</b>	<b>3 254 950</b>	
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>4 468 641</b>	<b>19 984</b>	<b>109 259</b>	<b>4 597 884</b>	
<b>1.</b>	<b>Belföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>4 468 641</b>	<b>19 984</b>	<b>109 259</b>	<b>4 597 884</b>	
	1.1. Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről					
	Hosszú lejáratú hitel, kölcsön felvétele					
	Hosszú lejáratú hitel, kölcsön felvétele 2018-as engedélyeztetéssel					
	Likviditási hitel, kölcsön felvétele	0	0	0	0	
	Rövid lejáratú hitel, kölcsön felvétele	0	0	0	0	
	1.2. Belföldi értékpapírok bevételei	0	0	0	0	
	1.3. Maradvány igénybevétele	2 975 468			2 975 468	
	1.4. Irányító szervi támogatás	1 493 173	19 984	109 259	1 622 416	
	1.5. Betétek megszüntetése					
<b>2.</b>	<b>Külföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
	2.1. Külföldi értékpapírok bevételei	0	0	0	0	
	2.2. Külföldi hitel, kölcsön felvétele	0	0	0	0	
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>7 646 514</b>	<b>97 061</b>	<b>109 259</b>	<b>7 852 834</b>	

## Az Önkormányzat 2020. évi összevont kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Sor- szám	Kiadások	2020.évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz- gatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>2 692 042</b>	<b>93 461</b>	<b>109 259</b>	<b>2 894 762</b>
1.	Személyi juttatások	1 367 724	21 499	74 212	1 463 435
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	246 319	3 762	13 047	263 128
3.	Dologi kiadások	993 628	38 000	22 000	1 053 628
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	34 771	0		34 771
5.	Egyéb működési célú kiadások	49 600	30 200		79 800
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>3 266 558</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>3 270 158</b>
1.	Beruházások	3 166 573	0		3 166 573
2.	Felújítások	97 985	0		97 985
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	2 000	3 600		5 600
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>5 958 600</b>	<b>97 061</b>	<b>109 259</b>	<b>6 164 920</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>65 498</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>65 498</b>
1.	Belföldi finanszírozás kiadásai	65 498	0	0	65 498
	1.1. Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre	63 360	0		63 360
	1.2. Belföldi értékpapírok kiadásai	0	0	0	0
	1.3. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése				0
	1.4. Pénzeszközök betétként elhelyezése				
	1.5. Pénzügyi lízing kiadásai	2 138	0		2 138
2.	Külföldi finanszírozás kiadásai	0	0	0	0
	2.1. Külföldi értékpapírok kiadásai	0	0	0	0
	2.2. Külföldi hitel, kölcsön törlesztése	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>6 024 098</b>	<b>97 061</b>	<b>109 259</b>	<b>6 230 418</b>

**Az Önkormányzat 2020. évi összevont kiadásai feladatonként részletes bontásban**

A	B	C
Sor- szám	Megnevezés	Kiadási előirányzat  2020. évi eredeti
	<b>FELADATOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 927 075</b>
<b>I.</b>	<b>KÖTELEZŐ FELADATOK</b>	<b>3 793 277</b>
I/1	Önkormányzati igazgatási feladatok	189 302
I/2	Közutak, járdák üzemeltetése, fenntartása	16 000
I/3	Egészségügyi alapellátás	83 578
I/4	Környezetvédelmi alap	10 000
I/5	Építési alap	20 000
I/6	Város és községgazdálkodási, máshová nem sorolt szolgáltatások	3 399 726
I/7	Választás, népszavazás	0
I/8	Lakás- és helyiséggazdálkodás	40 000
I/9	Közfoglalkoztatás	0
I/10	Segélyek	34 671
<b>II.</b>	<b>ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK</b>	<b>68 300</b>
II/1	Épülethomlokzat felújítás támogatása	600
II/2	Zemplén TV műsorszolgáltatás támogatása	30 000
II/3	Helyi újság szerkesztésének támogatása	4 000
II/4	Első lakáshoz jutók helyi támogatása	3 000
II/5	Építési telkek vásárlásának támogatása	500
II/6	Tiszta utca, virágos város díjak	500
II/7	Helyi vállalkozások támogatása	12 000
II/8	Non-profit szervezetek és egyesületek tám.	1 500
II/9	Egyházak támogatása	1 500
II/10	Sportszervezetek támogatása	12 000
II/11	Elismerő címek, kitüntetések adományozása	450
II/12	Civil pályázati keret	1 500
II/13	Városrészi Testületek támogatása	750
<b>III.</b>	<b>ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATOK</b>	<b>0</b>
<b>IV.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>65 498</b>
IV/1.	Hiteltörlesztés	63 360
IV/2.	Pénzügyi lízing	2 138

## Az Önkormányzat 2020. évi bevételei forrásonként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	<b>1. Önkormányzat</b>				
Sor- szám	Bevételek	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 030 865</b>	<b>64 800</b>	<b>0</b>	<b>2 095 665</b>
<b>1.</b>	<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>949 455</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>949 455</b>
	<b>1.1. Önkormányzatok működési támogatásai</b>	<b>863 955</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>863 955</b>
	A helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	92 512			92 512
	Egyes köznevelési feladatok támogatása	259 582			259 582
	Szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása	443 163			443 163
	Kulturális feladatok támogatása	18 698			18 698
	Működési célú központosított előirányzatok	0			0
	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások	50 000			50 000
	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0			0
	<b>1.2. Elvonások és befizetések bevételei</b>				<b>0</b>
	<b>1.3. Működési célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	
	<b>1.4. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről</b>	<b>85 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>85 500</b>
	Központi költségvetési szerv: Bursa ösztöndíj támogatás				0
	Központi kezelésű előirányzat: Szociális Erzsébet utalvány				0
	Fejezeti kezelésű előirányzat: Iskolatej program támogatás				0
	Egyéb fejezeti kezelésű előirányzat: Biztos Kezdet Gyermekház támogatása	7 000			7 000
	Társadalombiztosítás pénzügyi alapjaiból (OEP támogatás)	68 500			68 500
	Elkülönített állami pénzalapok: Közfoglalkoztatás támogatása				0
	Magas-hegyi Turisztikai és Sportközponttól bevételi többlet	10 000			10 000
<b>2.</b>	<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>986 500</b>	<b>13 700</b>	<b>0</b>	<b>1 000 200</b>
	<b>2.1. Vagyoni típusú adók</b>	<b>38 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>38 000</b>
	Építményadó	32 000			32 000
	Magánszemélyek kommunális adója	1 000			1 000
	Telekadó	5 000			5 000
	<b>2.2. Termékek és szolgáltatások adói</b>	<b>939 000</b>	<b>13 700</b>	<b>0</b>	<b>952 700</b>
	Helyi iparüzési adó	905 000	13 700		918 700
	Gépjárműadó	34 000			34 000
	<b>2.3. Egyéb adók</b>	<b>8 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>8 000</b>
	Talajterhelési díj	500			500
	Idegenforgalmi adó	7 500			7 500
	Egyéb adóbevételek	0			0
	<b>2.4. Egyéb közhatalmi bevételek</b>	<b>1 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 500</b>
	Igazgatási szolgáltatási díjak				0
	Környezetvédelmi bírság				0
	Adóbírság	500			500
	Pótlékok, közhatalmi tevékenység egyéb bevételei	1 000			1 000
<b>3.</b>	<b>Működési bevételek</b>	<b>94 910</b>	<b>51 100</b>	<b>0</b>	<b>146 010</b>
	<b>3.1. Készletértékesítés ellenértéke</b>	<b>10 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 000</b>
	<b>3.2. Szolgáltatások ellenértéke</b>	<b>2 400</b>	<b>51 100</b>	<b>0</b>	<b>53 500</b>
	Továbbszámlázott szolgáltatások bevétele				0
	Egyéb szolgáltatások bevétele	2 400	51 100		53 500
	<b>3.3. Tulajdonosi bevételek</b>	<b>51 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>51 500</b>
	Közterület használat				0
	Önkormányzati lakások bérleti díja	11 400			11 400
	Nem lakás célú helyiségek bérleti díja	40 100			40 100
	<b>3.4. Ellátási díjak</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>3.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó</b>	<b>5 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 000</b>
	<b>3.6. Általános forgalmi adó visszatérítése</b>	<b>20 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>20 000</b>
	<b>3.7. Kamatbevételek</b>	<b>10</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10</b>
	<b>3.8. Egyéb működési bevételek</b>	<b>6 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>6 000</b>
<b>4.</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>4.1. Működési célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>474 858</b>	<b>3 500</b>	<b>0</b>	<b>478 358</b>
<b>1.</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>439 858</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>439 858</b>
	<b>1.1. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások</b>	<b>406 079</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>406 079</b>
	<b>1.2. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>1.3. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről</b>	<b>33 779</b>			<b>33 779</b>
	Munkáltatói kölcsön törlesztő részletei	300			300
	Hegyköz Turizmusáért Egyesület	18 479			18 479
	Újhelyi Gazdálkodási Kft.	10 000			10 000
	Sátoraljaújhelyi Városfejlesztő Kft.	5 000			5 000
	Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH belülről				0
<b>2.</b>	<b>Felhalmozási bevételek</b>	<b>35 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>35 000</b>
	<b>2.1. Immateriális javak értékesítése</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>2.2. Ingatlanok értékesítése</b>	<b>35 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>35 000</b>
	<b>2.3. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése</b>				<b>0</b>
	<b>2.4. Részesedések értékesítése</b>				<b>0</b>

## Az Önkormányzat 2020. évi bevételei forrásonként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	1. Önkormányzat				
Sor- szám	Bevételek	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	3 500	0	3 500
	3.1. Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülése EU-tól	0	0	0	0
	3.2. Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülése kormányoktól, más nemzetközi szervezetektől	0	0	0	0
	3.3. Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről	0	3 500	0	3 500
	Épülethomlokzat felújítás támogatás visszatérülés	0	500		500
	Első lakáshozjutók támogatás visszatérülése	0	3 000		3 000
	3.4. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>2 505 723</b>	<b>68 300</b>	<b>0</b>	<b>2 574 023</b>
III.	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>2 975 468</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 975 468</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	2 975 468	0	0	2 975 468
	1.1. Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről	0	0	0	0
	1.2. Belföldi értékpapírok bevételei	0	0	0	0
	1.3. Maradvány igénybevétele	2 975 468	0	0	2 975 468
	Működési célú maradvány igénybevétel	101 621			101 621
	Felhalmozási célú maradvány igénybevétel	2 873 847			2 873 847
	1.4. Irányító szervi támogatás				0
	1.5. Betétek megszüntetése				0
2.	Külföldi finanszírozás bevételei	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>5 481 191</b>	<b>68 300</b>	<b>0</b>	<b>5 549 491</b>

## Az Önkormányzat 2020. évi kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	1. Önkormányzat				
Sor- szám	Kiadások	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
I.	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>542 419</b>	<b>64 700</b>	<b>0</b>	<b>607 119</b>
1.	Személyi juttatások	185 608	0	0	185 608
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	32 443	0	0	32 443
3.	Dologi kiadások	250 097	34 500		284 597
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	34 671	0	0	34 671
5.	Egyéb működési célú kiadások	39 600	30 200	0	69 800
	5.1. Elvonások és befizetések		0	0	0
	5.2. Működési célú kölcsön nyújtása államháztartáson belülre	0	0	0	0
	5.3. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	0	30 200	0	30 200
	5.4. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	39 600		0	39 600
	5.5. Tartalékok	0	0	0	0
	Működési céltartalék	0	0	0	0
	Felhalmozási céltartalék	0	0	0	0
II.	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>3 250 858</b>	<b>3 600</b>	<b>0</b>	<b>3 254 458</b>
1.	Beruházások	3 150 873		0	3 150 873
2.	Felújítások	97 985	0	0	97 985
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	2 000	3 600	0	5 600
	3.1. Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása államháztartáson belülre	0	0	0	0
	3.2. Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása államháztartáson kívülre	0	0	0	0
	3.3. Lakástámogatás	0	0	0	0
	3.4. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre	0	0	0	0
	3.5. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	2 000	3 600	0	5 600
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 793 277</b>	<b>68 300</b>	<b>0</b>	<b>3 861 577</b>
III.	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>1 687 914</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 687 914</b>
1.	Belföldi finanszírozás kiadásai	1 687 914	0	0	1 687 914
	1.1. Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre	63 360			63 360
	1.2. Belföldi értékpapírok kiadásai				0
	1.3. Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése			0	0
	1.4. Irányító szervek támogatás folyósítása	1 622 416	0	0	1 622 416
	1.5. Pénzeszközök betétként elhelyezése	0		0	0
	1.6. Pénzügyi lízing kiadásai	2 138			2 138
2.	Külföldi finanszírozás kiadásai	0	0	0	0
	2.1. Külföldi értékpapírok kiadásai				0
	2.2. Külföldi hitel, kölcsön törlesztése				0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>5 481 191</b>	<b>68 300</b>	<b>0</b>	<b>5 549 491</b>



## Az Önkormányzat 2020. évi kiadásai feladatonként részletes bontásban

A Cím/ alcím	B Megnevezés	C Kiadási előirányzat 2020. évi eredeti
<b>1.</b>	<b>ÖNKOMÁNYZAT</b>	<b>5 549 491</b>
<b>I.</b>	<b>KÖTELEZŐ FELADATOK</b>	<b>3 793 277</b>
<b>1.</b>	<b>Önkormányzati igazgatási feladatok</b>	<b>189 302</b>
	Személyi juttatások	55 978
	Munkaadókat terhelő járulékok	9 074
	Dologi kiadások	90 650
	<i>Egyéb működési célú támogatás államháztartáson b.</i>	0
	- Egyéb működési célú támogatás	0
	<i>Egyéb működési célú támogatás államháztartáson k.</i>	33 600
	- Egyéb működési célú támogatás	33 600
	Trianoni emlékszobor támogatása	12 000
	TAO önrész sportszervezetek részére	21 600
	Elvonások és befizetések	
<b>2.</b>	<b>Közutak, járdák üzemeltetése, fenntartása</b>	<b>16 000</b>
	Dologi kiadások	16 000
<b>3.</b>	<b>Egészségügyi alapellátás</b>	<b>83 578</b>
	Személyi juttatások	43 144
	Munkaadókat terhelő járulékok	8 234
	Dologi kiadások	32 200
<b>4.</b>	<b>Helyi környezet- és természetvédelem</b>	<b>10 000</b>
	Dologi kiadások	10 000
<b>5.</b>	<b>Építési alap</b>	<b>20 000</b>
	Dologi kiadások	20 000
<b>6.</b>	<b>Város és községgazdálkodási, máshová nem sorolt szolgáltatások</b>	<b>3 399 726</b>
	Személyi juttatások	86 486
	Munkaadókat terhelő járulékok	15 135
	Dologi kiadások	41 247
	Egyéb működési célú kiadás - temető működtetéséhez	6 000
	Beruházás	3 150 873
	Felújítás	97 985
	<i>Egyéb felhalmozási célú kiadások</i>	2 000
	- Munkáltatói kölcsön	500
	Panelprogram kiadásai	1 500
<b>7.</b>	<b>Lakás- és helyiséggazdálkodás</b>	<b>40 000</b>
	Dologi kiadások	40 000
	Felújítás	
<b>8.</b>	<b>Közfoglalkoztatás, nyári diákmunka</b>	<b>0</b>
	Személyi juttatások	0
	Munkaadókat terhelő járulékok	0
	Dologi kiadások	0
	Beruházások	0
<b>9.</b>	<b>Segélyek</b>	<b>34 671</b>
	Ellátottak pénzbeli juttatásai	34 671
<b>II.</b>	<b>ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK</b>	<b>68 300</b>
<b>1.</b>	<b>Épülethomlokzat felújítás támogatása</b>	<b>600</b>
	Dologi kiadások	0
	Egyéb felhalmozási célú kiadások	600
<b>2.</b>	<b>Zemplén TV műsorszolgáltatás támogatása</b>	<b>30 000</b>
	Dologi kiadások	30 000
	Egyéb működési kiadás	0
<b>3.</b>	<b>Helyi újság szerkesztésének támogatása</b>	<b>4 000</b>
	Dologi kiadások	4 000
<b>4.</b>	<b>Első lakáshoz jutók helyi támogatása</b>	<b>3 000</b>
	Egyéb felhalmozási célú kiadások	3 000

**Az Önkormányzat 2020. évi kiadásai feladatonként részletes bontásban**

Cím/ alcím	Megnevezés	Kiadási előirányzat
		2020. évi eredeti
<b>1.</b>	<b>ÖNKOMÁNYZAT</b>	<b>5 549 491</b>
<b>5.</b>	<b>Építési telkek vásárlásának támogatása</b>	<b>500</b>
	Dologi kiadások	500
<b>6.</b>	<b>Tiszta utca, virágos város díjak</b>	<b>500</b>
	Személyi juttatások	0
	Munkaadókat terhelő járulékok	0
	Egyéb működési kiadás	500
<b>7.</b>	<b>Helyi vállalkozások támogatása</b>	<b>12 000</b>
	Egyéb működési kiadás	12 000
<b>8.</b>	<b>Non-profit szervezetek és egyesületek tám.</b>	<b>1 500</b>
	Egyéb működési kiadás	1 500
<b>9.</b>	<b>Egyházak támogatása</b>	<b>1 500</b>
	Egyéb működési kiadás	1 500
	Egyéb felhalmozási célú kiadások	
<b>10.</b>	<b>Sportszervezetek támogatása</b>	<b>12 000</b>
	Személyi juttatások	
	Munkaadókat terhelő járulékok	
	Dologi kiadások	
	Egyéb működési kiadás	12 000
<b>11.</b>	<b>Elismerő címek, kitüntetések adományozása</b>	<b>450</b>
	Személyi juttatások	
	Munkaadókat terhelő járulékok	
	Egyéb működési kiadás	450
<b>12.</b>	<b>Civil pályázati keret</b>	<b>1 500</b>
	Egyéb működési kiadás	1 500
<b>13</b>	<b>Városrészi Testületek támogatása</b>	<b>750</b>
	Egyéb működési kiadás	750
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>1 687 914</b>
	Intézményfinanszírozás	1 622 416
	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	
	Hitel törlesztés	63 360
	Pénzügyi lízing	2 138



**A Polgármesteri Hivatal 2020. évi bevételei és kiadásai jogcímenként és feladatonként**

A	B	C	D	E
<b>2. Polgármesteri Hivatal</b>				
	<b>2020. évi előirányzat</b>			
<b>Megnevezés</b>	<b>Kötelező feladatok</b>	<b>Önként vállalt feladatok</b>	<b>Államigazgatási feladatok</b>	<b>Összesen</b>
<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>10 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 000</b>
<b>Működési célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0
<b>Közhatalmi bevételek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.1. Igazgatási szolgáltatási díjak				
1.2. Egyéb közhatalmi bevételek				
<b>Működési bevételek</b>	<b>10 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 000</b>
2.1. Készletértékesítés ellenértéke	75			75
2.2. Szolgáltatások ellenértéke	1 000			1 000
2.3. Közvetített szolgáltatások ellenértéke	2 000			2 000
2.4. Ellátási díjak	0			0
2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	925			925
2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	0			0
2.7. Kamatbevételek	0			0
2.8. Egyéb működési bevételek	6 000			6 000
<b>Működési célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0
<b>Felhalmozási bevételek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0
2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>10 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>10 000</b>
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>192 064</b>	<b>19 984</b>	<b>109 259</b>	<b>321 307</b>
<b>Belföldi finanszírozás bevételei</b>	<b>192 064</b>	<b>19 984</b>	<b>109 259</b>	<b>321 307</b>
1.1. Maradvány igénybevétele				
1.2. Irányító szervi támogatás	192 064	19 984	109 259	321 307
<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>202 064</b>	<b>19 984</b>	<b>109 259</b>	<b>331 307</b>
<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>202 064</b>	<b>19 984</b>	<b>109 259</b>	<b>331 307</b>
<b>Személyi juttatások</b>	<b>135 553</b>	<b>16 157</b>	<b>74 212</b>	<b>225 922</b>
<b>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>	<b>23 721</b>	<b>2 827</b>	<b>13 047</b>	<b>39 595</b>
<b>Dologi kiadások</b>	<b>42 790</b>	<b>1 000</b>	<b>22 000</b>	<b>65 790</b>
Ellátottak pénzbeli juttatásai				
Egyéb működési célú kiadások				
<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Intézményi beruházások</b>				<b>0</b>
<b>Felújítások</b>				
<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások</b>				
<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>202 064</b>	<b>19 984</b>	<b>109 259</b>	<b>331 307</b>

**A Polgármesteri Hivatal 2020. évi kiadásai feladatonként részletes bontásban**

A	B	C
Cím/ alcím	Megnevezés	Kiadási előirányzat  2020. évi eredeti
<b>2.</b>	<b>POLGÁRMESTERI HIVATAL</b>	<b>331 307</b>
<b>I.</b>	<b>KÖTELEZŐ FELADATOK</b>	<b>202 064</b>
<b>1.</b>	<b>Önkormányzati igazgatási feladatok</b>	<b>202 064</b>
	Személyi juttatások	135 553
	Munkaadókat terhelő járulékok	23 721
	Dologi kiadások	42 790
	Egyéb működési célú kiadások (elvonások, befizetések)	0
	Beruházások	0
<b>2.</b>	<b>Közfoglalkoztatás</b>	<b>0</b>
	Személyi juttatások	0
	Munkaadókat terhelő járulékok	0
<b>II.</b>	<b>ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK</b>	<b>19 984</b>
<b>1.</b>	<b>Közterület-felügyelet</b>	<b>19 984</b>
	Személyi juttatások	16 157
	Munkaadókat terhelő járulékok	2 827
	Dologi kiadások	1 000
	Beruházások	
<b>III.</b>	<b>ÁLLAMIGAZGATÁSI FELADATOK</b>	<b>109 259</b>
<b>1.</b>	<b>Egyéb államigazgatási feladatok</b>	<b>109 259</b>
	Személyi juttatások	74 212
	Munkaadókat terhelő járulékok	13 047
	Dologi kiadások	22 000
	Beruházások	0

## Sátoraljúj helyi Városellátó Szervezet 2020. évi bevételei és kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	3. Gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek				
Alcím:	3/1. Sátoraljúj helyi Városellátó Szervezet				
Sor-szám	Megnevezés	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>75 305</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>75 305</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0
2.	Működési bevételek	75 305	0	0	75 305
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke	1 500	0	0	1 500
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	45 000	0	0	45 000
	2.3. Tulajdonosi bevételek	500	0	0	500
	2.4. Ellátási díjak	15 000	0	0	15 000
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	13 000	0	0	13 000
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0
	2.7. Kamatbevételek	5	0	0	5
	2.8. Egyéb működési bevételek	300	0	0	300
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>75 305</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>75 305</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>442 516</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>442 516</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	442 516	0	0	442 516
	1.1. Maradvány igénybevétele		0	0	0
	1.2. Irányító szervi támogatás	442 516			442 516
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>517 821</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>517 821</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>517 821</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>517 821</b>
1.	Személyi juttatások	230 335			230 335
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	41 886			41 886
3.	Dologi kiadások	245 600			245 600
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0	0
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Intézményi beruházások				0
2.	Felújítások				0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>517 821</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>517 821</b>

**Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet 2020. évi kiadásai feladatonként részletes bontásban**

A	B	C
Cím/ alcím	Megnevezés	Kiadási előirányzat
		2020. évi eredeti
<b>3/1.</b>	<b>3/1. Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet</b>	<b>517 821</b>
<b>I.</b>	<b>KÖTELEZŐ FELADATOK</b>	<b>517 821</b>
<b>1.</b>	<b>Építményüzemeltetés</b>	<b>206 939</b>
	Személyi juttatások	129 855
	Munkaadót terhelő járulékok	24 284
	Dologi kiadások	52 800
	Beruházások	
<b>2.</b>	<b>Települési hulladék begyűjtése</b>	<b>42 800</b>
	Személyi juttatások	23 854
	Munkaadót terhelő járulékok	4 206
	Dologi kiadások	14 740
	Beruházások	0
<b>3.</b>	<b>Közvilágítás</b>	<b>40 500</b>
	Dologi kiadások	40 500
<b>4.</b>	<b>Közutak, járdák üzemeltetése, fenntartása</b>	<b>0</b>
	Dologi kiadások	
<b>5.</b>	<b>Temető-fenntartás</b>	<b>6 423</b>
	Személyi juttatások	5 024
	Munkaadót terhelő járulékok	879
	Dologi kiadások	520
<b>6.</b>	<b>Sportpálya működtetése</b>	<b>7 250</b>
	Személyi juttatások	0
	Munkaadót terhelő járulékok	0
	Dologi kiadások	7 250
	Beruházások	0
<b>7.</b>	<b>Zöldterület kezelése</b>	<b>33 877</b>
	Személyi juttatások	24 261
	Munkaadót terhelő járulékok	4 246
	Dologi kiadások	5 370
	Beruházások	0
<b>8.</b>	<b>Víztermelés, kezelés, ellátás</b>	<b>650</b>
	Személyi juttatások	0
	Munkaadót terhelő járulékok	0
	Dologi kiadások	650
<b>9.</b>	<b>Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése</b>	<b>250</b>
	Dologi kiadások	250
	Beruházások	0
<b>10.</b>	<b>Város és községgazdálkodás piac</b>	<b>7 652</b>
	Személyi juttatások	2 512
	Munkaadót terhelő járulékok	440
	Dologi kiadások	4 700
	Egyéb működési célú kiadások (elvonások, befizetések)	
	Beruházások	
<b>11.</b>	<b>Állat-egészségügyi ellátás</b>	<b>5 242</b>
	Személyi juttatások	2 512
	Munkaadót terhelő járulékok	440
	Dologi kiadások	2 290
<b>12.</b>	<b>Közfoglalkoztatás</b>	<b>0</b>
	Személyi juttatások	
	Munkaadót terhelő járulékok	
	Dologi kiadások	
	Beruházások	
<b>13.</b>	<b>Közétkeztetés</b>	<b>166 238</b>
	Személyi juttatások	42 317
	Munkaadót terhelő járulékok	7 391
	Dologi kiadások	116 530
	Beruházások	
<b>II.</b>	<b>ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK</b>	<b>0</b>

## Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény 2020. évi bevételei és kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	3. Gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek				
Alcím:	3/2. Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény				
Sor- szám	Megnevezés	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>120 407</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>120 407</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0
2.	Működési bevételek	120 207	0	0	120 207
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke	0	0	0	0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	500	0	0	500
	2.3. Tulajdonosi bevételek	0	0	0	0
	2.4. Ellátási díjak	103 348	0	0	103 348
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	7 344	0	0	7 344
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	6 000	0	0	6 000
	2.7. Kamatbevételek		0	0	0
	2.8. Egyéb működési bevételek	3 015	0	0	3 015
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	200	0	0	200
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	200	0	0	200
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>120 407</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>120 407</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>297 687</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>297 687</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	297 687	0	0	297 687
	1.1. Maradvány igénybevétele		0	0	0
	1.2. Irányító szervi támogatás	297 687	0	0	297 687
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>418 094</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>418 094</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>418 094</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>418 094</b>
1.	Személyi juttatások	271 989	0	0	271 989
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	49 700	0	0	49 700
3.	Dologi kiadások	96 305	0	0	96 305
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	100	0	0	100
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Intézményi beruházások		0	0	0
2.	Felújítások	0	0	0	0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>418 094</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>418 094</b>

## Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda 2020. évi bevételei és kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	4. Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek				
Alcím:	4/1. Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda, Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde				
Sor- szám	Megnevezés	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>5 531</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 531</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0
2.	Működési bevételek	5 531	0	0	5 531
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke		0	0	0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	4 355	0	0	4 355
	2.3. Tulajdonosi bevételek		0	0	0
	2.4. Ellátási díjak		0	0	0
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	1 176	0	0	1 176
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0
	2.7. Kamatbevételek		0	0	0
	2.8. Egyéb működési bevételek		0	0	0
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>5 531</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5 531</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>387 562</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>387 562</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	387 562	0	0	387 562
	1.1. Maradvány igénybevétele	0	0	0	0
	1.2. Irányító szervi támogatás	387 562	0	0	387 562
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>393 093</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>393 093</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>393 093</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>393 093</b>
1.	Személyi juttatások	275 094	0	0	275 094
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	47 936	0	0	47 936
3.	Dologi kiadások	70 063	0	0	70 063
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		0	0	0
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Intézményi beruházások		0	0	0
2.	Felújítások		0	0	0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>393 093</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>393 093</b>

## Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont 2020. évi bevételei és kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	4. Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek				
Alcím:	4/2. Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont				
Sor-szám	Megnevezés	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigazgatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>430 540</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>430 540</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0
2.	Működési bevételek	410 540	0	0	410 540
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke	0	0	0	0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	323 967	0	0	323 967
	2.3. Közvetített szolgáltatások ellenértéke	0	0	0	0
	2.4. Ellátási díjak		0	0	0
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	86 573	0	0	86 573
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0
	2.7. Kamatbevételek		0	0	0
	2.8. Egyéb működési bevételek		0	0	0
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	20 000	0	0	20 000
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	20 000	0	0	20 000
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése		0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök		0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>430 540</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>430 540</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	0	0	0	0
	1.1. Maradvány igénybevétele		0	0	0
	1.2. Irányító szervi támogatás	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>430 540</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>430 540</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>416 840</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>416 840</b>
1.	Személyi juttatások	174 778	0	0	174 778
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	34 672	0	0	34 672
3.	Dologi kiadások	197 390	0	0	197 390
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		0	0	0
5.	Egyéb működési célú kiadások	10 000	0	0	10 000
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>13 700</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>13 700</b>
1.	Intézményi beruházások	13 700	0	0	13 700
2.	Felújítások	0	0	0	0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>430 540</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>430 540</b>



## Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ 2020. évi bevételei és kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	4. Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek				
Alcím:	4/3. Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ				
Sor-szám	Megnevezés	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>29 667</b>	<b>8 777</b>	<b>0</b>	<b>38 444</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	2 800	0	0	2 800
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	2 800	0	0	2 800
2.	Működési bevételek	26 867	8 777	0	35 644
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke	0	0	0	0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	21 091	6 975	0	28 066
	2.3. Tulajdonosi bevételek	0	0	0	0
	2.4. Ellátási díjak	0	0	0	0
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó	5 776	1 802	0	7 578
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0	0	0
	2.7. Kamatbevételek	0	0	0	0
	2.8. Egyéb működési bevételek	0	0	0	0
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök		0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	0	0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>29 667</b>	<b>8 777</b>	<b>0</b>	<b>38 444</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>137 667</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>137 667</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	137 667	0	0	137 667
	1.1. Maradvány igénybevétele		0	0	0
	1.2. Irányító szervi támogatás	137 667	0	0	137 667
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>167 334</b>	<b>8 777</b>	<b>0</b>	<b>176 111</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>165 334</b>	<b>8 777</b>	<b>0</b>	<b>174 111</b>
1.	Személyi juttatások	71 133	5 342	0	76 475
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	12 413	935	0	13 348
3.	Dologi kiadások	81 788	2 500	0	84 288
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0	0
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>2 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 000</b>
1.	Intézményi beruházások	2 000		0	2 000
2.	Felújítások	0	0	0	0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>167 334</b>	<b>8 777</b>	<b>0</b>	<b>176 111</b>



## Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár 2020. évi bevételei és kiadásai jogcímenként és feladatonként

A	B	C	D	E	F
Cím:	4. Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek				
Alcím:	4/4. Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár				
Sor- szám	Megnevezés	2020. évi előirányzat			
		Kötelező feladatok	Önként vállalt feladatok	Államigaz-gatási feladatok	Összesen
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>700</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>700</b>
1.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0
2.	Működési bevételek	700	0	0	700
	2.1. Készletértékesítés ellenértéke		0	0	0
	2.2. Szolgáltatások ellenértéke	550	0	0	550
	2.3. Tulajdonosi bevételek		0	0	0
	2.4. Ellátási díjak		0	0	0
	2.5. Kiszámlázott általános forgalmi adó		0	0	0
	2.6. Általános forgalmi adó visszatérítése		0	0	0
	2.7. Kamatbevételek		0	0	0
	2.8. Egyéb működési bevételek	150	0	0	150
3.	Működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről	0	0	0	0
	1.1. Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről		0	0	0
2.	Felhalmozási bevételek	0	0	0	0
	2.1. Immateriális javak értékesítése	0	0	0	0
	2.2. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
3.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	3.1. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0	0	0	0
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>700</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>700</b>
<b>III.</b>	<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>35 677</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>35 677</b>
1.	Belföldi finanszírozás bevételei	35 677	0	0	35 677
	1.1. Maradvány igénybevétele	0	0	0	0
	1.2. Irányító szervei támogatás	35 677	0	0	35 677
	<b>TÁRGYÉVI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>36 377</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36 377</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>36 377</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36 377</b>
1.	Személyi juttatások	23 234	0	0	23 234
2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	3 548	0	0	3 548
3.	Dologi kiadások	9 595	0	0	9 595
4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0	0	0	0
5.	Egyéb működési célú kiadások	0	0	0	0
<b>II.</b>	<b>FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
1.	Intézményi beruházások		0	0	0
2.	Felújítások	0	0	0	0
3.	Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0	0
	<b>TÁRGYÉVI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>36 377</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36 377</b>

**Az Önkormányzat költségvetési szerveinek létszámkerete**

A	B	C
Intézmény megnevezése	Engedélyezett létszám fő	Közfoglalkoztatotti létszám fő
	<b>2020. év</b>	<b>2020. év</b>
Önkormányzat	45	60
Polgármesteri Hivatal	59	-
Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet	78	172
Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény	99,5	10
<b>Összesen:</b>	<b>281,5</b>	<b>242</b>
<b>Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek</b>		
Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda, Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde	81	18
Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont	52	20
Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ	21	15
Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár	8	3
<b>Összesen:</b>	<b>162</b>	<b>56</b>
<b>Mindösszesen</b>	<b>443,5</b>	<b>298,0</b>

**Beruházások célonkénti részletezése 2020. év**

A	B	C
Sor-szám	Megnevezés	2020. évi előirányzat
<b>I.</b>	<b>Önkormányzati beruházások</b>	<b>3 095 873</b>
1.	Komplex felzárkóztató program megvalósítása Sátoraljaújhely, leromlott városrészein TOP-5.2.1-15-B01-2016-00001	10 263
2.	"Helyi gazdaságfejlesztés Sátoraljaújhelyen" TOP-1.1.3-15-B01-2016-00011	5 031
3.	Ipari Park Sátoraljaújhelyen TOP-1.1.1-15-B01-2016-00001	5 760
4.	S.újhely és Mikóháza települések belterületi vízrendezése Települési környezetvéd.infrastr.fejlesztések TOP-2.1.3-15-B01-2016-00005	5 000
5.	Óvodák és bölcsődék fejlesztése "A foglalk. és az életminőség jav.családbarát, munkábaállást segítő int., szolg.fejlesztésével" TOP-1.4.1-15-B01-20169-00079	95 272
6.	Fenntartható közlekedésfejlesztés TOP-3.1.1-15-B01-2016-00025	1 381
7.	Sátoraljaújhely öko- és kulturális turizmusának fejlesztése TOP-1.2.1-15-B01-2016-00025	5 651
8.	Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása Sátoraljaújhely központtal TOP-5.1.2-15-B01-2016-00008	37 820
9.	Barnamezős területek rehabilitációja Sátoraljaújhely- Pálháza TOP-2.1.1-15-B01-2016-00001	3 514
10.	Leromlott városi területek rehab. III. TOP-4.3.1-15-B01-2016-00013	8 654
11.	Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-3.9.2-16-2017-00037	144 681
12.	Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-1.5.3-16-2017-00115	108 795
13.	Esély Otthon EFOP-1.2.11-16-2017-00041	34 143
14.	Turisztikailag frekvenciált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése" - Zempléni és Abaúji várak fejlesztése - GINOP-7.1.9-17-2018-00028	1 177 544
15.	Turisztikailag frekvenciált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése" - Magas-hegyi Sportcentrum szolgáltatás fejlesztése - GINOP-7.1.9-17-2018-00029	1 209 290
16.	A Kazinczy Ferenc Általános Iskola Jókai Mór Tagintézményének energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhelyen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00086	37 444
17.	Faluház energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhely-Rudabányácska településrészen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00087	6 576
18.	Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhelyen és Széphalom településrészen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00088	80 363
19.	Egészségfejlesztési iroda létrehozása a Sátoraljaújhelyi Járásban - EFOP-1.8.19-17-2017-00039	30 000
20.	GINOP-7.1.6 - Világörökségi helyszínek turisztikai fejlesztése - Ungvári Pincesor és pincék völgye fejlesztése	62 999
21.	TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2018-00006 - Belső terek felújítása a Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központban	19 192
22.	Aszfaltozógépek beszerzése	6 500
<b>II.</b>	<b>Beruházási alapok</b>	<b>55 000</b>
1.	Lakásvásárlási alap	20 000
2.	Karbantartási alap	15 000
3.	Feladatleltár kiadásaira	15 000
4.	Tartalék alap	5 000
<b>III.</b>	<b>Intézményi beruházások</b>	<b>15 700</b>
1.	<b>Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont</b>	
	Hóagyú beszerzése	13 700
7.	<b>Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ</b>	
	Led fal felszerelése	2 000
	<b>Mindösszesen</b>	<b>3 166 573</b>

**Felújítások célonkénti részletezése  
2020. év**

A	B	C
Sor-szám	Megnevezés	2020. évi előirányzat
<b>I.</b>	<b>Önkormányzati felújítások</b>	<b>97 985</b>
1.	Szeder utca felújítása	67 985
2.	Óvoda felújítás önrész	15 000
<b>II.</b>	<b>Felújítási alapok</b>	<b>15 000</b>
1.	Útfelújítási alap	15 000
<b>III.</b>	<b>Intézményi felújítások</b>	
	<b>Mindösszesen</b>	<b>97 985</b>

**A Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletek és a kezességvállalásokból fennálló kötelezettségek**

A	B	C
Sorszám	Megnevezés	2020. év
01	Helyi adók	964 200
02	Osztalékok, koncessziós díjak	
03	Díjak, pótlékok, bírságok	2 000
04	Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosítás	35 000
05	Részvények, részesedések értékesítése	
06	Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	
07	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	
<b>08</b>	<b>Saját bevételek összesen (01+...+07)</b>	<b>1 001 200</b>
<b>09</b>	<b>Saját bevételek 50%-a</b>	<b>500 600</b>
<b>10</b>	<b>Előző év(ek)ben keletkezett, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)</b>	<b>63 360</b>
11	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	63 360
12	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	
13	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	
14	Adott váltó	
15	Pénzügyi lízing	
16	Halasztott fizetés	
17	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	0
<b>18</b>	<b>Tárgyévben keletkezett (keletkező) fizetési kötelezettség összesen (19+...+25)</b>	<b>2 138</b>
19	Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	
20	Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	
21	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	
22	Adott váltó	
23	Pénzügyi lízing	2 138
24	Halasztott fizetés	
25	Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	
<b>26</b>	<b>Fizetési kötelezettség összesen (10+18)</b>	<b>65 498</b>
<b>27</b>	<b>Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)</b>	<b>435 102</b>

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2020. évi európai uniós támogatási programjai**

A	B	C	D
Sor-szám	Program jelzőszáma, megnevezése	Tervezett bevételek	Tervezett kiadások
1.	Komplex felzárkóztató program megvalósítása Sátoraljaújhely, leromlott városrészein TOP-5.2.1-15-B01-2016-00001		10 263
2.	"Helyi gazdaságfejlesztés Sátoraljaújhelyen" TOP-1.1.3-15-B01-2016-00011		5 031
3.	Ipari Park Sátoraljaújhelyen TOP-1.1.1-15-B01-2016-00001		5 760
4.	S.újhely és Mikóháza települések belterületi vízrendezése Települési környezetvéde.infrastr.fejlesztések TOP-2.1.3-15-B01-2016-00005		5 000
5.	Óvodák és bölcsődék fejlesztése "A foglalk. és az életminőség jav.családbarát, munkábaállást segítő int., szolg.fejlesztésével" TOP-1.4.1-15-B01-20169-00079		95 272
6.	Fenntartható közlekedésfejlesztés TOP-3.1.1-15-B01-2016-00025		1 381
7.	Sátoraljaújhely öko- és kulturális turizmusának fejlesztése TOP-1.2.1-15-B01-2016-00025		5 651
8.	Helyi foglalkoztatási együttműködés kialakítása Sátoraljaújhely központtal TOP-5.1.2-15-B01-2016-00008		37 820
9.	Barnamezős területek rehabilitációja Sátoraljaújhely- Pálháza TOP-2.1.1-15-B01-2016-00001		3 514
10.	Leromlott városi területek rehab. III. TOP-4.3.1-15-B01-2016-00013		8 654
11.	Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-3.9.2-16-2017-00037	144 681	144 681
12.	Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben EFOP-1.5.3-16-2017-00115	95 775	108 795
13.	Esély Otthon EFOP-1.2.11-16-2017-00041		34 143
14.	Turisztikailag frekvenciált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése" - Zempléni és Abaúji várak fejlesztése - GINOP-7.1.9-17-2018-00028		1 177 544
15.	Turisztikailag frekvenciált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése" - Magas-hegyi Sportcentrum szolgáltatás fejlesztése - GINOP-7.1.9-17-2018-00029		1 209 290
16.	A Kazinczy Ferenc Általános Iskola Jókai Mór Tagintézményének energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhelyen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00086		37 444
17.	Faluház energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhely-Rudabányácska településrészen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00087		6 576
18.	Önkormányzati tulajdonú épületek energetikai korszerűsítése Sátoraljaújhelyen és Széphalom településrészen - TOP-3.2.1-16-B01-2018-00088		80 363
19.	Egészségfejlesztési iroda létrehozása a Sátoraljaújhelyi Járásban - EFOP-1.8.19-17-2017-00039	65 623	30 000
20.	GINOP-7.1.6 - Világörökségi helyszínek turisztikai fejlesztése - Ungvári Pincesor és pincék völgye fejlesztése		62 999
21.	TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2018-00006 - Belső terek felújítása a Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központban		19 192
22.	2019. évi maradvány	2 783 294	
	<b>Összesen</b>	<b>3 089 373</b>	<b>3 089 373</b>

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2020. évi címrendje**

A	B	C
<b>Cím</b>	<b>Alcím</b>	<b>Megnevezés</b>
<b>1</b>		<b>Önkormányzat</b>
<b>2</b>		<b>Polgármesteri Hivatal</b>
<b>3</b>		<b>Gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek</b>
	1	Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet
	2	Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény
<b>4</b>		<b>Gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek</b>
	1	Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda, Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde
	2	Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont
	3	Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Művelődési Központ
	4	Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár

5.melléklet:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

24/2020. (II.12.) határozat melléklete a térfigyelő kamerák kihelyezéséről

Új kamerarendszer:			
Kamera sorszáma		Kamera helye:	
K01	Thököly utca	Thököly utca 2.	fix
K02	Piac tér	Esze Tamás u. 29.	fix
K03	Árpád utca - Kossuth Lajos kereszteződés	Hősök tere 1.	fix
K04	Hősök tere - Zenélő szökőkút	Hősök tere 1.	fix
K05	Hősök tere - Zenélő szökőkút	Hősök tere 1.	fix
K06	József Attila utca, Paróchia épületén	Széchenyi tér 10.	fix
K07	József Attila utca, Paróchia épületén	Széchenyi tér 10.	fix
K08	Coop sorompó	Széchenyi tér 5.	fix
K09	Sétáló utca	Széchenyi tér 1.	fix
K10	Sétáló utca	Széchenyi tér 1.	fix
K11	Sétáló utca	Sétáló utca	fix
K12	Borsos sétány lépcsősor	Borsos sétány	fix
K13	Hajnal úti játszótér	Polgármesteri Hivatal épülete	fix
K14	DM épülete	Dózsa György utca 1.	fix
K15	DM épülete	Dózsa György utca 1.	fix
K16	Dózsa György utca Múzeum épülete	Dózsa György utca 11.	fix
K17	Dózsa György utca Múzeum épülete	Dózsa György utca 11.	fix
K18	Színház köz Múzeum épülete	Színház köz 5.	fix
K19	Rákóczi utca - Kazinczy utca kereszteződés	Táncsics tér 2.	fix
K20	Rákóczi utca - Kazinczy utca kereszteződés	Táncsics tér 2.	fix
K21	Rákóczi utca - Kazinczy utca kereszteződés	Táncsics tér 2.	fix
K22	Rákóczi utca	Rákóczi utca 21.	fix
K23	Rákóczi utca - Vasvári utca körforgalom	Rákóczi utca 27.	fix
K24	Városliget	Városliget	fix
K25	Elkerülő - Rákóczi utca - Köztársaság utca kereszteződés	Köztársaság utca 6.	fix
K26	Elkerülő - Rákóczi utca - Köztársaság utca kereszteződés		fix
K27	Városliget	Városliget	fix



K28	Városliget műfüves pálya	Városliget	fix
K29	Viola utca	Rózsa - Viola utca kereszteződés	fix
K30	Nefelejcs utca - Rózsa utca kereszteződés	Rózsa utca 6.	fix
K31	Kossuth tömb parkoló	Kossuth tömb parkoló	fix
K32	Kossuth tömb parkoló	Kossuth tömb parkoló	fix
K33	Hajnal utca 12.	Hajnal utca 12.	fix
K34	Árpád utca - Kisfaludy utca kereszteződés	Árpád utca 47.	fix
K35			fix
K36	Ipari Park 8 db	Ipari Park területe	fix
K37	Rózsa - Viola utca kereszteződés		forgatható
K38	700 éves tér		forgatható
K39	Járóka - Meder utca kereszteződés		forgatható
K40	Dobó - Jávör utca kereszteződés		forgatható
K41	Rozmaring utca		forgatható
K42	Coop Sorompó		forgatható
K43	9 emeletes		forgatható
K44	Jókai utca		forgatható
K45	Kerek - Hunyadi utca kereszteződés		forgatható
K46	Munkás utca		forgatható
K47	Focipálya		forgatható
K48	Pázsit- Rózsa utca kereszteződés		forgatható
K49	Bihari utca		forgatható
K50	Köztársaság - Meder utca		forgatható

6.melléklet:

*Sátoraljaiújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
27/2020.(II.12.) határozatának melléklete*

**A Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont Szervezeti és Működési Szabályzata az alábbi pontokkal egészül ki, illetve módosul:**

1.

A IV. A Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont feladatai és belső szervezeti felépítése szekció 4.5 Az Igazgató közvetlen irányítása alá tartozó munkatársak pontja az alábbiakkal egészül ki:

*Üzemegység koordinátor*

- az igazgató távolléti idejében általános igazgató-helyettesi feladatokat lát el, tisztségében az igazgató távolléti idejében a munkáltatói jogkör gyakorlója, kötelezettségvállalási és utalványozási jogkör gyakorlója
- irányítja, szervezi, koordinálja és ellenőrzi az üzemegység vezetők rendszeres és időszakos munkafolyamatait az intézmény élményelemeivel kapcsolatos feladatok zavartalan elvégzése érdekében
- az igazgató irányítása mellett koordinálja az intézmény alvállalkozóival, beszállítóival, valamint a külső érdekfelelősökkel (Sátoraljaiújhelyi Polgármesteri Hivatal, Városellátó Szervezet, Kossuth Lajos Művelődési Központ, stb.) való kapcsolattartást akár személyesen, akár az üzemegység vezetőkön keresztül
- az igazgató távolléti ideje alatt képviseli az intézményt a hivatalos eseményeken, az intézmény nevében lefolytatja az alvállalkozókkal, beszállítókkal, üzleti partnerekkel való üzleti tárgyalásokat
- meghatározza az intézmény kommunikációs stratégiáját, felügyeli és koordinálja a marketing ügyintéző és a sportszervező kommunikációs és marketing feladatait, velük közösen szervezi az intézmény programjait, promócióit
- koordinálja az intézmény fejlesztési pályázataival kapcsolatos munkavégzést
- felelős a munkavégzés során a jogszabályok, az SzMSz és más belső szabályzatok, utasítások betartásáért és betartatásáért

2.

Az V. A gazdálkodás lebonyolítása szekció 5.5.5. Szakmai teljesítés igazolása pontja kiegészül „üzemegység koordinátor” munkakörrel.

3.

A VI. Működési szabályok szekció 6.4 Bélyegzőhasználat- és nyilvántartás pontja kiegészül „üzemegység koordinátor” munkakörrel.

4.

A VI. Működési szabályok szekció 6.9 A helyettesítés rendje pontja 3. mondata az alábbiak szerint módosul: „Az igazgató tartós távolléte, valamint akadályoztatása esetén az intézményvezetőt az üzemegység koordinátor helyettesíti. Az intézményvezető és az üzemegység koordinátor az üzemegység vezetők látják el a helyettesítést a munkaköri leírásban rögzítettek szerint.”

5.

*A költségvetési szerv szervezeti felépítését az 1. melléklet tartalmazza.*

